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KAMEN TEMELJAC 
SPORTSKOG 
IDENTITETA 
NAŠEG KRAJA
Dva i pol desetljeća postojanja zna-
čajna je obljetnica koja predstavlja ne 
samo prigodu za slavlje, već i priliku 
za priznavanje zasluga na ostvarenim 
postignućima.

A kada govorimo o postignućima u 
sportu, o kojem u našoj regiji od svog 
osnutka brine Zajednica sportova 
Primorsko-goranske županije, njih je 

doista impozantan broj.

Sport je u našoj županiji ono po 
čemu nas prepoznaju, predstavlja naš 
identitet jer malo je županija koje 
su tijekom proteklih četvrt stoljeća 
uspjele iznjedriti toliki broj vrhunskih 
sportaša u najrazličitijim sportskim 
disciplinama. Od ekipnih sportova 
poput vaterpola, rukometa, odbojke, 
košarke ili nogometa preko pojedi-
načnih sportova - atletike, biciklizma, 
streljaštva, raznih borilačkih sportova, 
kuglanja, boćanja, šaha pa sve do 
skijanja i jedrenja, teško da postoji i 
jedan sport u kojem naši sportaši nisu 
dokazali izvrsnost. 

Postignuti uspjesi nisu samo igra 
brojki ili sreća i slučajnost. Oni su 
rezultat sustavnog i posvećenog rada 
na zajedničkom promicanju sportskih 
vrijednosti i poticanju sportskog duha 
na području Primorsko-goranske 
županije. 

Rad i razvoj Zajednice sportova imao 
sam privilegiju pratiti od samog 
njenog osnutka 1997. godine isprva 
kao vijećnik u Županijskoj skupštini 
Primorsko-goranske Županije te zatim 
kao župan od 2001. godine. Posebno 
me raduje da s vremenskim odmakom 
mogu zaključiti da je kroz brojne 
izazove Zajednica sportova danas 
postala kamen temeljac sportskog 
identiteta našeg kraja, nezaobilazan 
stup razvoja sportskih programa, po-
ticanja mladih talenata te promicanja 
sportske kulture i sportskih vrijednosti 
koje povezuju generacije i nadilaze 
granice naše županije.

Svi djelatnici Zajednice, bez iznimke, 
svojim su požrtvovnim radom i po-
svećenošću sportu dali vlastiti obol 
izgradnji platforme za postojeće i 
buduće sportske talente koji će s 
vremenom dokazati svoju izvrsnost 
kroz vrhunska sportska dostignuća. 

No pogrešno bi bilo sagledati dopri-
nos Zajednice sportova isključivo kroz 
prizmu rasadnika talenata. 

U tu svrhu Primorsko-goranska žu-
panija kao glavni partner Zajednice 
sustavnim ulaganjima u sportsku 
infrastrukturu – posebice u školske 
sportske dvorane – osigurala je da 
svaki kutak naše Županije ima na 
raspolaganju kvalitetne objekte u 
kojima djeca i mladi mogu napraviti 
svoje prve sportske korake.. 

Sport je simbol zajedništva koji 
povezuje ljude različitih uzrasta, 
interesa i pozadina, gradeći mostove 
koji nadilaze sve razlike. On je spona 
koja povezuje ljude, gradi karakter, 
podučava nas važnosti timskog rada i 
ustrajnosti te postavlja temelje zdra-
vog načina života. 

Upravo je ideja o promicanju zdravog 
načina života, pored brojnih izgrađe-
nih sportskih objekata primjerice u 
Delnicama ili Mrkoplju, utkana u per-
janicu županijskih projekata - Regio-
nalni sportsko-rekreacijski i turistički 
centar Platak čija sve veća posje-
ćenost govori o tome da su ga naši 
sugrađani i gosti iz susjednih županija 
prepoznali kao referentno mjesto za 
sportsko-rekreacijske aktivnosti. 

Želim zahvaliti i čestitati svima koji su 
svoj rad, nesebični trud, predanost i 
strast utkali u ovih iznimnih 25 godina 
postojanja Zajednice sportova Primor-
sko-goranske županije. Uvjeren sam 
da je ovo tek početak naše zajedničke, 
sportske priče te zalog uspješne bu-
dućnosti u kojoj će Primorsko-goran-
ska županija ostati  simbol izvrsnosti i 
zajedništva u sportu.

Zlatko Komadina 
župan primorsko-goranski

ČETVRT STOLJEĆA 
IZNIMNE 
SURADNJE

Rijetke su sportske udruge na lokalnoj 
razini koje s iznimnim zadovoljstvom i 
neskrivenim ponosom mogu pogledati 
na vlastita ostvarenja u 25 godina 
djelovanja, a Zajednica sportova Pri-
morsko-goranske županije definitivno 
je jedna od takvih. 

Kada se osvrnem unatrag, posebno 
kao osoba koja je više od desetljeća 
radila na programima sporta lokalne 
razine i blisko surađivala sa županij-
skim sportskim zajednicama, mogu 
samo iskazati identične osjećaje - i 
zadovoljstvo suradnjom i ponos zbog 
ostvarenih rezultata.

Predanost i usmjerenost njezinih djelat-
nika na rad za boljitak sporta ogledavala 
se u stalnom kooperativnom odnosu 
s klubovima te sportskim savezima u 
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županiji, ali i s onima na nacionalnoj ra-
zini. Posebno mjesto bilo je rezervirano 
za Hrvatski olimpijski odbor. Zajednica 
sportova Primorsko-goranske županije 
davala je sve od sebe, bilo da se radilo 
o akcijama za promociju olimpizma i 
sporta u cjelini, poput Hrvatskog olim-
pijskog dana ili Olimpijskog festivala 
dječjih vrtića, ili pak o zajedničkim 
projektima s Hrvatskom olimpijskom 
akademijom ili Karijernim centrom 
HOO-a za sportaše…

Uspješnost sportaša i klubova iz ove 
županije priča je za sebe, a tijekom 
prošlih 25 godina taj put uspjeha 
neizostavno je pratio i pečat župa-
nijske sportske zajednice koja im je 
osiguravala temeljne preduvjete za 
vrijedne sportske domete.  

O uspješnosti djelovanja ove sportske 
udruge govori i podatak da su u dosa-
dašnjih pet izdanja HOO-ove Nagrade 
„Milan Neralić“, namijenjene zaslužni-
cima iz lokalnog sporta, čak tri uručene 
njezinim djelatnicima - dvije pojedi-
načne Slobodanu Gračakoviću i Darku 
Ivoševiću, te prije četiri godine i više 
nego zaslužena „kolektivna“ - Zajednici 
sportova Primorsko-goranske županije. 

Pogled u sportsku budućnost ove žu-
panije redovito mi vraća jednu sliku iz 
prošlosti koja se nameće kao jamstvo 
uspješne sutrašnjice - dječji pogledi 
prema podignutoj olimpijskoj zastavi 
na riječkom Korzu nakon što su je 
ponosito donijeli do njezina jarbola.

Uz zahvalu za vrhunsku suradnju u 
prošlih četvrt stoljeća svim djelatnici-
ma Zajednice sportova Primorsko-go-
ranske županije, izražavam i naji-
skrenije želje za nastavak uspješnog 
djelovanja! 

Mr. sc. Siniša Krajač 
Glavni tajnik Hrvatskog olimpijskog 
odbora

KVALITETA, 
STRUČNOST I 
POLET ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a
Svaka obljetnica u životu predstavlja 
trenutak radosti, ali i priliku za retros-
pektivu, pogled u nazad, sa željom sagle-
davanja i vrednovanja prijeđenog puta. 
Posebnu vrijednost donose obljetnice 
koje zaokružuju određeno vremensko 
razdoblje, pa tako i ova 25. godišnjica 
rada i djelovanja Zajednice sportova 
Primorsko-goranske županije nije izuzeta 
od navedenog. Uistinu, čast mi je i za-
dovoljstvo iznijeti nekoliko misli u ovom 
svojevrsnom hommage-u posrebrenoj 
obljetnici postojanja Zajednice sportova 
Primorsko-goranske županije, te njezina 
djelovanja na razvoju i unapređenju 
sporta u Primorsko-goranskoj županiji, 
Hrvatskoj i dakako na međunarodnom 
planu.

Sjećanja mi nalažu istaknuti kako je 
Hrvatska olimpijska akademija – kao 
jedna od 150 priznatih nacionalnih 
olimpijskih akademija rasprostranjenih 
diljem svijeta na pet kontinenata i 
integralni dio Međunarodnog olimpij-
skog odbora i olimpijskog pokreta u 
cijelosti – ponosni partner Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije 
i to gotovo polovicu vremena od nave-
denih više od 25 godina njezina rada. 
Također, promatrajući navedeni protok 
vremena, ne mogu ne spomenuti više 
od dva desetljeća suradnje te potom 
i – slobodno i sa zadovoljstvom mogu 
reći – prijateljstva s tadašnjim glavnim 
tajnikom, a sada članom Izvršnog odbora 
Zajednice sportova Primorsko-goranske 
županije Darkom Ivoševićem, sjajnim 
poznavateljem sporta i izrazito vrijednim 
sportskim djelatnikom. Suradnja Hrvat-
ske olimpijske akademije i Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije 

obuhvaća brojne konkretne projekte, 
ali također i dodiruje one vrlo vrijedne 
sfere sporta koje se odnose na strateško 
promišljanje, izmjenu pogleda i iskustva, 
planiranje, provođenje, te rješavanje 
određenih izazova kojima sport kao 
multidisciplinarna djelatnost obiluje. U 
svemu navedenom ključan element pred-
stavlja ljudski faktor, jer upravo on čini 
jednu organizaciju i daje obol svojom 
kvalitetom, stručnošću, odnosom prema 
poslu, radišnošću i poletom – stvarajući 
tako novu vrijednost i prepoznatljivost. 
Sve navedeno – i više od toga – krasi 
Zajednicu sportova Primorsko-goranske 
županije, te su upravo osobe koje tvore 
vodeći kadar i stručnu službu Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije 
one koje čine razliku i utječu na kvalitetu 
provedbe programa s ciljem daljnjeg 
razvoja sporta kao djelatnosti. 

U skladu s tim, uvijek mi je posebno 
drago izmijeniti mišljenja i naći se u 
suradnji s predsjednikom Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije 
Veljkom Karabaićem, dopredsjednikom 
Miljenkom Butkovićem, članom Izvršnog 
odbora Darkom Ivoševićem, glavnom 
tajnicom Katjom Luketić, članom Nad-
zornog odbora Slobodanom Gračakovi-
ćem kao i djelatnicima stručne službe 
Zajednice sportova Primorsko-goranske 
županije, te pratiti njihov uspješan rad i 
posebno istaknutu dinamiku provedbe 
programskih ciljeva. Izrazito cijenim i 
drago mi je naglasiti kako su upravo 
navedene osobe jamstvo svakom partne-
ru koji pristupi suradnji sa Zajednicom 
sportova Primorsko-goranske županije 
da će naići na stručan i ozbiljan pristup 
poslu, te pripremljenim svim potrebnim 
infrastrukturnim zahtjevima za realiza-
ciju sportskih programa na području 
Primorsko-goranske županije. Upravo 
ovakav pristup omogućio je veliki uspjeh 
i veliko zadovoljstvo u suradnji Hrvatske 
olimpijske akademije sa Zajednicom 
sportova Primorsko-goranske županije u 

realizaciji zajedničkih projekata poput: 
međunarodne izložbe sportske fotografi-
je „Odlučujući trenutak“, osposobljavanja 
trenera, „Olimpijske radionice“, promica-
nja olimpijskih vrijednosti i Fair play-a, 
sportskog izdavaštva, obrazovanja sport-
skih djelatnika, predavanja na „Tjednu 
sportskog usavršavanja“ te pripremi 
mišljenja u vezi sportske legislative – da 
spomenemo samo one najvažnije. Svi 
navedeni projekt već dugi niz godina 
vrlo se uspješno provode i upravo zbog 
sjajnog partnerskog odnosa naših dviju 
sportskih organizacija, iz godine u godi-
nu se povećavaju, te sa sigurnošću mogu 
ustvrditi kako će se taj trend i dalje 
nastaviti.

Na kraju želim čestitati Zajednici spor-
tova Primorsko-goranske županije, kao i 
svim djelatnicima i članicama, 25 godina 
postojanja i uspješnog rada na razvitku 
sporta i promicanja pozitivnih vrijednosti 
koje sport i olimpizam prenose na 
području Primorsko-goranske županije 
i šire, te zaželjeti još ovakvih obljetnica 
koje će – kao i do sada – krasiti kvaliteta 
rada za dobrobit sporta u svim njegovim 
pojavnim oblicima u Republici Hrvatskoj. 

Doc. dr. sc. Saša Ceraj 
ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije
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UVOD
Kada mi je na proljeće 2022. godine 
dugogodišnji glavni tajnik Zajednice 
sportova PGŽ (ZSPGŽ) i zaslužni 
sportski djelatnik Darko Ivošević 
prezentirao ideju za izradu ove mono-
grafiju odmah sam mu dao podršku. 
Tijekom rada na Sportskom biograf-
skom leksikonu Primorsko-goranske 
županije i suradnji na Sportskom 
godišnjaku ZSPGŽ od 2017. godine do 
danas dobro sam upoznao djelovanje 
ove sportske udruge i njezine ljude. 
U svojoj 25 godišnjoj profesionalnoj 
karijeri vezanoj uz izdavaštvo i sport 
nisam imao doticaja sa mnogo 
udruga koje su na mene ostavile tako 
pozitivan dojam i s kojima sam uspio 
ostvariti uspješnu višegodišnju poslov-
nu suradnju kao što je to sa ZSPGŽ. 
Glavni razlog za tako uspješnu surad-
nju su svakako kvalitetni ljudi s kojima 
sam od prvog dana našao zajednički 
jezik. Riječ je o udruzi čiji djelatnici i 
dužnosnici izuzetno predano rade na 
dobrobiti županijskog sporta, a njihovi 
rezultati su itekako vidljivi. 

Promatrajući velike uspjehe naših 
sportaša na međunarodnoj sceni 
prečesto zaboravljamo na osnovnu 
bazu od koje sve počinje. Bez snažnog 
upliva općinskih, gradskih i županij-
skih sportskih udruga ne bi bilo niti 
vrhunskog sporta na državnom nivou. 
Zbog toga je svaki zapis o manje 
vidljivim pojedincima i sportskim 
organizacijama dobro došao. Jer svi 
oni zajedno čine jednu cjelinu koja se 
zove hrvatski sport. Ova monografija 
govori o jednoj takvoj udruzi i njezi-
nim ljudima koji su organizaciju spor-
ta u svojoj županiji uzdigli na najviši 
mogući nivo.    

Najmanje što se može napraviti u znak 
zahvalnosti je objaviti jednu prigodnu 
publikaciju.

Monografija se sastoji od nekoliko 
poglavlja. U tekstualnom dijelu done-
sen je detaljan popis svih dužnosnika i 
njihovih mandata. Zatim, predstavljene 
su sve najvažnije aktivnosti od osnutka 
do danas. Poseban naglasak stavljen 
je na izbor i proglašenja najuspješnijih 
sportaša i ekipa. Najvažniji dužnosnici 
promišljali su o prošlosti, sadašnjosti 
i budućnosti. Na kraju predstavljeni 
su svi zaposlenici tijekom postojanja, 
financijski pokazatelji kao i dobivene 
nagrade. Objavljen je veliki broj 

kvalitetnih fotografija. Iako je povod 
za izdavanje ovog djela 25 godišnjica 
koja je bila 2022. godine, knjiga je 
završena krajem 2023. godine što čini 
neznatnu razliku.   

Kada se zbroji sve ostvareno u 
prethodna dva i pol desetljeća nije 
pretjerano napisati da je ZSPGŽ u 
svojoj domeni sigurno jedna od neko-
liko najuspješnijih sportskih udruga 
na nivou Republike Hrvatske. Njezino 
dosadašnje djelovanje i svi ostvareni 
rezultati odavno su prešli županijske 

pa i državne okvire. Toj tvrdnji u prilog 
ide svakako i sadržaj ove monografije. 

Želim zahvaliti svim ljudima koji su na 
bilo koji način pomogli u realizaciji 
ove monografije. Svim djelatnicima, 
dužnosnicima i suradnicima ZSPGŽ 
od srca čestitam na ovom značajnom 
jubileju uz želju za uspješnim dje-
lovanjem u budućnosti i još mnogo 
ovakvih obljetnica!  

Eduard Hemar
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OD MODRUŠKO-RIJEČKE 
DO PRIMORSKO-GORANSKE 
ŽUPANIJE

Primorsko-goranska županija jedna je 
od najraznolikijih županija  Republike 
Hrvatske zbog prirodnih i kulturnih 
bogatstava, a nalazi se na povoljnom 
prometnom položaju. Smještena 
je na zapadu Hrvatske, a sastoji se 
od  gorskog, primorskog i otočnog 
područja te svog administrativnog, 
upravnog i  kulturnog središta, grada 
Rijeka. Županija je podijeljena na uku-
pno 14 gradova  i 22 općine, te 536 
naselja.  Županija graniči na sjeveru 
sa Slovenijom, na zapadu s Istarskom 
županijom, na istoku s  Karlovačkom 
i Ličko-senjskom županijom te na 
jugoistoku morskom granicom sa 
Zadarskom  županijom. Gorsko pod-
ručje Županije slabije je naseljeno, a 
ističe se zdravom planinskom  klimom, 
mnogim prirodnim resursima, visokim 
vrhovima kao što su Risnjak (1528 m) 
i Snježnik (1506 m) te rijekama, od 
kojih su najveće Dobra i Kupa.  Najviše 
stalno naselje u  Republici Hrvatskoj 
nalazi se na 1060 m visine, upravo 
u Gorskom  kotaru.  U primorskom  
području, koje obuhvaća Riječki zaljev 
i Vinodolski kanal između planine 
Učke i rubnih  planina Gorskog kotara, 
prevladava mediteranska klima. Otoč-
no područje je specifično po izrazitoj 
mediteranskoj klimi i sastoji se od 
zapadnog niza  kvarnerskih otoka 
pod koji spadaju  otok Cres i Lošinj 
te istočnog niza s otocima Krkom 

i Rabom. Od prirodnih fenomena 
na  otočnom području valja izdvojiti 
Vransko jezero na otoku Cresu koje 
sadrži pitku vodu kojom  se služe i 
Cres i Lošinj.  Prvi stanovnici ovog 
cijelog kraja bili su Histri i Liburni 
koji su   pripadali plemenu Ilira. Od 
kulturno-povijesnog nasljeđa župa-
nije izdvaja se Baščanska ploča  na 
kojoj se prvi put na hrvatskom jeziku 
spominje riječ „hrvatski“,  uz ime 
hrvatskog vladara (kralja Zvonimira) te 
Vinodolski zakonik iz 1288. godine koji  
predstavlja važan spomenik hrvatskog 
običajnog prava.   

Ono što karakterizira Primorsko-go-
ransku županiju prvenstveno je 
prirodna raznolikost koja pogoduje 
razvoju raznovrsnih sportova. Malo 
koja regija tako se može pohvaliti 
dugom i uspješnom tradicijom kako 
zimskih, tako i sportova na vodi. 
Sukladno potrebama i mogućnostima, 
razvijala se i sportska infrastruktura 
diljem županije. Među najznačajnijima 
izdvajaju se Automotodrom Grobnik 
te Regionalno sportsko-turistički 
centar Platak koji privlače sportaše 
i rekreativce i iz drugih zemalja. 
Organizacijom raznih manifestacija te 
širenjem sadržaja pruža se mogućnost 
povećanja ponude u segmentu sport-
skog turizma.

Županija kao jedinica teritorijalne podjele u Hrvatskoj ima dugu tradiciju. Spominje 
se od X. stoljeća, isprva u južnom dijelu zemlje, a potom i u sjevernom. U različitu 
broju te s promjenjivim teritorijalnim opsegom, načinom ustroja i ovlastima, održale 
su se do XX. stoljeća. Nakon razvojačenja Vojne granice 1881. na području Kraljevina 
Hrvatske i Slavonije bilo je osam županija: Modruško-riječka, Ličko-krbavska, 
Zagrebačka, Varaždinska, Bjelovarsko-križevačka, Požeška, Virovitička i Srijemska. 
Većinu teritorija današnje Primorsko-goranske županije (bez Grada Rijeke koji je bio 
direktno pod mađarskom upravom) pokrivala je Modruško-riječka županija. Nakon 
osamostaljenja Republike Hrvatske županija je ponovno temeljna jedinica regionalne 
samouprave. Sadašnja upravno-teritorijalna županijska podjela Hrvatske uvedena je 
1997. godine, kad je promijenjena tadašnja podjela iz 1992. godine.
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Z A P I S N I K

sa Osnivačke skupštine 
Zajednice športova Županije Primorsko-goranske

Zasjedanje Osnivačke skupštine održalo se u Rijeci, 22. travnja 1997. godine s početkom 
u 17.00 sati u prostorijama World Trade Center (WTC) Rijeka, Riva Boduli br. 1.

U ime Inicijativnog odbora (Igor Koprivnikar, Gerhard Lempl, Vladimir Mijić, Luciano 
Sušanj, Zvonimir Vrebac, Vladimir Vujnović i Ivan Tićak) sjednicu Osnivačke skupštine 
otvorio je gosp. Igor Koprivnikar, pozdravio sve prisutne osnivače i goste:

Ivana Lenca (pročelnik Ureda za prosvjetu, kulturu, informiranje, šport i tehničku 
kulturu Županije primorsko goranske), tajnike županijskih saveza, novinare, imenovane 
predstavnike i ostale nazočne na Skupštini. 

Gosp. I. Koprivnikar podnio je izvještaj o radu Inicijativnog odbora. Inicijativni odbor 
formiran je na inicijativu “Riječkog sportskog saveza” sa ciljem osnivanja Zajednice 
športova Županije primorsko goranske, obzirom da je preko 90% udruga-klubova, 
saveza i drugih subjekata od značaja za šport izvršilo registracije sukladno Zakonu o 
športu (NN 77/95).

Održano je osam sjednica Inicijativnog odbora na kojima je usaglašen Poslovnik, 
Statut i analizirana evidencija registriranih Udruga-klubova, Saveza, Zajednica i drugih 
subjekata čija je djelatnost od značenja i interesa za šport na području Županije 
primorsko goranske.

Utvrđeno je da na području naše Županije aktivno djeluje 476 udruga-klubova i drugih 
subjekata od značenja i interesa za šport (od toga u Rijeci 198) i 83 školska športska 
kluba (od toga u Rijeci 40).

Inicijativni odbor odlučio je da se uputi poziv za Osnivačku skupštinu udrugama-
klubovima, županijskim savezima, gradskim (općinskim) zajednicama i drugim 
udrugama od značenja za športsku djelatnost, a na području naše Županije, zahtjev za 
imenovanjem predstavnika u Skupštinu Zajednice i zahtjev za dostavljanjem odluke o 
učlanjenju u Zajednicu, na način da:
- �Županijski savezi biraju po 2 (dva) predstavnika;
- �Športske udruge-klubovi određene grane športa, koje nisu osnovale Županijski savez, 

biraju po 1 (jednog) predstavnika temeljem sporazuma većine udruga-klubova te 
grane športa;

- �Zajednice športskih udruga (gradovi, općine) biraju po 1 (jednog) predstavnika;
- �Ostale udruge, čija je djelatnost od značenja i interesa za šport, biraju po 1 (jednog) 

predstavnika; 

U ime Inicijativnog odbora gosp. Koprivnikar je predložio da Skupštinu vodi Radno 
predsjedništvo u sastavu: 
Luciano Sušanj - predsjednik 
Vladimir Mijić - član 
Ivan Boras - član

Prijedlog Radnog predsjedništva je jednoglasno usvojen.

Članovi Radnog predsjedništva zauzeli su svoja mjesta, te je predsjednik (g. Sušanj) 
predložio dnevni red (naveden je uz poziv).

STOLJEĆE I POL 
ORGANIZIRANOG 
SPORTA 
Područje Primorsko-goranske županije 
ima veliku sportsku tradiciju koja seže 
u prošlost gotovo 150 godina. Još u 
XIX. stoljeću u vrijeme Austro-Ugarske 
Monarhije osnivana su prva sportska 
društva. Tako je 1876. na Krku osnovan 
Jedriličarski klub Plav kao uopće naj-
starije sportsko društvo na području 
današnje županije. U Rijeci su Talijani 
1885. osnovali Club Alpino Fiumano 
a na Sušaku tri godine kasnije Hrvati 
kao protutežu osnivaju Primorsko 
planinarsko društvo. Godine 1888. u 
Rijeci su Talijani osnovali veslačko 
društvo Nautico Sport Club Quarnero. 
Tako je krenula povijest organiziranog 
sporta na ovom području. 

Tijekom stoljeća i pol na prostoru 
današnje županije izmjenjivale su se 
brojne države, a sport je ostao kao 
jedna od konstanti razvoja i uspjeha. 

O sportskim dosezima na ovom pro-
storu objavljene su brojne publikacije 
a neke od važnijih predstavljene su i 
na stranicama ove monografiji. Kada 
se 2026. bude obilježavalo 150 godina 
organiziranog sporta - natjecatelji, 
treneri, sportski djelatnici i stanovnici 
Primorsko-goranske županije imat će 
se čime ponositi!

OSNIVAČKA 
SKUPŠTINA 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a
Priča o 25. godišnjici djelovanja Za-
jednice sportova Primorsko-goranske 
županije započela je na Osnivačkoj 
skupštini održanoj u Rijeci, 22. travnja 
1997. godine. Zbog važnosti toga 
dokumenta za povijest sporta u PGŽ-u 
i Hrvatskoj predstavljamo ga u izvor-
nom i nepromijenjenom obliku.

U 25 godina Zajednice sportova PGŽ-a kroz Izvršni odbor prošlo je 33 sportskih djelatnika i djelatnica
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Ad 5.
Verifikacijska komisija je, temeljem Popisa članica (njihovih odluka o učlanjenju i 
imenovanju predstavnika) i Popisa prisutnih imenovanih predstavnika, utvrdila:
- �da je 12 Županijskih saveza (grana športa) donijelo odluku o učlanjenju i imenovanju 

predstavnika u Zajednicu:	 24 predstavnika;
- �da je 18 grana športa (njihove udruge-klubovi) donijelo odluku o učlanjenju i 

imenovanju predstavnika u Zajednicu:	 18 predstavnika;
- ��da je 1 zajednica (gradska) donijela odluku o učlanjenju i imenovanju predstavnika u 

Zajednicu:	  1 predstavnik;
- ��da su 3 udruge od značenja i interesa za šport donijele odluku o učlanjenju i 

imenovanju predstavnika u Zajednicu:	  3 predstavnika;
UKUPNO: 46 predstavnika

Od ukupno 46 (četrdesetšest) predstavnika Udruga, Saveza i Zajednica koje provode 
športske programe na području Županije primorsko goranske, a kojima je upućen 
poziv za Osnivačku skupštinu, 31 predstavnik je nazočan na Osnivačkoj skupštini. 

Skupština ima kvorum, jer je nazočan ukupno 31 (tridesetijedan) predstavnik 
Udruga, Saveza i gradskih Zajednica, što je nadpolovična većina predstavnika svih 
udruženih članica. 

Predsjednik Radnog predsjedništva predložio je donošenje odluke o osnivanju 
Zajednice pod imenom:
Zajednica športova Županije primorsko goranske,
a skraćeni naziv glasi: ZŠ - ŽPG.
Sjedište Zajednice je u Rijeci, Verdijeva 11/III, a područje djelovanja je Županija 
primorsko goranska.
Odluka o osnivanju Zajednice donesena je jednoglasno.

Ad 7. 
Prijedlog Statuta dostavljen je uz pozive na Skupštinu, pa je kraće uvodno objašnjenje 
iznio g. Mijić Vladimir.
Dospjele primjedbe članica ili imenovanih predstavnika Inicijativni odbor je razmatrao 
na svojim sjednicama i predlaže Skupštini kao dopune i izmjene Statuta i to:
- �u članku 1. umjesto “u koje se udružuju i koje čine sve” treba biti “u koje se mogu 

udružiti”;
- �u članku 14. iza riječi športske djelatnosti dodati: učenički i studentski klubovi 

(savezi) osnovani u skladu s posebnim propisima;
- �u članku 18. i drugdje riječ “organi” zamijeniti riječju “tijela”;
- �u članku 24. brisati 4. stavak i zamijeniti ga sa: u slučaju nedostatka kvoruma 

(natpolovične većine izabranih predstavnika) sjednica Skupštine se odgađa za osam 
dana;

- �u članku 30. broj članova Izvršnog odbora je 11 (jedanaest);
- �brisati članak 55. (počasni član Zajednice);
- �u članku 60. umjesto “natpolovičnom” treba biti dvotrećinskom.

Obzirom da nije bilo drugih primjedbi, dizanjem ruku Statut je jednoglasno usvojen.

Predsjedavajući je zatim predložio da se donese odluka, kojom se ovlašćuje Radno 
predsjedništvo da izvrši usaglašavanja Statuta, ako to bude zahtjevao nadležni organ 
za registraciju.Odluka je donesena jednoglasno.

Dnevni red:

1. Otvaranje Osnivačke skupštine (uvodno izlaganje, predstavljanje i riječ gostiju); 
2. Izbor radnog predsjedništva Osnivačke skupštine; 
3. �Izbor radnih tijela Osnivačke skupštine: 

- Zapisničar i dva ovjerovitelja zapisnika 
- Verifikacijska komisija 
- Kandidacijska komisija 

4. Prijedlog i rasprava o Poslovniku rada Skupštine;
5. Izvještaj Verifikacijske komisije i donošenje Odluke o osnivanju Zajednice; 
6. Usvajanje Poslovnika o radu Skupštine;
7. Prijedlog, rasprava i usvajanje Statuta Zajednice; 
8. �Isticanje kandidatura i prijedlog Kandidacijske komisije, predstavljanje kandidata 

za tijela upravljanja Zajednicom:  
- predsjednika i dopredsjednika Zajednice 
- Izvršni odbor 
- Nadzorni odbor;

9. Izbor Izborne komisije i izbori-glasovanje;
10. Rad i izvještaj Izborne komisije-proglašenje izbora; 
11. Donošenje Odluke o osobama ovlaštenim za zastupanje;
12. �Donošenje Odluke o učlanjenju u Hrvatski Olimpijski odbor i imenovanju 

predstavnika u Hrvatski Olimpijski odbor;
13. Ostala pitanja.

Nakon jednoglasnog usvajanja dnevnog reda, predsjednik utvrđuje da je iscrpljena 
točka 1. i 2. te se prelazi redom na slijedeće točke dnevnog reda:

Ad. 3. 
Predloženi su slijedeći kandidati:
- Zapisničar: Vladimir Vujnović;
- Ovjerovitelji zapisnika: �Mihovil Dorčić 

Gerhard Lempl; 
- Verifikacijska komisija: �Tomislav Bilić (predsjednik) 

Josip Šarić 
Vlado Kalember 

- Kandidacijska komisija: �Dušan Štefan (predsjednik) 
Spasoje Matijević  
Arni Badjuk 

Prijedlozi su jednoglasno usvojeni. 
Jednoglasnom odlukom svih članova Skupštine usvojen je prijedlog gosp. Sušnja da 
se o svim točkama dnevnog reda glasuje javno (dizanjem ruku), te stoga nema potrebe 
formiranja Izborne komisije.

Ad 4. i 6. 
Prijedlog Poslovnika dostavljen je uz pozive na Osnivačku skupštinu, a kraće 
uvodno objašnjenje iznio je gosp. Mijić. Dospjele primjedbe članica ili imenovanih 
predstavnika Inicijativni odbor je razmatrao i usvojio na svojim sjednicama i predlaže 
ih Skupštini kao dopune i izmjene i to:
- �Staviti naziv kao i u prijedlogu Statuta: Zajednica športova Županije primorsko goranske;
- �U članku 17. umjesto 17 treba biti 11 članova Izvršnog odbora.

Obzirom da nije bilo primjedbi, nakon izvještaja Verifikacijske komisije, dizanjem ruku 
jednoglasno je usvojen Poslovnik o radu Skupštine sa iznesenim dopunama.
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Gosp. L. Sušanj zatim je predao riječ izabranom predsjedniku gosp. Z. Kovačiću, koji 
se zahvalio na izboru i iznio ukratko programske orjentacije i ciljeve Zajednice.

Ad 13. 
Nije bilo prijedloga, niti rasprave.

Sjednica je završena u 18.05 sati.

U Rijeci, 22. travnja 1997.

Ovjerovitelji zapisnika: 	

1. Mihovil Dorčić

2. Gerhard Lempl

Zapisničar:

Vladimir Vujnović

Ad 8.
Predsjedavajući je predao predsjedniku Kandidacijske komisije prijedlog Inicijativnog 
odbora i uputio predstavnike da mogu svoje prijedloge za tijela upravljanja 
Zajednicom predati komisiji pridržavajući se predhodno usvojenog Poslovnika i 
Statuta.

Obzirom da nije bilo drugih prijedloga, Kandidacijska komisija je pročitala prijedlog 
Inicijativnog odbora:

Predsjednik: Zdravko Kovačić 		 Dopredsjednici: �Gerhard Lempl 
Nikola Mikuličić

Ostali članovi
Izvršnog odbora: 	 Nadzorni odbor:
1. Mihovil Dorčić	 1. Matija Glad- predsjednik
2. Dario Vukić	 2. Josip Šarić
3. Antun Rački	 3. Franko Blagonić 
4. Luciano Sušanj 
5. Mladen Grabovac 
6. Veljko Karabaić
7. Pavao Draginić 
8. Slavko Stanić

Ad 9.

Na prijedlog predsjedavajućeg donesena je jednoglasna odluka da se glasuje javno 
dizanjem ruke, te nema potrebe izabrati Izbornu komisiju 
Rezultati javnog glasovanja:
- za predsjednika: nitko protiv, 1 glas suzdržan
- za dopredsjednike: N. Mikuličić- jednoglasno; G. Lempl- nitko protiv, 1 glas suzdržan
- za Izvršni odbor: nitko protiv, 2 glasa suzdržana
- za Nadzorni odbor: jednoglasno

Predsjednik radnog predsjedništva čestitao je na izboru izabranima i izvjestio da će 
nakon vrlo kratkih i operativnih ostalih točki predati riječ predsjedniku.

Ad. 10. 
Izborna komisija nije imenovana jer je jednoglasno usvojen prijedlog, da se o svim 
točkama dnevnog reda glasuje javno.

Ad 11.
Prema čl. 5 i 28. Statuta jednoglasno je donesena odluka da se za zastupanje 
Zajednice ovlašćuju (imenuju):

Zdravko Kovačić, predsjednik 
Gerhard Lempl, dopredsjednik 

Nikola Mikuličić, dopredsjednik

Ad 12.
Na temelju čl. 4. i 28. Statuta predstavnici su jednoglasno donijeli odluku:

O učlanjenju u Hrvatski Olimpijski odbor i imenovanju predstavnika u Skupštinu 
Hrvatskog Olimpijskog odbora i to:

Zdravko Kovačić
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Članica Privremena Stalna Brisana 
Atletski savez PGŽ  22. 11. 2011. 3. 4. 2012. 

Automobilistički savez PGŽ  2. 5. 2005. 16. 5. 2005. 26. 2. 2018.

Boćarski savez PGŽ  22. 4. 1997.

Boksački savez PGŽ  23. 11. 2010.  4. 4. 2011.

Jedriličarski savez PGŽ  1. 7. 2009.  29. 3. 2010.

Judo savez PGŽ  22. 12. 2008.  31. 3. 2009.

Karate savez PGŽ  22. 4. 1997.

Kickboxing savez PGŽ  22. 4. 1997.

Košarkaški savez PGŽ  22. 4. 1997.

Kuglački savez PGŽ   22. 4. 1997.

Nogometni savez PGŽ  22. 4. 1997.

Odbojkaški savez PGŽ  22. 4. 1997.

Pikado savez PGŽ  2. 5. 2005. 16. 5. 2005.

Plivački savez PGŽ  2. 5. 2005. 16. 5. 2005.

Riječki sportski savez  22. 4. 1997.

Riječki športski sveučilišni savez  29. 6. 2006. 5. 4. 2007.

Rukometni savez PGŽ  22. 4. 1997.

Sanjkaški savez PGŽ  13. 10. 2020. 26. 2. 2021.
Savez sportske rekreacije 
''Sport za sve'' PGŽ

14. 3. 2007. 5. 4. 2007.

Savez školskih sportskih 
društava PGŽ

 22. 4. 1997.

Savez športova osoba s 
invaliditetom PGŽ

 28. 2. 2008. 1. 4. 2008.

Savez za športski 
ribolov na moru

 22. 4. 1997.

Skijaški savez PGŽ   22. 4. 1997.
Sportska zajednica 
Grada Delnica

 16. 10. 2015. 3. 3. 2016.  

Sportska zajednica 
Grada Kraljevice 

 20. 12. 2017. 26. 2. 2018.

Sportska zajednica 
Općine Kostrena

 22. 12. 2016. 28. 2. 2017.

Stolnoteniski savez PGŽ  22. 4. 1997.

SKUPŠTINE 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a 
1997. - 2023.

Od 1997. do 2023. godine održano je 
ukupno 36 Skupština Zajednice sportova 
PGŽ-a. Od toga, uz Osnivačku skupštinu, 
održano je 5 izbornih i 30 redovnih 
skupština. Sve dosadašnje Skupštine 
održane su u Gradu Rijeci osim njih 9 
koje su održane elektronskim putem.

Osnivačka skupština WTC, Riva Boduli 1 22. 4. 1997. 

Redovna skupština Riječki sportski savez 14. 1. 1998.

Redovna skupština WTC, Riva Boduli 1 3. 3. 1998.

Izborna skupština Riječki sportski savez 2. 7. 2004. 

Redovna skupština Zgrada Euroherca 16. 5. 2005.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 30. 3. 2006.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 5. 4. 2007.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 1. 4. 2008.

Izborna skupština Vijećnica Grada Rijeke 8. 7. 2008.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 31. 3. 2009.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 29. 3. 2010. 

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 4. 4. 2011.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 3. 4. 2012.

Izborna skupština Vijećnica Grada Rijeke 3. 7. 2012.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 19. 3. 2013.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 27. 2. 2014.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 25. 2. 2015.

Redovna skupština Elektronska 28. 12. 2015.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 3. 3. 2016.

Izborna skupština Vijećnica Grada Rijeke 5. 7. 2016.

Redovna skupština Elektronska 28. 12. 2016.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 28. 2. 2017.

Redovna skupština Elektronska 28. 12. 2017.

Redovna skupština Vijećnica Grada Rijeke 26. 2. 2018.

Redovna skupština Elektronska 27. 12. 2018.

Redovna skupština Hotel Jadran 26. 2. 2019.

Redovna skupština Elektronska 27. 12. 2019.

Redovna skupština Hotel Jadran 27. 2. 2020.

Izborna skupština Guvernerova palača 7. 7. 2020.

Redovna skupština Elektronska 29. 12. 2020.

Redovna skupština Elektronska 26. 2. 2021.

Redovna skupština Elektronska 29. 12. 2021.

Redovna skupština Filozofski fakultet 28. 2. 2022.

Redovna skupština Elektronska 29. 12. 2022.

ČLANICE 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a 
1997. - 2023.

U povijesti Zajednice sportova bile su dvije 
kategorije članstva: privremene i stalne 
članice. U nekoliko slučajeva stalne članice 
brisane su iz članstva uglavnom zbog 
neaktivnosti. U ovom pregledu predstavlje-
ne su sve stalne i privremene članice kao i 
one koje su brisane iz članstva.
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Članica Privremena Stalna Brisana 
Streličarski savez PGŽ  16. 9. 2008. 31. 3. 2009.

Streljački savez PGŽ  22. 4. 1997. 28. 2. 2019.

Šahovski savez PGŽ   22. 4. 1997.

Športsko ribolovni savez PGŽ  22. 4. 1997.

Taekwondo savez PGŽ   22. 4. 1997.

Teniski savez PGŽ   22. 4. 1997.

Triatlon savez PGŽ  12. 10. 2017. 26. 2. 2018. 

Udruga kineziologa Rijeka  17. 1. 2014. 27. 2. 2014.

Udruga streljačkih klubova PGŽ  13. 10. 2020. 26. 2. 2021.
Udruga zdrastvenih 
djelatnika u sportu - RI 

 22. 4. 1997. 26. 2. 2021.

Vaterpolo savez PGŽ  16. 5. 2005. 
Zajednica sportova 
Grada Vrbovsko

 20. 1. 2017. 28. 2. 2017.

Zajednica sportskih 
udruga grada Opatije 

 22. 4. 1997.

Zajednica sportskih 
udruga općine Lovran

 11. 6. 2015. 22. 9. 2015. 

Zajednica športskih 
udruga grada Čabra 

 22. 4. 1997. 27. 2. 2020.

Zajednica športskih 
udruga grada Delnica

 22. 4. 1997. 3. 4. 2012.

Predsjednici, dopredsjednici i glavni tajnici Zajednice sportova PGŽ-a

Predsjednici
Zdravko Kovačić 1997. – 1998.

Nikola Mikuličić 1998. – 2001.

Slobodan Gračaković 2004. – 2016

Veljko Karabaić 2016. – 2024. 

Dopredsjednici
Gerhard Lempl 1997. – 2001.

Nikola Mikuličić 1997. – 1998.

Slavko Stanić 1998. – 2001.

Verica Mance 2004. – 2008.

Darko Štimac 2004. – 2008.

Josip Ćuk 2008. – 2012.

Renato Ivančić 2008. – 2012.

Miljenko Butković 2012. – 2016., 2020. – 2024.

Sergio de Privitellio 2012. – 2016.

Slobodan Gračaković 2016. – 2020.

Fernando Kirigin 2016. – 2024.

Glavni tajnici
v.d. Vladimir Mijić 1997. – 1998.

Darko Ivošević 2005. – 2021. 

Katja Luketić 2021. – 2021. 

DUŽNOSNICI 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a 
1997. - 2024.
Od 1997. godine do danas kroz tijela 
Zajednice prošao je veliki broj ljudi 
bez čijeg doprinosa ne bi bilo moguće 
djelovati. Stoga zaslužuju da ih se sve 
spomene u ovoj prigodnoj monografiji. 
Kod svakoga pojedinca naveden je 
prva i zadnja godina svakog mandata 
na pojedinoj dužnosti. Jedan mandat 
traje četiri godine, a neki su birani 

u više uzastopnih mandata. Bilo je 
slučajeva kada je netko ponovno biran 
nakon prekida od jednog mandata te 
su zbog toga navedena dva vremenski 
odvojena mandata. U popisu su 
navedeni i dužnosnici u aktualnom 
mandatnom razdoblju od 2020. do 
2024. godine. Zbog prekida u radu 
Zajednice u prvom sazivu pojedini 
dužnosnici nisu dočekali kraj mandata, 
a od 2002. do 2004. nije bilo nika-
kvog djelovanja. Glavni tajnici imaju 
svoje profesionalne ugovore koji se ne 
poklapaju sa izbornim skupštinama tj. 
s mandatima pa je kod njih navedena 
samo prva i zadnja godina djelovanja. 
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Katja Luketić 2020. – 2021.

Zoran Pjevalica 2020. – 2024.

Darko Ivošević 2022. – 2024.

 

Nadzorni odbor
Matija Glad 1997. – 2001. (predsjednik)

Josip Šarić 1997. – 2001. 

Franko Blagonić 1997. – 2001. 

Vera Begić 2004. – 2008. (predsjednica)

Željko Šimunić 2004. – 2008.

Miloš Milošević 2004. – 2012.

Mirjana Pobor 2008. – 2016. (predsjednica do 2013.)

Zlatko Mihelec 2008. – 2012.

Sandra Stojković 2012. – 2013.

Marko Strahija 2012. – 2024. (predsjednik od 2013. do 2016.)

Igor Cvitan 2013. – 2016.

Davor Hinić 2014. – 2016.

Valerij Jurešić 2014. – 2020.

Renato Ivančić 2016. – 2020. (predsjednik)

Slobodan Gračaković 2020. – 2024. (predsjednik)

Sonja Šišić 2020. – 2024.

ČLANOVI 
IZVRŠNOG I 
NADZORNOG 
ODBORA 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a

Od početka rada Zajednice u Izvršnom 
odboru je bilo 11, a u Nadzornom od-
boru 3 člana. U mandatnom razdoblju 
od 2013. do 2016. godine u Nadzornom 
odboru je bilo 5 članova. Na popisu su 
navedeni svi članovi Izvršnog odbora 
kao i oni koji su ranije prekinuli mandat 
ili su naknadno izabrani. U Nadzornom 
odboru navedeno je i tko je bio u 
mandatu na dužnosti predsjednika.

Izvršni odbor
Zdravko Kovačić 1997. – 2001.

Gerhard Lempl 1997. – 2001., 2004. – 2016.

Nikola Mikuličić 1997. – 2001.

Mihovil Dorčić 1997. – 2001.

Dario Vukić 1997. – 2001.

Antun Rački 1997. – 2001.

Luciano Sušanj 1997. – 2001.

Mladen Grabovac 1997. – 2001.

Veljko Karabaić 1997. – 2001., 2016. – 2024.

Pavao Draginić 1997. – 2001.

Slavko Stanić 1997. – 2001.

Slobodan Gračaković 2004. – 2020.

Verica Mance 2004. – 2012.

Darko Štimac 2004. – 2024.

Miljenko Butković 2004. – 2024.

Sergio de Privitellio 2004. – 2020.

Renato Ivančić 2004. – 2016.

Josip Ćuk 2004. – 2012.

Ivo Zrilić 2004. – 2008.

Kristijan Rajšel 2004. – 2012.

Franjo Dobrila 2004. – 2012.

Frano Nonković 2008. – 2016.

Ivica Bogović 2012. – 2016.

Slaviša Bradić 2012. – 2024.

Fernando Kirigin 2012. – 2024.

Bojan Sušanj 2012. – 2020.

Damir Glavan 2016. – 2024.

Davor Juriša 2016. – 2024.

Dalibor Korenić 2016. – 2024.

Ivan Peraić 2020. – 2024.
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Bogović Ivica 

2012. – 2015.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Boras Ivan 
1997. – 2001.  Kuglački savez PGŽ

Borčić Zoran 
2004. – 2008.  Teniski savez PGŽ

Boškić Milan 
2008. – 2012.  Plivački savez PGŽ

Bradić Slaviša 
2010. – 2012.  Judo savez PGŽ

2012. – 2016.  Judo savez PGŽ

2016. – 2020.  Judo savez PGŽ

2020. – 2024.  Riječki sportski savez

Branković Dušan 
1997. – 2001.  Odbojkaški savez PGŽ

Brinjak Šein 

2017. – 2020.
 Zajednica sportova 

Grada Vrbovsko

2020. – 2024.
 Zajednica sportova 

Grada Vrbovsko

Brnečić Vladimir 
2016. – 2020.  Odbojkaški savez PGŽ

2020. – 2024.  Odbojkaški savez PGŽ

Brozić Zvonimir 
2008. – 2012.  Odbojkaški savez PGŽ

2012. – 2016.  Odbojkaški savez PGŽ

2016. – 2020.
 Savez športova osoba 

s invaliditetom PGŽ

2020. – 2024.
 Savez športova osoba 

s invaliditetom PGŽ

Butković Miljenko 
2004. – 2008.  Boćarski savez PGŽ

2008. – 2012.  Boćarski savez PGŽ

2012. – 2016.  Boćarski savez PGŽ

2016. – 2020.  Boćarski savez PGŽ

2020. – 2024.  Boćarski savez PGŽ

Cerović Ivan 
2008. – 2012.  Teniski savez PGŽ

2012. – 2016.  Teniski savez PGŽ

2016. – 2020.  Teniski savez PGŽ

Crnjak Ratko 
2004. – 2008. Boks

Cvjetan Vladimir 
2004. – 2008.  Karate savez PGŽ

Čusto Seno 
2012. – 2016.  Streljački savez PGŽ

Ćuk Josip 
2004. – 2008.  Streljački savez PGŽ

2008. – 2012.  Streljački savez PGŽ

de Privitellio Sergio
2004. – 2008. Gimnastika

2008. – 2012. Gimnastika

2012. – 2016. Gimnastika

2016. – 2020. Gimnastika

Deša Romeo
2016. – 2020.  Kickboxing savez PGŽ

Dizdarević Namik 
2020. – 2024.  Karate savez PGŽ

PREDSTAVNICI 
U SKUPŠTINI 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a 
Svi članovi Skupštine od 1997. do 2024. 
godine navedeni su abecednim redom. 

Iza imena i prezimena u redu ispod 
naveden je mandat te (sport) savez/
udruga iz koje su delegirani. U nekim 
slučajevima član nije odradio cijeli 
mandat te je zamijenjen. Ukoliko član 
nije bio u savezu ili udruzi u svom man-
datu naveden je samo sport iz kojeg je 
delegiran. Bilo je više članova koji su 
u različitim mandatima delegirani od 
strane drugih sportskih organizacija.

Ančić Zlatko 
1997. – 2001.  Taekwondo savez PGŽ 

2004. – 2008.  Taekwondo savez PGŽ 

Agotić Lores
2004. – 2008.  Kuglački savez PGŽ 

Antonić Željko 
2020. – 2024.  Streličarski savez PGŽ

Babić Vedran 
2020. – 2024.  Rukometni savez PGŽ

Badjuk Arni 
1997. – 2001.  Badminton

2004. – 2008. Badminton

Baran Neven
1997. – 2001.  Jedrenje

2004. – 2008. Jedrenje

2012. – 2016.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

2016. – 2020.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

2020. – 2024.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

Beader Željko 

2008. – 2011.
 Savez športova osoba 

s invaliditetom PGŽ

Begić Agata 
2019. – 2020.  Triatlon savez PGŽ

2020. – 2024.  Triatlon savez PGŽ

Berak Miroljub
2004. – 2008.  Karate savez PGŽ

2008. – 2012.  Karate savez PGŽ

2012. – 2016.  Karate savez PGŽ

2016. – 2020.  Karate savez PGŽ

2020. – 2024.  Karate savez PGŽ

Bezjak Igor 
2004. – 2008.  Kickboxing savez PGŽ

2008. – 2012.  Kickboxing savez PGŽ

2012. – 2016.  Kickboxing savez PGŽ

Bilić Josip 

2018. – 2020.
 Sportska zajednica 

Općine Kostrena

2020. – 2024.
 Sportska zajednica 

Općine Kostrena

Bilić Tomislav 

1997. – 2001.
 Udruga za 

organizaciju sportskih 
aktivnosti djece

Blagonić Franko 
1997. – 2001.  Boks
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Jelovica Nives 
2020. – 2024.  Boćarski savez PGŽ

Juriša Davor  

2014. – 2016.
 Udruga kineziologa 

Rijeka

2016. – 2020.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

2020. – 2024.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

Kajapi Mario
2004. – 2008.  Plivački savez PGŽ

Kalajzić Karlo 
2012. – 2016.  Plivački savez PGŽ

2016. – 2020.  Plivački savez PGŽ

2020. – 2024.  Plivački savez PGŽ

Kalember Vlado 

1997. – 2001.
 Udruga za sport 

invalida

Karabaić Veljko 
1997. – 2001.  Rukometni savez PGŽ

2016. – 2020.  Rukometni savez PGŽ

2020. – 2024.  Judo savez PGŽ

Kezele Mirjana 

2004. – 2008.
 Udruga trenera 

skijanja 

Ketović Robert 
2012. – 2016.  Pikado savez PGŽ

Kirigin Fernando 

2012. – 2016.
 Zajednica sportskih 

udruga grada Opatije 

2016. – 2020.
 Zajednica sportskih 

udruga grada Opatije 

2020. – 2024.
 Zajednica sportskih 

udruga grada Opatije 

Konjević Igor 

2020. – 2024.
 Sportska zajednica 

grada Kraljevice 

Konjuh Dubravko 
2020. – 2024.  Rukometni savez PGŽ

Korenić Dalibor

2012. – 2016.
 Savez športske 

rekreacije ''Šport 
za sve'' PGŽ

2016. – 2020.
 Savez športske 

rekreacije ''Šport 
za sve'' PGŽ

2020. – 2024.
 Savez športske 

rekreacije ''Šport 
za sve'' PGŽ

Koron Igor 
1997. – 2001. Judo

2004. – 2008. Judo

Kostović Renato 
2022. – 2024.  Gimnastika

Kovačiček Dalibor 
1997. – 2001.  Karate savez PGŽ

Kovačić Zdravko 
1997. – 2001.  Vaterpolo

Krpan Miroslav 

2004. – 2008.
 Automobilistički 

savez PGŽ

2008. – 2012.
 Automobilistički 

savez PGŽ

2012. – 2016.
 Automobilistički 

savez PGŽ

Kršovnik Emil 
1997. – 2001. Šah

Dizdarević Nijaz 
2008. – 2012.  Pikado savez PGŽ

Dobrila Franjo

2004. – 2008.
 Zajednica sportskih 

udruga grada Opatije

2008. – 2012.
 Zajednica sportskih 

udruga grada Opatije

Dobrović Luka 

2011. – 2012.
 Savez športova osoba 

s invaliditetom PGŽ

2012. – 2016.
 Savez športova osoba 

s invaliditetom PGŽ

Dorčić Mihovil 
1997. – 2001.  Plivanje

Draginić Pavao 
1997. – 2001.  Nogometni savez PGŽ

Dunato Darko 
2008. – 2012.  Rukometni savez PGŽ

2012. – 2016.  Rukometni savez PGŽ

Đeri Stjepan

2008. – 2012.
Savez športske 

rekreacije “Šport 
za sve” PGŽ

Galina Dragutin 
1997. – 2001.  Karate savez PGŽ

Gardašević-Morić Ljubinka 

2004. – 2008.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Glad Matija 
1997. – 2001.  Atletika

2004. – 2008. Atletika

2012. – 2016.  Atletski savez PGŽ

Glavan Damir 
2016. – 2020.  Vaterpolo savez PGŽ

2020. – 2024.  Vaterpolo savez PGŽ

Grabovac Mladen 
1997. – 2001.  Košarkaški savez PGŽ

Gračaković Slobodan 
2004. – 2008.  Košarkaški savez PGŽ

2008. – 2012.  Košarkaški savez PGŽ

2012. – 2016.  Košarkaški savez PGŽ

2016. – 2020.  Košarkaški savez PGŽ

Granić Josip 

2004. – 2008.
 Društvo za šport i 

rekreaciju invalida PGŽ 

Grbac Mladen 
2016. – 2020.  Kuglački savez PGŽ 

Hodžić Jasmin 
2004. – 2008.  Pikado savez PGŽ

Ivančić Renato 
2004. – 2008.  Odbojkaški savez PGŽ

2008. – 2012.  Odbojkaški savez PGŽ

2012. – 2016.  Odbojkaški savez PGŽ

Ivanić Vedran
2016. – 2020.  Atletski savez PGŽ

Ivošević Darko
2022. – 2024.  Odbojkaški savez PGŽ

Jadrić Milan 
2004. – 2008.  Vaterpolo savez PGŽ

Jelovica Miroslav 
2004. – 2008.  Plivački savez PGŽ
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Marković Doris 
2016. – 2020.  Taekwondo savez PGŽ

Marović Branko 
2020. – 2024.  Teniski savez PGŽ

Martinović Neven 

2016. – 2020.
 Udruga zdravstvenih 

djelatnika u 
sportu - Rijeka

Matić Marko 

2008. – 2012.
 Riječki športski 
sveučilišni savez

Matijević Spasoje 

1997. – 2001.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

2004. – 2008.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Matulja Tin 

2019. – 2020.
 Zajednica sportskih 

udruga općine Lovran

2020. – 2024.
 Zajednica sportskih 

udruga općine Lovran

Kukec Bojana 

2020. – 2024.
 Udruga kineziologa 

Rijeka

Kunić Nikola 

1997. – 2001.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Lah Boris 
1997. – 2001.  Rukometni savez PGŽ

Lempl Gerhard 

1997. – 2001.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

2004. – 2008.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

2008. – 2012.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

2012. – 2015.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

Linić Sanjin 
2004. – 2008.  Boćarski savez PGŽ

2008. – 2012.  Boćarski savez PGŽ

2012. – 2016.  Boćarski savez PGŽ

2016. – 2020.  Boćarski savez PGŽ

Lipović Vlado 
2004. – 2008.  Rukometni savez PGŽ

Lipovšek Diego 

2015. – 2016.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

2016. – 2020.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

2020. – 2024.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Liverić Velimir 
2004. – 2008.  Odbojkaški savez PGŽ

2016. – 2020.  Odbojkaški savez PGŽ

2020. – 2022.  Odbojkaški savez PGŽ

Lučić Nikola  

2004. – 2008.  Hrvanje

Luketić Katja 

2016. – 2020.
 Udruga kineziologa 

Rijeka
2020. – 2021.  Gimnastika

Lulić Franjo  

2004. – 2008.  Košarkaški savez PGŽ

2008. – 2012.  Košarkaški savez PGŽ

Magaš Dalibor 
2004. – 2008. Sinkronizirano plivanje

Magdić Dubravko 
1997. – 2001.  Aikido

Majnarić Nikola 
1997. – 2001.  Kuglački savez PGŽ

2004. – 2008.  Kuglački savez PGŽ

2008. – 2012.  Kuglački savez PGŽ

2002. – 2016.  Kuglački savez PGŽ

Mance Verica 
2004. – 2008.  Riječki sportski savez

2008. – 2012.  Riječki sportski savez

Mandekić Ivica 
2004. – 2008.  Šahovski savez PGŽ

2008. – 2012.  Šahovski savez PGŽ

2012. – 2016.  Šahovski savez PGŽ

2016. – 2020.  Šahovski savez PGŽ

2020. – 2024.  Šahovski savez PGŽ

Marinelli Febo 
1997. – 2001.  Skijaški savez PGŽ

Marjanović Darko 
1997. – 2001.  Košarkaški savez PGŽ
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Pasarić Zlatko 
1997. – 2001.  Veslanje

2004. – 2008.  Streljački savez PGŽ

Pavoković Ivan 
1997. – 2001. Hrvanje

2004. – 2006. Hrvanje

Pejčić Snježana
2022. – 2024.  Streljački savez PGŽ

Pejnović Stevan 
2012. – 2016.  Veslanje

2020. – 2024.  Veslanje

Peraić Ivan  
1997. – 2001.  Nogometni savez PGŽ

2004. – 2008.  Nogometni savez PGŽ

2008. – 2012.  Nogometni savez PGŽ

2012. – 2016.  Nogometni savez PGŽ

2016. – 2020.  Nogometni savez PGŽ

2020. – 2024.  Nogometni savez PGŽ

Pilipović Dragan 
1997. – 2001.  Dizanje utega

2004. – 2008.  Dizanje utega

Pjevalica Zoran 
2012. – 2016.  Košarkaški savez PGŽ

2016. – 2020.  Košarkaški savez PGŽ

2020. – 2024.  Košarkaški savez PGŽ

Pribanić Davor 
1997. – 2001.  Sinkronizirano plivanje

Prpić Jurica 
2008. – 2012.  Taekwondo savez PGŽ

2012. – 2016.  Taekwondo savez PGŽ

2020. – 2024.  Taekwondo savez PGŽ

Rački Antun
1997. – 2001.  Skijaški savez PGŽ

2004. – 2008.  Skijaški savez PGŽ

Rački Goran 
2020. – 2024.  Nogometni savez PGŽ

Rajšel Kristijan 

2004. – 2008.
 Zajednica športskih 
udruga grada Čabra

2008. – 2012.
 Zajednica športskih 
udruga grada Čabra

Rebernik Dušan 

2008. – 2012.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

Rumora Adriano 

2020. – 2024.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

Rupčić Josip 
2008. – 2012.  Streljački savez PGŽ

2012. – 2016.  Streljački savez PGŽ

Ružić Igor

2011. – 2012.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

2012. – 2016.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

2016. – 2020.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

2020. – 2024.
 Jedriličarski 

savez PGŽ

Sep Vice 
2020. – 2024.  Košarkaški savez PGŽ

Simcich Azuz 

2008. – 2012.
 Atletski klub 

Kvarner Autotrans

Medač Miroslav 

1997. – 2001.
 Udruga zdravstvenih 

djelatnika u 
sportu - Rijeka

2004. – 2008.
 Udruga zdravstvenih 

djelatnika u 
sportu - Rijeka

2008. – 2012.
 Udruga zdravstvenih 

djelatnika u 
sportu - Rijeka

2012. – 2016.
 Udruga zdravstvenih 

djelatnika u 
sportu - Rijeka

Mihaljević Nenad 
1997. – 2001.  Gimnastika

Mijić Vladimir 

1997. – 2001.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

2004. – 2008.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

Mikuličić Aleksander 

2004. – 2008.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

Mikuličić Nikola 
1997. – 2001.  Odbojkaški savez PGŽ

Milanović Željko 
2004. – 2008.  Rukometni savez PGŽ

2008. – 2012.  Rukometni savez PGŽ

2012. – 2016.  Rukometni savez PGŽ

2016. – 2020.  Rukometni savez PGŽ

Miličković Zoran
2016. – 2020.  Nogometni savez PGŽ

Milić Krešimir

2012. – 2016.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

Mladenović Dalibor 
1997. – 2001.  Snowboard

Mladenović Dorjan 
2010. – 2012.  Streličarski savez PGŽ

2012. – 2016.  Streličarski savez PGŽ

2016. – 2020.  Streličarski savez PGŽ

Moretti Viktor 

2017. – 2020.
 Riječki športski 
sveučilišni savez

2020. – 2024.
 Riječki športski 
sveučilišni savez

Mustapić Jordan 
2004. – 2008. Dizanje utega

Musulim Vesna 
2020. – 2024.  Atletski savez PGŽ

Naglić Dragan 

2019. – 2020.
 Sportska zajednica 

grada Delnica

2020. – 2024.
 Sportska zajednica 

grada Delnica

Nonković Frano 
2004. – 2008.  Vaterpolo savez PGŽ

2008. – 2012.  Vaterpolo savez PGŽ

2012. – 2016.  Vaterpolo savez PGŽ

Obersnel Vojko 
1997. – 2001.  Skijaški savez PGŽ

Pahljina Branko 
1997. – 2001.  Kajak

Pantar Franjo 

2012. – 2016.
 Zajednica športskih 
udruga grada Čabra

2016. – 2020.
 Zajednica športskih 
udruga grada Čabra
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Urljević Dubravko 

2008. – 2012.
 Stolnoteniski 

savez PGŽ

Vasiljev Aleksandar 
1997. – 2001.  Streljački savez PGŽ

2004. – 2007.  Streljački savez PGŽ

Vesel Leonard 

2004. – 2008.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

2008. – 2012.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

2012. – 2016.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

2016. – 2020.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

2020. – 2024.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

Vičević Ante 
2012. – 2016.  Boksački savez PGŽ

2016. – 2020.  Boksački savez PGŽ

2020. – 2024.  Boksački savez PGŽ

Vincetić Nikola 

2012. – 2016.
 Riječki športski 
sveučilišni savez

Vukić Dario 
1997. – 2001.  Veslanje

Zelenika Srđan 
2004. – 2008.  Šahovski savez PGŽ

Znaor Predrag 
2004. – 2008. Kickboxing

Zrilić Ivo 
2004. – 2008.  Veslanje

2016. – 2020.  Veslanje

Zrinšćak Damir 
2016. – 2020.  Pikado savez PGŽ

2022. – 2024.  Pikado savez PGŽ

Zubović Zvonimir 
2008. – 2012.  Veslanje

Žitko Toni 

2015. – 2016.
 Savez školskih 

sportskih klubova PGŽ

Simper Ivan 
1997. – 2001.  Biciklistički savez PGŽ

2004. – 2008.
 Biciklistički 
klub Rijeka

2008. – 2012.
 Biciklistički 
klub Rijeka

Sinčić Siniša 

2004. – 2008.
 Automobilistički 

savez PGŽ

Skladany Antonio 
2022. – 2024.  Kickboxing savez PGŽ

Sotošek Karlo 

2019. – 2020.
 Sportska zajednica 

grada Kraljevice

Stanić Slavko 
1997. – 2001.  Boćarski savez PGŽ

Sušanj Bojan 
2012. – 2016.  Riječki sportski savez

2016. – 2020.  Riječki sportski savez

Sušanj Luciano 
1997. – 2001.  Riječki sportski savez

Šarić Josip
1997. – 2001.  Streličarstvo

2004. – 2008.  Streličarski savez PGŽ

Šegota Stjepan 
1997. – 2001.  Taekwondo savez PGŽ

2004. – 2008.  Taekwondo savez PGŽ

Šepić Milorad 
1997. – 2001.  Streljački savez PGŽ

Škec Ivica

2015. – 2016.
 Zajednica športskih 

udruga općine Lovran

2016. – 2019.
 Zajednica športskih 

udruga općine Lovran

Šobot Srećko  

2004. – 2008.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

2016. – 2020.
 Savez za športski 

ribolov na moru PGŽ

Španjol Zdenko 
2004. – 2008. Kajak - kanu

Špati Adnan  

2004. – 2008.
 Športsko ribolovni 

savez PGŽ

Štefan Duško 
1997. – 2001.  Boćarski savez PGŽ

Štimac Darko 
2004. – 2008.  Skijaški savez PGŽ

2008. – 2012.  Skijaški savez PGŽ

2012. – 2016.  Skijaški savez PGŽ

2016. – 2020.  Skijaški savez PGŽ

2020. – 2024.  Skijaški savez PGŽ

Tomić Dražen 

2016. – 2019.
 Sportska zajednica 

grada Delnica
2020. – 2024.  Kuglački savez PGŽ

Uljan Miroslav 
2004. – 2008.  Nogometni savez PGŽ

2008. – 2012.  Nogometni savez PGŽ

2012. – 2016.  Nogometni savez PGŽ

Urbanc Ivica 
2022. – 2024.  Sanjkaški savez PGŽ
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‘’ODLUČUJUĆI 
TRENUTAK’’ 
- NATJEČAJ I 
MEĐUNARODNA 
IZLOŽBA SPORTSKE 
FOTOGRAFIJE 
U trenutku sjajne desetogodišnje 
aktivnosti Zajednice, tadašnji glavni 
tajnik Darko Ivošević pokreće novi 
projekt - fotografski natječaj sportske 
fotografije Odlučujući trenutak. Ideja 
je sjajna zbog toga što od sporta, tj. 
natjecanja ostaju samo imena i rezul-
tati, ali s fotografijom ostaje vizualni 
dokument određenoga natjecanja, 
sportaša i na kraju ostaje slikom zabi-
lježen taj odlučujući trenutak, trenutak 
pobjede u sportskom nadmetanju. 
Na slici, na fotografskoj slici, ostaje 
zabilježen trijumf boljih ili boljega, 
ostaje trajno dokumentirana pobjeda. 
I tako već petnaest godina Zajednica 
iz natječaja u natječaj, iz izložbe u 
izložbu sportske fotografije arhivira i 
čuva sve što je važno, sve što je bitno 
u sportskom životu naše Županije. 

Dakle, ovo je izvanredan spoj sporta 
i fotografije. Sportu je, kao vrlo dina-
mičnoj aktivnosti, potrebna fotografija 
da ga bilježi, memorira i čuva kao 
trajno sjećanje. Ljudsko oko i ljudski 
um su fenomenalni u svojoj aktiv-

nosti, ali su spori i tromi da pamte 
suštinske, bitne trenutke ili isječke 
samoga događaja, a upravo tu moć ili 
sposobnost ima fotografija - to osnov-
no svojstvo da „zaustavi“ događaj u 
djeliću sekunde i kao takvoga pamti. 
Govorim o odlučujućem trenutku, 
o trenutku koji trebamo pamtiti, o 
trenutku u kojem jedni tuguju, a drugi 
slave. Upravo te trenutke daje nam ova 
simbioza sporta i fotografije pa je ona 
u memorijskom smislu i pobjednička. 

Iako je projekt sportske fotografije 
„Odlučujući trenutak” počeo skromno, 
vrlo brzo se „oprostorio“ i međuna-
rodno tako da se sad realizira u okviru 
Hrvatske, Slovenije i jednoga bosan-
skohercegovačkog kantona. Ovom 
akcijom sportske fotografije Zajednica 
sportova stvorila je respektabilnu 
arhivu sjajnih fotografija različitih 
sportova s naglaskom na sportaše 
iz naše Županije. Valja istaknuti da 
ova uzajamnost ili dupli pas sporta i 
fotografije nije da se nekoga nadigra, 
već da po tko zna koji put učvrsti i 
jednu i drugu platformu kao društvenu 
neminovnost jer su i sport i fotografija 
potrebe suvremenoga društva. Sport 
u najširem smislu svog značenja 
održava fizičko zdravlje ove civilizacije 
pa i vrhunsku zabavu, a fotografija sa 
svojim temeljnim odrednicama doku-
mentira i čuva sve što je bitno i važno 
ovomu društvu. 

Fotografska arhiva koju je formirala 
Zajednica je eksterna memorija i 

PROJEKTI I 
MANIFESTACIJE 
ZAJEDNICE  
SPORTOVA PGŽ-a

Tijekom dosadašnjeg postojanja Zajednica je pokrenula brojne uspješne projekte 
i organizirala razne manifestacije. Paralelno uključila se kao suorganizator u 
već postojeće manifestacije. Krenulo se 2004. godine s izborom i proglašenjem 
najuspješnijih sportaša i ekipa godine (tu manifestaciju detaljno predstavljamo u 
sljedećem poglavlju). Nakon uvođenja funkcije profesionalnog tajnika 2005. godine 
stekli su se uvjeti za pokretanje i realizaciju brojnih ideja. Ukratko predstavljamo 
najznačajnije i najdugovječnije projekte i manifestacije zbog kojih je Zajednica 
prepoznata u široj sportskoj javnosti na županijskom i državnom nivou. 
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akademije uvedena posebna nagrada 
autorima za promicanja “fair playa” 
i etičnosti u sportu. Budući da sport 
svakim danom i svakim sportskim 
događanjem pruža neiscrpne moguć-
nosti za nove teme i trenutke koje je 
vrijedno zabilježiti i ovjekovječiti, to, 
uz kvalitetan angažman organizatora, 
daje realnu nadu za budućnost novih 
izložbi.

Monografija je zasigurno prilika u 
kojoj se treba zahvaliti mnogima 
koji su projektu pomagali od samih 
početaka, a to su u prvom redu Pri-
morsko-goranska županija i Foto klub 
Rijeka, te brojni sponzori i članovi 
prosudbenih povjerenstava. Posebna 
zahvala ide Borislavu Božiću, pred-
sjedniku povjerenstva, i Nikoli Kurtiju 
kao dokazanom prijatelju sporta.

Kao suorganizator i pokrovitelj izložbe 
već je dugi niz godina i Hrvatska 
olimpijska akademija s kojom je cijeli 
projekt dobio posebnu dimenziju i 
značaj. Zasluge za to pripadaju Saši 
Ceraju, ravnatelju Akademije koji je 
prepoznao značaj projekta i koji po-
maže da se ovaj projekt ne samo održi 
već, sa svojim idejama i prijedlozima 
unaprijedi.

Nadamo se da će izložbe i u buduć-
nosti biti idealno mjesto na kojem 
ćemo uživati u znanju i umijeću 
mnogih koji na znalački način spajaju 
i predstavljaju znanje struke ili hobija 
i poznavanje sporta, dodajući svemu 
elemente umjetnosti.

nadopuna i sigurnost ovoj našoj osob-
noj - vrlo varljivoj i sklonoj blijeđenju 
i zaboravu. Ova zbirka sportske foto-
grafije je stalna i u svom činjeničnom 
statusu nepromjenjiva, zato joj se bilo 
tko od nas može vraćati i sa sigurno-
šću nadopunjavati ili osvježavati svoju 
vlastitu memoriju. 

U ovih petnaest godina Zajednica 
je napravila velik „posao“ i nadamo 
se da će tako uspješno nastaviti do 
nekoga novog jubileja.

„Odlučujući trenutak, trenutak 
koji trebamo pamtiti, trenutak u 
kojem jedni tuguju, a drugi slave. 
Upravo te trenutke daje nam ova 
simbioza sporta i fotografije pa 
je ona u memorijskom smislu i 
pobjednička.”
Prof. Borislav Božić, predsjednik 
Stručnog povjerenstva za izbor 
fotografija

“Olimpizam je životna filozofija kojom 
se slave i sjedinjuju u uravnoteženu 
cjelinu kvalitete tijela, volje i uma. 
Spajajući sport s kulturom i obrazova-
njem, olimpizam teži stvaranju takvog 
načina života koji se temelji na radosti 
koja proizlazi iz napora, obrazovnoj 
vrijednosti dobrog primjera i pošto-
vanju univerzalnih temeljnih etičkih 
načela” (IOC, 2010)

Ovom definicijom olimpizma navedeni 
su razlozi pokretanja ovog projekta 
kojemu je cilj da javnosti približi 
ljepotu sporta, vezu sporta i kulture, te 
da naglasi poruke koje sport prenosi 
posebno u vrijeme narušenih društve-
nih i moralnih vrijednosti.

Početna nevelika očekivanja višestru-
ko su premašena već na prvoj izložbi 
na kojoj su autori uspjeli dočarati, i 
na neki način ovjekovječiti, mnoge 
neponovljive trenutke dramatičnosti, 
vrhunskih uzbuđenja, atraktivnosti, 
ljepote sporta i prirodnih krajolika.

Izložba “Odlučujući trenutak” je svoj 
naziv dobila 2010. godine, a kako je 
objasnio prof. Borislav Božić u uvodni-
ku kataloga za prvu izložbu, posuđena 
je od H. C. Bressona, fotografske ikone 
dvadesetog stoljeća. Upravo je on 
autor koji je promovirao ideju nastan-
ka fotografije u odlučujućem trenutku.

Izložba sportske fotografije “Odluču-
jući trenutak” međunarodna je izložba 
koja svoj status, među fotografima 
te unutar sportske obitelji, potvrđuje 
svake godine povećanjem broja autora 
i pristiglih fotografija.

U želji da se proširi spektar tema 
i motiva koje će predstavljati foto-
grafije, te privuče veći broj autora, 
postepeno se počelo uvoditi nagrade 
za posebne kategorije što je izložba-
ma dalo novu širinu i posebnost. Tako 
je na prijedlog Hrvatske olimpijske 

Pregled prijavljenih te nagrađenih autora:

Godina
Prijavljeno Izloženo Broj nagrađenih 

i pohvaljenih 
autora

Broj 
fotografija

Broj 
autora

Broj 
fotografija

Broj 
autora

2009. 171 29 38 18 8

2010. 153 28 32 15 9

2011. 184 29 37 19 10

2012. 304 32 58 27 10

2013. 242 28 50 21 13

2014. 403 65 50 31 9

2015. 337 56 50 30 10

2016. 515 76 51 38 10

2017. 572 85 65 44 9

2018. 562 85 64 39 13

2019. 567 86 55 33 10

2020. 725 100 54 37 12

2021. 492 83 56 36 10

2022. 566 64 60 24 9

UKUPNO 5793 846 720 412 142
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OLIMPIJSKI 
FESTIVAL DJEČJIH 
VRTIĆA PGŽ-a
Na inicijativu Hrvatskog olimpijskog 
odbora od 2002. godine, na području 
Republike Hrvatske svake godine se 
u svibnju na lokalnoj razini organizira 
sportsko natjecanje pod nazivom 
“Olimpijski festival dječjih vrtića”, koje 
okuplja djecu diljem Hrvatske. Orga-
nizaciju olimpijskog festivala svake 
godine preuzima drugi vrtić, ovisno 
o mjestu održavanja. Na području 
Primorsko-goranske županije Festival 
se održava od 2004. u organizaciji Za-
jednice sportova, a prekid se dogodio 
samo za vrijeme trajanja pandemije 
od 2020. do 2022. godine kada se 
obilježio na način da su vrtići u svojim 
prostorima snimili svoje aktivnosti 
i od tih materijala se napravio film. 
Natjecateljsku ekipu koja predstavlja 
jedan dječji vrtić čini 40 natjecatelja 
od kojih je 20 djevojčica i 20 dječaka, 
moguće je i manje natjecatelja, ovisno 
o broju djece u vrtiću. Svaki dječji 
vrtić sudjeluje u malonogometnom 
i atletskom natjecanju. Atletska 
natjecanja održavaju se u četiri 
discipline: (1) trčanje na 50 metara, 
(2) štafeta 4 x 25 metara, (3) bacanje 
loptice udalj i (4) skok udalj. U svim 
disciplinama se natječu i djevojčice i 
dječaci (zajednica je donijela odliku 
da se umjesto nogometa za djevojčice 
održava povlačenje konopa). Do sada 
je na svim Olimpijskim festivalima 
sudjelovalo od 10 do 15 vrtića kako 
koje godine. Sama manifestacija 
Olimpijski festival dječjih vrtića ima 
slogan „I ja ću biti olimpijac”, svečani 
mimohod s paljenjem olimpijskog 
plamena, ceremoniju otvaranja, 
natjecanje, podjelu medalja, pehara i 
diploma i ceremoniju zatvaranja. Ovim 
dugogodišnjim projektom želi se djeci 

u najranijoj dobi približiti olimpijske 
vrijednosti – uvažavanje, izvrsnost i 
prijateljstvo. Poštovanje pravila igre i 
drugih natjecatelja te službenih osoba, 
fair play, samodisciplina, timski rad, 
samopoštovanje i odbacivanje nasilja 
najvažniji su elementi natjecanja na 
ovome festivalu, mnogo važniji od 
pobjede. Cilj je pridonijeti odgoju 
djece putem sporta i poticati harmo-
nični razvoj intelektualnih, psihičkih i 
fizičkih vrlina djeteta. Svih ovih godina 
županijski Festival se održavao na 
različitim lokacijama cijele županije 
(2020., 2021. i 2022. zbog pandemije 
nije bilo organizirano). Sva djeca 
dobivaju medalje za sudjelovanje, a 
vrtići pehare.

Članovi povjerenstva za izbor fotografija:

Ime Godina

Doris Vidošević 2009.

Borislav Božić
2009., 2010., 2011., 2012., 2013., 2014., 2015., 2016., 
2017., 2018., 2019., 2020., 2021., 2022.

Nikola Kurti
2009., 2010., 2011., 2012., 2013., 2014., 2015., 2016., 
2017., 2018., 2019., 2020., 2021., 2022.

Saša Ceraj 2017., 2018., 2019., 2020., 2021., 2022.

Sonja Šišić 2019., 2020., 2021., 2022.

Darko Ivošević
2009., 2010., 2011., 2012., 2013., 2014., 2015., 2016., 
2017., 2018., 2019., 2020.

Jasna Blažević 2009., 2010., 2011., 2012.

Blažić Igor 2010., 2011.

Dejan Ljubiša 2012.

Valerij Jurešić 2013.

Tamara Jelušić 2013.

Dario Koraca 2014., 2016.

Sonja Polšak 2014.

Antun Peruško 2015.

Slobodan Gračaković 2015.

Sandra Stojković Hinić 2016., 2017.

Branko Škrobonja 2018.

Katja Luketić 2021., 2022.
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HRVATSKI 
OLIMPIJSKI DAN
Svake se godine, na dan utemeljenja 
Hrvatskog olimpijskog odbora 10. rujna, 
organizira Hrvatski olimpijski dan (HOD) 
kojim se promiče olimpijski pokret, a 
građane potiče na bavljenje sportskim 
aktivnostima. Ujedno se promiču olim-
pijska načela izvrsnosti u svakom po-
dručju, razumijevanje, mir i solidarnost 
među ljudima kao sastavnice olimpij-
skog djelovanja. Programom se jednako 
potiču pojedinci i skupine, sportske 
zajednice i udruge, škole i učilišta, vrtići, 
jedinice lokalne i područne samouprave, 
društva sportske rekreacije i drugi. 
Simbol proslave olimpizma ove tradicio-
nalne manifestacije je bijela majica kao 
„zastava prijateljstva”.

Bavite se sportom! Bavljenje sportom 
treba biti kultura življenja. 

Osnovna je to poruka kojom je pokrenu-
ta sportska manifestacija pod nazivom 
«Hrvatski olimpijski dan”

HOD se u našoj županiji obilježava 
od 2007. godine na više lokacija: na 
riječkom Korzu, na kompleksu bazena 
Kantrida, u Mavrincima, na Platku i u 
Opatiji te u svim školama i vrtićima.

Hrvatski olimpijski dan koji je postao 
tradicionalan ima ponajprije sportsko 
rekreativni karakter. Zato se pozivaju svi 
hrvatski građani da se na taj dan bave 
sportskim aktivnostima po vlastitom 
izboru, odnosno tjelesnim aktivnostima 
koje smatraju primjerenim obzirom na 
svoju dob, tjelesnu spremu ili zdravstve-
no stanje.

Projekt proslave sporta i olimpizma 
širom Hrvatske ima tri cilja:

- �Masovnije uključivanje građana u 
razne oblike sportskih aktivnosti

- �Podizanje svijesti o važnosti redovnog 
bavljenja tjelesnim aktivnostima

- �Razvijanje svijesti o ulozi sporta u 
službi društva i edukacija mladih 
obuhvaćenih obrazovnim sustavom 
kroz koju će dobiti osnovne informa-
cije o olimpijskom pokretu i njegovom 
značenju u svijetu

„Olimpizam je životna filozofija 
kojom se slave i sjedinjuju u 
uravnoteženu cjelinu kvalitete 
tijela, volje i uma. Spajajući sport s 
kulturom i obrazovanjem, olimpizam 
teži stvaranju takvog načina života 
koji se temelji na radosti koja proizlazi 
iz napora, obrazovnoj vrijednosti 
dobrog primjera i poštivanju 
univerzalnih temeljnih etičkih načela. 
Cilj olimpizma je stavljanje sporta u 
službi skladnog razvoja čovjeka radi 
stvaranja miroljubivog društva koje 
nastoji očuvati ljudsko dostojanstvo.” 
Citat iz Olimpijske povelje

Lokalna samouprava Godina održavanja

Rijeka 2004., 2005., 2006.

Crikvenica 2007., 2014.

Opatija 2008.

Kostrena 2009., 2013.

Bakar 2010.

Krk 2011.

Novi Vinodolski 2012.

Delnice 2016.

Cres 2015.

Viškovo 2017.

Matulji 2018.

Rab 2019.

Utrka djevojčica na 50 metara u Munama 2018. godine

Druženje riječkih olimpijaca sa mladim sportašima
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TJEDAN 
SPORTSKOG 
USAVRŠAVANJA
Priroda sporta i njegovo dinamično 
okruženje uzrokuju brzu promjenu 
postojećih i stvaranje novih znanja 
o sustavu sportske pripreme. Kao 
posljedica, javlja se fenomen zastari-
jevanja znanja, s jedne strane, a onda 
i potreba za usvajanjem novih znanja 
i nakon stečene potrebne stručne 
spreme za rad u sportu. Odnosno, 
danas je prisutna izrazita potreba za 
stručnim usavršavanjem i uspostav-
ljanjem sustava cjeloživotnog učenja 
trenera i drugih stručnih kadrova u 
sportu. Trenerima je potrebno omogu-
ćiti doškolovanje, redovito pohađanje 
seminara, radionica, stručnih i znan-
stvenih konferencija, pristup najnovijoj 
literaturi i praćenje svjetskih trendova 
na području sporta, tj. ostvariti uvjete 
za stručno usavršavanje i cjeloživotno 
učenje.

To je razlog što Zajednica sportova 
PGŽ već sedam godina zaredom 
organizira Tjedan sportskog usa-
vršavanja na različitim lokacijama. 
Tijekom tjedna predavanja i radionica 
obuhvaćene su razne teme sportske 
problematike s ciljem edukacije 
i usavršavanja sportskog kadra i 
uključivanja zainteresiranog građan-
stva. Predavanja se zadnjih godina 
održavaju na Visokoj poslovnoj školi 
PAR u Rijeci, a suradnja je ostvarena 
i s raznim institucijama kao što su 
Hrvatski olimpijski odbor, Hrvatska 
olimpijska akademija, Fakultet zdra-
stvenih studija i Medicinski fakultet 
Sveučilišta u Rijeci te ustanovama 
predškolskog odgoja. Uz predavače iz 
Hrvatske nastupali su u više navrata i 
gosti iz susjedne Slovenije. Na preda-
vanjima i radionicama u dosadašnjih 

sedam događanja obrađen je čitav niz 
interesantnih tema iz područja sporta. 

Dio obrađenih tema: Mehanizam 
nastanka ozljeda, Uzroci, pre-
vencija i oporavak kod sindroma 
pretreniranosti, Radionica s 
prikazom prve pomoći na terenu, 
Osnove i specifičnosti prehrane 
djece i mladih sportaša, Sportska 
psihologija, Dugoročni plan razvoja 
mladih sportaša i senzitivne faze 
razvoja, Kondicijski operateri kod 
mladih sportaša, Vodič za uporabu 
sportskih rekvizita, Važnost tjele-
snog vježbanja u predškolskoj dobi, 
Predstavljanje projekta - Olimpijska 
radionica, Sportski administrator - 
predstavljanje programa, Tjelesna 
aktivnost u prirodi i mentalno 
zdravlje, Priprema sportaša za 
prijelaz iz juniorskih u seniorske 
kategorije, Kako do punih tribina u 
nižim ligama? 

MEĐUŽUPANIJSKI 
SPORTSKI SUSRETI
Održavaju se od 2017. godine, a 
sudjeluju predstavnici Istarske župa-
nije, Primorsko-goranske županije, 
Osječko-baranjska županije i Vukovar-
sko-srijemske županije. Svake godine 
organizator susreta je druga županij-
ska zajednica sportova ili savez spor-
tova. Do sada je održano pet sportskih 
susreta. U 2022. godini održala su se 
dva susreta kako bi se nadoknadilo 
neodržavanje iz 2021. godine zbog 
virusa COVID-19. Prema dogovoru od 
susreta do susreta mijenjaju se ekipni 
sportovi (nogomet, rukomet itd.), 
godišta i spol sudionika.

Tijekom dosadašnjih 5 susreta bili su 
zastupljeni sljedeći sportovi: odbojka - 
djevojke 2017. Opatija, odbojka - dečki 
2018. Osijek, košarka - dečki 2019. 

Poreč, nogomet - dečki 2022. Vinkov-
ci, rukomet - djevojke 2022. Đakovo.

 No, uvijek je riječ o sportašima 
mlađih dobnih uzrasta. Kroz ta nad-
metanja stvaraju se odabirom najta-
lentiranije djece županijske selekcije u 
pojedinim sportovima. Uz to održavaju 
se radni sastanci delegacija. Potporu 
ovim susretima daje Ured za progra-
me sporta na lokalnoj razini Hrvatskog 
olimpijskog odbora.

Organizacijski odbor prvih međužupanijskih 
sportskih susreta

Rukometna selekcija Primorsko-goranske županije s trenerom
Ravnatelj Hrvatske olimpijske akademije 
na jednom od predavanja
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IGRE 
PRIJATELJSTVA
Sportska manifestacija „Igre prijatelj-
stva“ međunarodni je projekt koji su 
2002. godine utemeljili Savez sportova 
Unsko-sanskog kantona (Bosna i Her-
cegovina) i Savez sportova Ličko-senj-
ske županije (Hrvatska), a odmah 
nakon toga, pridružilo im se i Novo 
mesto. U početku je cilj ove manifesta-
cije bio okupiti mlade koji su živjeli na 
ratom zahvaćenim područjima kako u 
Hrvatskoj tako i u Bosni i Hercegovini. 
Tijekom godina kroz razne sportske 
igre stvarao se pozitivan natjecateljski 
duh, a naglasak je stavljen na druženje 
i međusobno prijateljstvo mladih, te 
upoznavanje različitih kultura i običaja. 
Igre su ubrzo prerasle u veliki sportski 

događaj za mlade do 16 godina. U 
njima od samog početka sudjeluju 
predstavnici Unsko-sanskog kantona 
s gradom Bihać i Novo mesto - Do-
lenjska. Do 2014. godine na Igrama 
su sudjelovali Ličko-senjska županija 
i grad Gospić. Mađarski Sopron pet je 
godina bio stalni partner s pokrajinom 
Fertod. U 2016. godini Igrama se pri-
družila i Primorsko-goranska županija 
s gradom Rijeka, koji i danas sudjeluje 
u Igrama. Četiri godine sudionici su 
bili predstavnici austrijske Koruške 
s Kölnom, a zamijenila ih je Friuli 
Venezia Giulia s Trstom. Organizatori 
se izmjenjuju jedni s drugima, tako da 
svake godine na red dođe novi organi-
zator manifestacije. Igre se održavaju 
tri dana, preko 350 mladih sportaša 
natječe se u pet (ili šest) sportskih 
grana za dječake i djevojčice prema 
već prihvaćenim pravilima Međuna-
rodne skupštine „Igre prijateljstva“. 
Natjecanja se održavaju u nogometu za 
dječake te košarci, rukometu, stolnom 
tenisu i šahu za dječake i djevojčice. 
Organizator ima mogućnost ponuditi 
i dodatni sport i to odbojku. Igre 
prijateljstva obično se održavaju u 
rujnu, svake godine u drugoj regiji. Prvi 
dan se sastoji od okupljanja sudionika 
i službenog otvaranja, nakon čega 
slijede natjecateljski dani i ceremonija 
zatvaranja. Posljednji dan rezerviran 
je za izlet u organizaciji domaćina, 
gdje se djelomično predstavlja regija 
domaćina. Igre prijateljstva imaju svoja 
programska pravila i natjecateljske 
propozicije. Igrama upravlja Skupština 
Igara koju čine po tri predstavnika sva-
ke regije koje imenuje sportski savez 
nadležan za sport te regije. Skupštinom 
predsjedava predsjednik. Igre su od 
velike važnosti kako za sportaše tako i 
za pojedine gradove i države. 

Miran Jerman 
Predsjednik Skupštine Igara  
prijateljstva

Godina Domaćin
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2016. Klagenfurt 1 2 1 1 2 3 1 1 3 1

2017. Novo Mesto 2 3 1 1 1 3 1 1 3 1

2018. Rijeka 1 4 1 1 1 3 1 1 3 1

2019. Bihać/Cazin 2 2 2 1 2 4 2 2 2 2

2020. Nisu održane (Covid)

2021. Nisu održane (Covid)

2022. Trst 2 3 2 1 1 2 1 1 2 1

Sportaši iz Primorsko-goranske 
županije 2016. godine prvi put 
su nastupili na međunarodnoj 
sportskoj manifestaciji “Igre pri-
jateljstva” održanoj u Klagenfurtu 
(Austrija). Primorsko-goranska 
županija bila je uspješan domaćin 
Igara 2018. godine na kojima je 
ukupno ostvarila najbolji plasman. 
Međunarodna sportska manifesta-

cija Igre prijateljstva je zasigurno 
najznačajniji međunarodni projekt 
Zajednice sportova Primorsko go-
ranske županije. Ova manifestacija 
nema samo sportski značaj već i 
veliku kulturno socijalnu vrijednost 
za sve sudionike. Jubilarne 20. 
Igre prijateljstva bit će održane 
2024. godine u našoj županiji u 
organizaciji Zajednice sportova.

Sportska delegacija PGŽ-a u četiri je navrata 
osvojila prijelazni trofej Igara prijateljstva

Organizacijski tim Igara prijateljstva 2018. godine u Rijeci
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SPORTSKA 
AMBULANTA
Početkom travnja 2018. godine za 
potrebe utvrđivanja opće zdravstvene 
sposobnosti sportaša s područja 
Primorsko-granske županije s radom 
je započela sportska ambulanta u 
Dvorani mladosti na Trsatu. Korištenje 
usluga sportske ambulante obavlja 
se bez nakade, troškove liječničkih 
pregleda financira Primorsko-goran-
ska županija i Grad Rijeka. Klubovi s 
područja grada Rijeke svoje zahtjeve 
za pregled dostavljaju Riječkom 
sportskom savezu, a svi ostali klubovi 
Zajednici sportova PGŽ-a. 

Zajednica je u suradnji s RSS-om 
izradila kriterije za ostvarivanje prava 
na besplatan pregled koji su dostupni 
na web stranicama Zajednice i RSS-a. 
Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu 
liječnički pregledi sportaša obavljaju 
se i u ambulanti Doma zdravlja na 
Sveučilišnom kampusu. Prostor 
ambulante prilagođen je i za pristup 
sportašima s invaliditetom, a preglede 
obavlja medicinski tim iz sportske 
ambulante u Dvorani mladosti na 
Trsatu.

Pregledi u sportskoj ambulanti

Godina Broj pregleda

2018. 1.184

2019. 2.188

2020. 1.741

2021. 1.996

2022. 2.017

SPORTSKI DNEVNI 
BORAVAK
Zajednica sportova PGŽ u suradnji s 
Visokom poslovnom školom PAR, a na 
inicijativu Karijernog centra za spor-
taše Hrvatskog olimpijskog odbora, 
organizirali su, u studenome 2022. 
godine panel raspravu pod nazivom 
‘’Sportski dnevni boravak’’, a s ciljem 
uspostavljanja podrške zapošljavanja, 
samozapošljavanja i utvrđivanja 
mogućnosti stjecanja praktičnih vje-
ština sportaša tijekom i po završetku 
sportske karijere. Bila je to prva panel 
rasprava na tu temu u Hrvatskoj. 
Kao jedna od hrvatskih županija s 
vrhunskim sportskim rezultatima želja 
je bila predstaviti javnosti i druge 
kvalitete sportaša relevantne na tržištu 
rada. Potom je u svibnju 2023. godine 
ponovno u u suradnji s Visokom 
poslovnom školom PAR održan drugi 
‘’’Sportski dnevni boravak’’ na temu 
Obrt i samostalna sportska djelatnost 
za trenere i sportaše. Cilj ove rasprave 
bio je dati praktične informacije svim 
zainteresiranim dionicima u sustavu 
sporta o modelima koje novi Zakon o 
sportu pruža po pitanju isplaćivanja 
trenerskog rada, proceduri otvaranja 
samostalne sportske djelatnosti, te 

otvoriti raspravu o problematici sa 
kojom se sportski treneri i klubovi 
susreću na svim razinama natjecanja. 
Projekt ‘’Sportskog dnevnog boravka’’ 
izazvao je pažnju sportske javnosti i 
planira se nastaviti s novim temama.

Panel rasprava o dualnoj karijeri sportaša privukla je veliki interes sportske javnosti
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Upisani studenti Stručnog studija za izobrazbu trenera 2006. godine

Studijsko 
usmjerenje

Godina studija

2006/07 2007/08 2009. g.

I. sem. II. sem. III. sem. IV. sem. V. sem.

Rekreacija 20 18 15 15 15

KPS 40 36 34 34 33

Nogomet 24 20 18 18 17

Fitness 6 6 6 6 6

Rukomet 14 11 10 10 10

Tenis 11 11 11 11 11

Košarka 10 6 6 6 6

Odbojka 17 14 14 13 13

Skijanje 2 2 2 2 2

Plivanje 2 2 2 1 1

Sportska 
gimnastika

5 5 5 5 5

Streljaštvo 6 6 6 6 6

Vaterpolo 3 3 3 3 3

Ukupno: 160 140 132 130 128

IZOBRAZBA 
STRUČNIH 
KADROVA
Iznimno važna pitanja razvoja sporta 
odnose se na stručne kadrove koji 
obavljaju stručne poslove u sportu. U 
piramidi tih kadrova treneri se nalaze 
na prvom mjestu i čine osnovni stručni 
kadar u sportu, odnosno nositelje 
sportske pripreme. Ako se problemu 
trenera i stručnih poslova u sportu ne 
pristupi planski, analitički i strateški, 
postoji opasnost da taj segment 
sustava postane ograničavajući faktor 
budućega razvoja sporta. Stoga 
je „Program unapređenja stručne 
djelatnosti u sportu“, jedan od naj-
značajnijih u ukupnoj programskoj 
djelatnosti Zajednice športova PGŽ. 
Posebno je to došlo do izražaja 
nakon donošenja Zakona o sportu iz 
2006. godine koji je postavio visoke 
zahtjeve u pogledu potrebnih stručnih 
kvalifikacija trenera. U tom trenutku u 
našoj županiji blizu 50% trenera nije 
imala potrebnu stručnu kvalifikaciju. 
Navedeni podatak kasnije je potvrđen 

opsežnim istraživanjem za potrebe 
izrade Strategije razvoja sporta PGŽ 
2016. – 2021. Stoga je Zajednica 
sportova PGŽ u suradnji s Kineziološ-
kim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu 
počela provoditi Izvanredni stručni 
studij za izobrazbu trenera u Rijeci 
(Više trenerske škole). U organizaciji 
studija pomoć je pružao i Grad Rijeka 
te Riječki sportski savez osiguravajući 
potrebnu sportsku infrastrukturu. Ta-
kođer značajno su povećana sredstva 
za sufinanciranje polaznika Studija 
unutar programa javnih potreba u 
sportu PGŽ. 

Uz suradnju s Kineziološkim fakul-
tetom Zajednica ostvaruje odličnu 
suradnju i s ustanovama za osposo-
bljavanje kadrova u sportu, posebno s 
Hrvatskom olimpijskom akademijom i 
Sportskim učilištem iz Zagreba

U dva ciklusa po tri godine studij je 
polazilo oko 260 kandidata, što je, uz 
osposobljavanje tristotinjak trenera 
koji su završili osnovni trenerski tečaj, 
temeljito unaprijedilo i osnažilo struč-
nu djelatnost u sportskim klubovima 
Primorsko-goranske županije.

Polaznici Stručnog studija za izobrazbu trenera odbojkaškog usmjerenja
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STRATEŠKI 
DOKUMENTI
STRATEGIJA RAZVOJA SPORTA 
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE 
2016. – 2020.

Na Županijskoj skupštini održanoj 14. 
srpnja 2016. godine u Rijeci jednogla-
sno je usvojena Strategija razvoja spor-
ta PGŽ za razdoblje od 2016. – 2020. 
Izrada dokumenta započela je 2014. 
godine, a naručitelj je bila PGŽ. Strate-
gija je obuhvatila značajnije djelatnosti 
u okviru županijskog sporta. Karakteri-
stike Strategije su uključenost velikog 
broja dionika u sportu, korelacija s 
Razvojnom strategijom županije za isto 
vremensko razdoblje te ostalim stra-
teškim dokumentima, detaljna analiza 
stanja najvažnijih sportskih djelatnosti, 
ukazivanje na razvojne probleme i 
potrebe sporta te stvaranje kvalitetne 
podloge za daljnje financiranje sporta.

Osim sporta u užem smislu riječi 
obrađeni su i školski i akademski sport, 
sportska rekreacija, sport osoba s inva-
liditetom, zdravstvena zaštita sportaša 
i sportski objekti. Kako je županijski 
sport unutar poglavlja društvenih dje-
latnosti Županijske razvojne strategije 
do sada bio prezentiran malim dijelom, 
donošenje ovakvog dokumenta od 
većeg je značaja za sport naše župani-
je. Zasigurno cjelokupni sport, odnosno 
njegova tradicija, kvaliteta, masovnost 
i značaj u društvenom životu županije, 
zaslužuje da se i donošenjem ovog do-
kumenta iskaže dodatna briga i značaj 
za položaj i daljnji napredak sporta. 
Strategija predlaže mnoge mjere koje 
će biti moguće donijeti, posebno one 
koje su u županijskoj nadležnosti ili 
čije donošenje Županija može sugeri-
rati jedinicama lokalne samouprave.

Autori ovog značajnog dokumenta su: 
Darko Ivošević (Zajednica sportova 

PGŽ), Valerij Jurešić (Upravni odjel za 
kulturu, sport i tehničku kulturu PGŽ), 
Barbara Kušenić (Zajednica sportova 
PGŽ) i Sandra Stojković Hinić (Upravni 
odjel za kulturu, sport i tehničku kultu-
ru PGŽ). Recenzenti su: Sanda Čorak 
(predsjednica Hrvatskog judo saveza, 
članica vijeća HOO-a, ravnateljica 
Instituta za turizam) i Siniša Krajač 
(pomoćnik glavnog tajnika HOO-a za 
programe lokalnog sporta). Uz njih 
sudjelovalo je preko 60 dionika pri 
izradi Strategije. 

Strategija razvoja sporta PGŽ je tiska-
na na 138 stranica velikog A4 formata. 
Uz vrlo detaljni tekstualni dio sadrži 
veliki broj ilustracija (tablica i dijagra-
ma) i kvalitetnih fotografija.

Činjenica da vrlo malo trenera 
ostvaruje ili potencijalno može 
osigurati osnovnu egzistenciju 
zaposlenjem u sustavu sporta ne 
djeluje stimulativno na najkvali-
tetnije i najobrazovanije kadrove 
koji u velikoj mjeri zaposlenje 
traže i nalaze u drugim susta-
vima, a ne u sustavu sporta. 
Zajednica je u tom smislu putem 
programa „Unapređenja stručnog 
rada u sportu“ počela financirati 
zapošljavanje trenera u sustavu 
sporta u suradnji sa županijskim 
sportskim savezima. Krajem 2022. 
godine unutar ovog programa 
djelovalo je 10 trenera. Od uvođe-
nja ovog programa do kraja 2022. 
godine ovaj program financiran je 
s 765.810,00 eura.

Upisani studenti Stručnog studija za izobrazbu trenera 2010. g

Studijsko 
usmjerenje

Godina studija

2010/11 2011/12 2012/13.

1. 
semestar

2. 
semestar

3. 
semestar

4. 
semestar

5. 
semestar

6. 
semestar

Fitness 6 6 6 6 6 5

Kondicijska 
priprema 
sportaša

42 44 42 42 42 42

Košarka 2 2 2 2 2 2

Nogomet 9 8 8 8 8 8

Odbojka 7 6 6 6 6 6

Plivanje 6 6 6 6 6 6

Rukomet 7 6 6 5 4 4

Sportska 
rekreacija

13 12 11 10 9 9

Streljaštvo 2 2 2 2 2 2

Tenis 3 2 2 2 1 1

Ukupno: 97 94 91 89 86 85

STRATEGIJA RAZVOJA SPORTA
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE  

2016. - 2020.
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Kada je u pitanju osnovna koncepcija 
godišnjak je ostao nepromijenjen od 
prvog izdanja. Nakon uvodne riječi 
dužnosnika (prvenstveno župana) 
predstavljaju se tijela i sve članice 
Zajednice sa brojnim statističkim i 
ostalim podacima. Navedeni su svi 
sportski uspjesi u jednoj kalendarskoj 
godini po sportovima. Zadnji dio 
publikacije rezerviran je tradicionalno 
za predstavljane godišnjih izbora 
za najbolje sportaše i ekipe, izložbu 
sportske fotografije, obljetnice 
klubova, predstavljanje olimpijaca i 
svjetskih prvaka, nagrađenih za život 
djelo, razna prigodna natjecanja i 
projekte te rubrike In memoriam i 
Vremeplov koja predstavlja pojedince 
iz povijesti sporta. Kada se sve zbroji 
riječ je o jednoj ozbiljnoj i sveobu-
hvatnoj publikaciji koja daje kompletni 
godišnji uvid u županijska sportska 
događanja i još puno više od toga. 
Godišnjak je bogato opremljen sa 
brojnim kvalitetnim fotografijama u 
boji i povremeno crno-bijelima, a tiska 
se na kvalitetnom kunsdruck papiru i u 
mekom uvezu.

SPORTSKI BIOGRAFSKI LEKSIKON 
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Od početne ideje do realizacije ovog 
vrijednog projekta proteklo je punih 
pet godina 2016. – 2021. Ideja je bila 
da se na jednom mjestu predstave svi 
najvažniji pojedinci u povijesti sporta 
županije. Da bi se ostvario taj mega 
plan bilo je potreban angažman velikog 
broja ljudi ali i znatna financijska 
sredstva. Zahvaljujući bezrezervnoj 
podršci Zajednice sportova idejnom 
začetniku i autoru leksikona Eduardu 
Hemaru, projekt je uspješno priveden 
kraju na jesen 2021. godine. Uz autora 
veliki je doprinos dala glavna urednica 
i redaktorica Smiljana Jelčić Ivanošić 
te tridesetak suradnika iz četiri države. 
Tako značajan broj stručnih suradnika 
među kojima su bili eminentni pozna-
vatelji povijesti sporta u PGŽ dao je 
cijelom projektu dodatnu vrijednost. 

Nažalost dio suradnika je u međuvre-
menu preminuo. Zaslužili su da ih se 
spomene uz mjesto prebivanja: glavni 
stručni suradnik Darko Ivošević (Ri-
jeka), stručni suradnici: Lores Agotić 

NAKLADNIČKA 
DJELATNOST
Jedno od područja djelovanja 
Zajednice sportova PGŽ-a kojem je 
posvećeno mnogo pažnje je naklad-
nička djelatnost. Od 2007. kada je 
tiskan prvi Sportski godišnjak za 
2006. kontinuirano se objavljuju 
brojni tiskani materijali. Donosimo 
pregled najvažnijih objavljenih 
publikacija. 

SPORTSKI GODIŠNJAK ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ

Dvije godine nakon obnove rada 
Zajednice sportova, 2006. godine 
pokrenut je Sportski godišnjak. U tom 
trenutku samo je Grad Zagreb izdavao 
svoj Sportski godišnjak u kontinuitetu. 
Malo tko je tada mogao vjerovati da 
će taj nakladnički projekt opstati 
gotovo dva desetljeća te postati naj-
dugovječnija županijska publikacija te 
vrste u Republici Hrvatskoj. U Zagrebu 
sportskog godišnjaka nema već dese-
tak godina, a ostale županije nemaju 
takav kontinuitet kao PGŽ. 

Jedan od najzaslužnijih za pokretanje 
ove vrijedne publikacije tadašnji je 
glavni tajnik Darko Ivošević. Malo više 
od godinu dana nakon što je došao na 
tu poziciju postao je prvi urednik. To 
je ostao sve do 2021. godine i odlaska 
u mirovinu. U početku je bio izvršni 
urednik, a onda dugi niz godina odgo-
vorni urednik. Na toj poziciji zamijeni-
la ga je 2021. godine sadašnja glavna 
tajnica Katja Luketić. U nekoliko 
navrata urednik cijelog godišnjaka ili 
posebnih priloga bio je Ivo Kirigin, a 
po jedan put se kao glavni urednici/
ce potpisuju Barbara Tunjko (sada 
Gržetić), Roberta Dragičević i Siniša 
Kuharić. Na godišnjaku su najviše 

radili djelatnici Zajednice i vanjski 
suradnici među kojima su se isticali 
sportski novinari. Veliki doprinos dali 
su i brojni autori fotografija. Uz već 
navedene urednike članovi uredništva 
bili su: Silvano Ježina, Dejan Ljubiša, 
Rajna Miloš, Nikola Kurti, Bojana 
Mihajlović, Maja Banović, Mirna 
Dumančić, Josip Krmpotić, Barbara 
Kušenić, Matea Horvat, Ivona Žmikić, 
Eduard Hemar, Valentina Prokić, 
Slobodan Gračaković, Borislav Božić i 
Saša Ceraj. Dio navedenih su i autori 
tekstova. 

Godišnjak je krenuo sa 208 stranica, 
a zadnji je objavljen na rekordnih 472 
stranice i u nakladi 300 primjeraka. 
Od 2007. do 2022. godine objavljeno 
je ukupno 16 godišnjaka.

Nakladnici su, od prvog godišnjaka, 
Primorsko-goranska županija i Zajed-
nica sportova PGŽ.
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Ceraj, ravnatelj Hrvatske olimpijske 
akademije iz Zagreba. 

Koncepcija kataloga je takva da pred-
stavlja izbor najboljih odnosno na-
građenih fotografija koje su pretežno 
u boji, ali ima i crno-bijelih. Prigodni 
tekst piše prof. Borislav Božić. To je 
jedini katalog sportske fotografije u u 
Hrvatskoj koji se objavljuje već gotovo 
15 godina. 

FOTO MONOGRAFIJA O  
10. GODIŠNJICI IZLOŽBE

Povodom 10. godišnjice održavanja 
izložbe 2018. godine objavljena je 
prigodna foto monografija na 60 
stranica. Uz Zajednicu sportova PGŽ 
kao sunakladnik pojavljuje se Hrvatska 
olimpijska akademija. Za razliku od 
godišnjeg kataloga u ovoj prigodi je 
odabran veći format 21x30 cm. Riječ 
je o luksuznom izdanju sa manjim 
brojem fotografija na svakoj stranici. 
Predstavljene su samo nagrađene 

fotografije kronološki po godinama. 
Glavna urednica bila je Barbara 
Tunjko,a tekstove su napisali Borislav 
Božić i Darko Ivošević uz predgovor 
Saše Ceraja.

ZDRAVSTVENI VODIČ ZA MLADE 
SPORTAŠE

Nakladnik ove brošure malog formata 
na 28 stranica je Udruga zdravstvenih 
djelatnika u športu - Rijeka. Autori 
su mr. sc. Neven Martinović, dr. med. 
sportsko-ronilački liječnik i Branimir 
Maričević, sportski fizioterapeut. Na 
početku predgovora II. izdanja iz 
2014. godine. Darko Ivošević navodi: 
‘’Zajednica sportova Primorsko go-
ranske županije je uviđajući iznimnu 
važnost ove publikacije, s velikim 
zadovoljstvom još jednom prihvatila 
pokroviteljstvo nad Zdravstvenim 
vodičem za mlade sportaše’’. Uz 
njih pokrovitelj je i Riječki sportski 
savez. O važnosti ovog djela najbolje 
govori sadržaj: Preventiva, Spavanje i 

(Rijeka), Bruno Bontempo (Rijeka), 
Romeo Deša (Omišalj), Ranko Dorčić 
(Rijeka), Ljubiša Gajić (Jagodina, 
Srbija), Jatka Kanadić (Kastav), Sanjin 
Linić (Rijeka), Slavko Malnar (Ravnice 
kod Čabra), Miladin Marković (Rijeka), 
Alojz Mauser (Zaprešić), Lea Miletić 
(Rijeka), Slavoljub Nikolić (Teneck, 
Austrija), Livio Smilović (Rijeka), Ivan 
Paškvan (Rijeka), Danilo Pavešić (Rije-
ka), Stanko Pavlinić (Rijeka), Tomislav 
Pilepić (Rijeka), Željko Poljak (Zagreb), 
Eduard Rippl (Crikvenica), Ivica Škec 
(Lovran), Darko Štimac (Delnice), 
Branko Šuljić (Matulji), Alberto Zanetti 
Lorenzetti (Brescia, Italija), Predrag 
Znaor (Malinska), te suradnici iz 
Zajednice Roberta Dragičević, Barbara 
Tunjko i Ivona Žmikić.

Na ukupno 872 stranice predstavljeno 
je više od 900 biografija iz 150 godiš-
nje povijesti sporta u PGŽ-u. Većina 
biografija je vrlo opširna sa brojnim 
do tada neobjavljenim podacima iz 
života, sportske karijere i profesio-
nalnog posla. Uvršteni su su zaslužni 
pioniri sporta, sportaši, treneri, 
sportski djelatnici i članovi sokolske 
organizacije iz svih država koje su 
egzistirale na području današnje 
županije bez obzira na nacionalnost, 
religijsku i političku opredjeljenost. 
Riječ je o čak osam država različitih 
političkih uređenja: Austro-Ugarskoj 
Monarhiji, Kraljevini SHS/Jugoslaviji, 
Slobodnoj Državi Rijeka, Kraljevini 
Italiji, Nezavisnoj Državi Hrvatskoj, 
FNR/SFRJ Jugoslaviji, Republici Italiji 
i Republici Hrvatskoj. Leksikon je 
pripreman prema znanstvenim stan-
dardima uz korištenje brojnih izvora 
i opsežne literature. Uz gotovo svaku 
biografiju objavljena je i fotografija 
portreta. Tiskan je na kunsdruck papi-
ru u nakladi 1200 primjeraka. Organi-
zirano je pet promocija leksikona na 
području PGŽ-a 2021. godine.

KATALOG IZLOŽBE FOTOGRAFIJA 
‘’ODLUČUJUĆI TRENUTAK’’

O natječaju za fotografiju već je bilo 
riječi na prethodnim stranicama. Od 
samog početka 2009. izložbu sport-
ske fotografije prati prigodni katalog. 
Počelo je skromno na 8 stranica. 
Prvi urednik je bio Darko Ivošević, a 
autori tekstova prof. Borislav Božić 
i Bojana Mihajlović. Naklada je bila 
200 primjeraka. S godinama se opseg 
kataloga nešto povećao. Tako je u 
2022. godini katalog objavljen na 20 
stranica sa ukupno 60 fotografija. 
Urednica je bila Barbara Gržetić. 
Zadržana je kvaliteta papira jer se 
tiska na kunsdruck papru. Predgovor 
zadnjih godina piše doc.dr. sc. Saša 

ODLUČUJUĆI TRENUTAK 2022
Međunarodna izložba sportske fotografije 

Rijeka, GALERIJA PRINCIPIJ, Pod Voltun 4 
od 5.12. do 10.12.2022

EDUARD HEMAR

Sportski
biografski
leksikon
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i vft. Branimir Maričević, sportski 
fizioterapeut. Ovu brošuru bi trebao 
pročitati svaki mladi sportaš, ali i 
njihovi roditelji. 

VODIČ ZA PRUŽANJE PRVE 
POMOĆI U SPORTU 

Riječ je o vrijednoj brošuri na 28 
stranica malog formata koja je 
objavljena 2021. godini u nakladi od 
500 primjeraka. Autor mr. sc. Neven 
Martinović, dr. med. sportsko-ronilački 
liječnik napisao je u svom uvodu 
između ostalog: ‘’Cilj ovog Vodiča je 
da posluži sportašima, rekreativcima, 
trenerima, kineziolozima, odgaja-
teljima i svim ostalim osobama u 
sportu.’’. U zadnjem dijelu predgovora 
Darko Ivošević navodi: ‘’Ovaj Vodič 
poslužit će kao izvrstan pomoćni alat 
za edukaciju nemedicinskog osoblja 
koje je svakodnevno uključeno u sport 
i radi toga je izuzetno važno da bude 
educirano ukoliko se nađe u prisustvu 
osobe-sportaša kojoj je potrebna prva 
pomoć na terenu’’.

počinak, Jutarnja aktivnost organizma, 
Osobna higijena sportaša, Sportska 
oprema, Sportske ozljede i oštećenja, 
Prepoznavanje najčešćih sportskih 
ozljeda, Zdrava prehrana, Oporavak, 
Putovanja u zemlji i inozemstvu, Opći 
program zagrijavanja i rastezanja i 
Preporuke za higijenu i vježbe stopala. 

VODIČ ZA PREHRANU DJECE I 
MLADIH SPORTAŠA

Ovo je jedina publikacija u nakladi 
Zajednice sportova PGŽ koja je 
objavljena u dva izdanja na dva jezika 
- hrvatskom i engleskom. To najbolje 
govori o njezinom značaju. Izdanje na 
hrvatskom jeziku objavljeno je 2018. 
na 32. stranice u boji a tiskano je na 
kvalitetnom kunsdruck papiru. Izdanje 
na engleskom jeziku objavljeno je 
2020. na dvije stranice više, također 
u boji. Vrijednost publikacije je što je 
potpisuje čak četvero autora. To su mr. 
sc. Danijela Lenac, dipl. ing., nutrici-
onista, dr. sc. Mihela Dujmović, dipl. 
ing., nutricionista, dr. mr. sc. Neven 
Martinović, sportsko-ronilački liječnik 

AGUIDE
TO EATING FOR
CHILDREN AND 
YOUNG ATHLETESPRIMORJE-GORSKI KOTAR COUNTY 

SPORTS ASSOCIATION

Neven Martinović
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GODIŠNJI IZBOR 
NAJBOLJIH 
SPORTAŠA, EKIPA, 
SPORTSKIH 
DJELATNIKA 
I POSEBNA 
PRIZNANJA 
1997. - 2022.
Prva tri izbora predstavljamo posebno 
a od 2004. do danas prema kategori-
jama. Godišnjeg izbora 2020. nije bilo 
zbog izbijanja pandemije te su birani 
samo sportaši i ekipe desetljeća. 

Najuspješniji sportaš i sportašica

1997.

Valter Matošević (Rukomet) i  
Sanja Brkljačić (Plivanje)

IZBORI I PROGLAŠENJA

Manifestacija po kojoj je Zajednica najprepoznatljivija u javnosti i to ne samo onoj 
sportskoj svakako je izbor za najuspješnije sportaše i ekipe godine. U prvom periodu 
svog djelovanja Zajednice od 1997. do 1999. godine birao se samo sportaš i sportašica 
godine (1997.), te najbolji sportaš i sportašica u pojedinom sportu (1998. i 1999.). 
Nakon obnavljanja rada Zajednice od 2004. održava se izbor kontinuirano svake godine 
u brojnim kategorijama. U ovom prikazu su navedeni svi dobitnici po kategorijama kao 
i dobitnici posebnih priznanja.
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Najuspješniji sportaš i sportašica u pojedinim sportovima

1998.

Aikido Luka Kurtini Vranješ Danica Pucić

Atletika Luka Brkljačić Vera Begić

Badminton Damir Ilić Dunja Krišković

Biciklizam Tomislav Dančulović - -

Boćanje Davor Fućak Marica Ilić

Boks Mario Šivolija - -

Dizanje utega Saša Čegar - -

Gimnastika Željko Matovina Vedrana Seki

Hrvanje Matija Dorčec - -

Jedrenje Darko Hajdinjak - -

Judo Saša Pupovac - -

Kajak Valentino Krišković Ivana Španjol

Karate Alen Zamlić Vanessa Cvjetan

Kickboxing Vlatko Sorola Kristina Šebalja

Košarka Ante Kapov Ivana Miletić

Nogomet Mladen Ivančić - -

Odbojka Mauro Miletić Patricija Daničić

Plivanje Miloš Milošević Gabrijela Ujčić

Rukomet Dean Ožbolt Marijana Prpić

Sinkronizirano plivanje - - Nada Stanić

Skijanje Damir Jurčević Dijana Grudiček

Snowboard - - Sanja Mladenović

Stolni tenis Mladen Škrapac Ivana Pribanić

Streličarstvo Borna Debelić - -

Streljaštvo Dean Vignević Snježana Pejčić

Šah Boris Golubović Tina Trtanj

Športski ribolov Dragan Poje Ivana Grgurić

Športski ribolov na moru Bruno Mavrinac Nataša Frković

Taekwondo Vanja Antolović Barbara Margan

Vaterpolo Igor Hinić - -

Veslanje Boris Glažar Hana Bratić

1999.

Atletika Azuz Simcich Vera Begić

Badminton Damir Ilić - -

Biciklizam Hrvoje Miholjević - -

Boćanje Dinko Beaković Nives Mladenić

Boks Mario Šivolija - -

Dizanje utega Saša Čegar - -

Gimnastika Igor Zubović Marial Prota

Hrvanje Megrim Beriša - -

Jedrenje Igor Marenić - -

Judo Saša Pupovac - -

Kajak Dinko Krstinić Ivana Španjol

Karate Alen Zamlić Vanessa Cvjetan

Kickboxing Mirzet Barjaktarević Katarina Žuvić

Košarka Davor Kus Tatjana Malešević

Kuglanje Bore Juričević Elda Sinovčić

Nogomet Damir Milinović - -

Odbojka Mauro Miletić Patricija Daničić

Plivanje Miloš Milošević Gabrijela Ujčić

Rukomet Valter Matošević Sanja Bobanović

Sinkronizirano plivanje - - Maja Čuruvija

Skijanje-alpsko Dalibor Šamšal Ana Jelušić

Skijanje-skijaško trčanje Denis Klobučar Dijana Grudiček

Snowboard - - Sanja Mladenović

Stolni tenis Mladen Škrapac Ivana Pribanić

Streličarstvo Borna Mance Ivana Carević

Streljaštvo Dean Vignević Snježana Pejčić

Šah Boris Golubović Tina Trtanj

Športski ribolov Tomislav Ivanković - -

Športski ribolov na moru Arsen Radinović Nataša Frković

Taekwondo Kristian Kostanjčar Barbara Margan

Vaterpolo Igor Hinić - -

Veslanje Marin Perinić Hana Bratić
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Najuspješniji sportaš i sportašica s invaliditetom u pojedinim sportovima

1999.

Atletika

Zlatko Bačić Milka Milinković

Ivan Crvić Vera Begić

Miroslav Matić Dunja Krišković

Žarko Ikica - -

Boćanje

Andro Bobarović Marica Ilić

Ivan Močibob - -

Ante Jurić - -

Pikado Igor Ronjga Vedrana Seki

Plivanje Josip Granić Zlata Rončević-Kinder

Stolni tenis Vjekoslav Gregorović - -

Streljaštvo Vesna Korlar - -

Najuspješniji sportaš

2004. Duje Draganja
Plivački klub Primorje-
Croatia osiguranje 

Rijeka

2005. Mario Šivolija Boksački klub Rijeka Rijeka

2006. Duje Draganja 
Plivački klub Primorje-
Croatia osiguranje 

Rijeka

2007. Andrej Krstinić Športsko streljački klub Dub Malinska

2008. Neven Martić Karate klub Opatija Opatija

2009. Jakov Fak Skijaški klub Bjelolasica Mrkopalj

2010. Jakov Fak Skijaški klub Bjelolasica Mrkopalj

2011. Samir Barać Vaterpolo klub Primorje-Erste banka Rijeka

2012. Samir Barać Vaterpolo klub Primorje-Erste banka Rijeka

2013. Leo Brnić Boćarski klub Vargon Rijeka

2014. Enrico Marotti Društvo sportova na moru �Volosko Opatija

2015. Andrej Krstinić Športsko streljački klub Dub Malinska

2016. Ivan Krapić Vaterpolo klub Primorje-Erste banka Rijeka

2017. Daniel Gospić Sportsko društvo Nerezine Mali Lošinj

2018. Enrico Marotti Društvo sportova na moru �Volosko Opatija

2019. Andrej Krstinić Športsko streljački klub Dub Malinska

2021. Enrico Marotti Društvo sportova na moru �Volosko Opatija

2022. Petar Klovar Ronilački klub Ocean Rijeka

Najuspješnija sportašica

2004. Jelena Kovačević Karate klub �Opatija Opatija

2005. Petra Naranđa Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

2006. Ana Jelušić Skijaški klub �Platak Rijeka

2007. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2008. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2009. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2010. Jelena Kovačević Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

2011. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2012. Jelena Kovačević Karate klub �No Kachi Rijeka

2013. Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

2014. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2015. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2016. Sara Kolak Atletski kub Kvarner Rijeka

2017. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2018. Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2019. Ana Jambrović Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2021. M. Mavrinac Matulja Športsko ribolovno društvo Zubatac Lovran

2022. Carrolina Bajrić Boćarski klub �Čavle ŠB Čavle
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Najuspješniji junior

2004. Danijel Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

2005. Marko Šestan Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2006. Danijel Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

2007. Dino Marcan Tenis klub �Pećine Rijeka

2008. Ivan Šarić Šahovski klub �Junior Rijeka

2009. Leo Brnić Boćarski klub �Benčić-Vargon Rijeka

2010. Andrej Gudac Kickboxing klub �Sušak Rijeka

2011. Edi Dadić Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

2012. Tibor Ileš Kickboxing klub �Sušak Rijeka

2013. Boran Berak Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

2014. Paolo Mavričić Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2015. Matej Uremović Boksački klub �Rijeka Rijeka

2016. Lovro Paparić Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2017. Fran Čubranić Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2018. Karlo Šaban Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

2019. Roko Stipanović Jaht klub �Croatia Opatija 

2021. Filip Klarić Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

2022. Žarko Jerčinović Boćarski klub �Drivenik Drivenik

Najuspješnija juniorka

2004. Tina Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena 

2005. Ana Jelušić Skijaški klub �Platak Rijeka

2006. Tina Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena 

2007. Lina Stock Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2008. Ana Znaor Kickboxing športska udruga Malinska Malinska

2009. Ivona Tubić Karate klub �Volosko Opatija

2010. Nika Cvitković Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2011. Danka Zorić Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

2012. Anja Hemerlitz Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2013. Sara Kolak Atletski klub �Kvarner Rijeka

2014. Sara Kolak Atletski klub �Kvarner Rijeka

2015. Leona Popović Ski klub �Rijeka Rijeka

2016. Marina Barac Karate klub �Zamet Rijeka

2017. Matea Juričić Kuglački klub �Rijeka Rijeka

2018. Lorena Jurišić Kickboxing klub �Sušak Rijeka

2019. Ursula Belas Jedriličarski klub �Val Crikvenica

2021. Meri Mataja Plivački klub �Kantrida Rijeka

2022. Tina Čudina Plivački klub �Nevera Rijeka

Najuspješnija muška seniorska momčad

2004. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2005. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2006. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2007. Boćarski klub �Benčić-Vargon Rijeka

2008. Jedriličarski klub �3. maj Rijeka

2009. Veslački klub �Jadran Rijeka

2010. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2011. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2012. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2013. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2014. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2015. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2016. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2017. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2018. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2019. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2021. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2022. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Najuspješnija ženska seniorska ekipa

2004. Atletski klub �Kvarner Autotrans Rijeka

2005. Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka

2006. Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka

2007. Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka

2008. Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka

2009. Ženski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2010. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2011. Ženski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2012. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2013. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2014. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2015. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2016. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2017. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2018. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2019. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2021. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2022. Kuglački klub �Mlaka Rijeka
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Najuspješniji kadet

2004. Almir Hodžić Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2005. Rene Pernuš Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

2006. Ivan Pešić Rukometni klub �Zamet Rijeka

2007. Juraj Divjakinja Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2008. Luka Matacin Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2009. Ivan Mihelčić Ski klub �Rijeka Rijeka

2010. Mateo Pavinčić Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2011. Paolo Marinelli Košarkaški klub �Jadran Rijeka

2012. Antonijo Cvrtila Športski streljački klub �Dub Malinska

2013. Matej Uremović Boksački klub �Rijeka Rijeka

2014. William Vukelić Ski klub �Kvarner 2001 Rijeka

2015. Antonio Rajković Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2016. Tin Lučin Rukometni klub �Zamet Rijeka

2017. Andrija Badža Boksački klub �King Rijeka

2018. Gabriel Barac Triatlon klub �Rival Rijeka

2019. Mateo Pejić Boksački klub �King Rijeka

2021. Matija Štimac Skijaški klub �Goranin Delnice

2022. Boris Štefančić Skijaški klub �Goranin Delnice

Najuspješnija kadetkinja

2004. Tina Mihelić Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka 

2005. Ana Znaor Kickboxing športska udruga Malinska Malinska

2006. Eva Crepulja Gimnastički klub �Vita Rijeka

2007. Maja Nanić Kuglački klub �Mlaka Mlaka

2008. Ines Salopek Gimnastički klub �Vita Rijeka

2009. Nina Mucić Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

2010. Anja Hemerlitz Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2011. Rea Raušel Skijaški klub �Goranin Delnice

2012. Lana Zbašnik Ski klub �Rijeka Rijeka

2013. Lana Zbašnik Ski klub �Rijeka Rijeka

2014. Ida Štimac Ski klub �Rijeka Rijeka

2015. Lana Zbašnik Ski klub �Rijeka Rijeka

2016. Ida Štimac Ski klub �Rijeka Rijeka

2017. Lea Vukoka Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

2018. Mila Prpić Gimnastički klub �Vita Rijeka

2019. Laura likas Karate klub �Delta Rijeka

2021. Ana Jović Kickboxing klub �Sušak Rijeka

2022. Ana Jović Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Najuspješnija muška juniorska momčad

2004. Veslački klub �Jadran Rijeka

2005. Biciklistički klub �Rijeka Rijeka

2006. Šahovski klub �Junior Rijeka

2007. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2008. Veslački klub �Jadran Rijeka

2009. Veslački klub �Jadran Rijeka

2010. Šahovski klub �Liburnija Rijeka

2011. Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2012. Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2013. Veslački klub �Jadran Rijeka

2014. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2015. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2016. Veslački klub �Jadran Rijeka

2017. Veslački klub �Jadran Rijeka

2018. Šahovski klub �Liburnija Rijeka

2019. Akademski šahovski klub �Junior Rijeka

2021. Veslački klub �Jadran Rijeka

2022. Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

Najuspješnija ženska juniorska ekipa

2004. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2005. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2006. Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2007. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2008. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2009. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2010. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2011. Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2012. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2013. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2014. Karate klub �Opatija Opatija

2015. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2016. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2017. Klub sinkroniziranog plivanja Primorje Aqua-Maris Rijeka

2018. Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2019. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2021. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka CO Rijeka

2022. Košarkaški klub �Flumen Sancti Viti Rijeka
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Najuspješnija muška kadetska momčad

2004. Športski streljački klub �Dub Malinska

2005. Športski streljački klub �Dub Malinska

2006. Odbojkaški klub �Opatija Opatija

2007. Rukometni klub �Kvarner Rijeka

2008. Košarkaški klub �Kvarner NR Rijeka

2009. Jedriličarski klub �Opatija Opatija

2010. Športski streljački klub �Dub Malinska

2011. Muški rukometni klub �Kozala Rijeka

2012. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2013. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2014. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2015. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2016. Muški rukometni klub �Kozala Rijeka

2017. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2018. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2019. Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2021. Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2022. Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Najuspješnija ženska kadetska ekipa

2004. Ženski gimnastički klub �Vita Rijeka

2005. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2006. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2007. Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2008. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2009. Rukometni klub �Orijent-Preseoflex Rijeka

2010. Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

2011. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2012. Rukometni klub �Orijent-Preseoflex Rijeka

2013. Ženski rukometni klub �Zamet Rijeka

2014. Ženski rukometni klub �Zamet Rijeka

2015. Stolnoteniski klub �Sveti Jakov Jadranovo

2016. Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2017. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2018. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2019. Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2021. Veslački klub �Jadran Rijeka

2022. Ženski rukometni klub �Zamet Rijeka
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Najuspješniji sportski djelatnici

2005.
Čedo Vukelić Boćarski klub �Benčić DSK Rijeka 

Predrag Znaor Kikckboxing športska udruga Malinska Malinska

2006.
Febo Marineli Ski klub �Rijeka Rijeka

Ivica Urbanc Orijentacijski klub �Ris Delnice

2007. Livio Tončinić Ženski odbojkaški klub �Rijeka-Kvig Rijeka

2008.
Seno Čusto Streljački klub �Lokomotiva Rijeka 

Marijan Petrović Skijaški klub �Bjelolasica Mrkopalj

2009.
Fedor Nalis Karate klub �Volosko Opatija

Rajko Šamšal Ski klub �Rijeka Rijeka

2010.
Vladimir Brnečić Odbojkaški klub �Opatija Opatija 

Predrag Sloboda Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2011.
Zoran Skender Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Branko Brdar Šahovski klub �Liburnija Rijeka

2012.
Dragutin Galina Karate klub �Opatija Opatija 

Lores Agotić Kuglački klub �Mlaka Rijeka

2013.
Miroljub Berak Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

Željko Tonković Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

2014.
Denis Štimac Skijaški klub �Goranin Delnice

Damir Mišković Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2015.

Renato Podobnik Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Davorin Klobučar
Udruga za sport, rekreaciju 
i turizam Kupa

Brod na 
Kupi

Damir Mišković Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

2016.
Seno Čusto Streljački klub �Lokomotiva Rijeka 

Damir Juričević Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

2017. Vice Sep Košarkaški klub �Škrljevo Rijeka

2018. Damir Rajković Košarkaški klub �Škrljevo Rijeka

2019.
Tonči Mikac Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Vjekoslav Matetić Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

2021. Velimir Liverić Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

2022.
Saša Miloš Sportsko rekreativno društvo Viševica Fužine

Marija Španja Plesni klub �Dance Queen Kraljevica

Najuspješniji trener

2021. Vjekoslav Matetić Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

2022. Branko Fibinger Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Najuspješniji sportaš/sportašica u kategoriji osoba s invaliditetom

2004. Miroslav Matić Športsko društvo paraplegičara Frankopan Kraljevica

2005.
Mate Rukavina Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka 

Rudolf Petrović Streljački klub �Protect Rijeka

2006.

Milka Milinković Športsko društvo paraplegičara Frankopan Kraljevica 

Miroslav Matić Športsko društvo paraplegičara Frankopan Kraljevica 

Ivan Kombol Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2007.
Rudolf Petrović Streljački klub �invalida Paraolimpijac Rijeka 

Vjekoslav 
Gregorović

Stolnoteniski klub osoba s 
invaliditetom �Rijeka

Rijeka

2008. Zlatko Vučenović Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2009. Miroslav Matić Atletski klub �za osobe s invaliditetom Srce Rijeka

2010. Rudolf Petrović Streljački klub �invalida Paraolimpijac Rijeka 

2011.
Vedran Dumenčić Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

Viliam Jelušić Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2012. Miroslav Matić Atletski klub �za osobe s invaliditetom Srce Rijeka

2014. Zlatko Vučenović Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2015. Miroslav Matić Atletski klub �za osobe s invaliditetom Srce Rijeka

2016. Milka Milinković Atletski klub �za osobe s invaliditetom Srce Rijeka

2017. Zlatko Vučenović Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2018. Vedran Dumenčić Sportski klub slijepih �Rijeka Rijeka

2019. Vedran Dumenčić Sportski klub slijepih �Rijeka Rijeka

2021. Antonio Franko Triatlon klub �Rival Rijeka

2022. Antonio Franko Triatlon klub �Rival Rijeka

Najuspješnija sportska ekipa u kategoriji osoba s invaliditetom

2004. Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2005. Društvo za šport i rekreaciju invalida PGŽ Rijeka

2013. Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2022. Sportski klub slijepih �Rijeka Rijeka

Najuspješniji sportaš junior u kategoriji osoba s invaliditetom

2017. Luka Wagner Boćarski klub osoba s invaliditetom �Pulac Rijeka

2018. Albert Sirotich Plivački klub �Forca Rijeka

2019. Luka Wagner Boćarski klub osoba s invaliditetom �Pulac Rijeka

Najuspješnija sportašica gluhih osoba

2019. Laura Štefanac Atletski klub �Kvarner Rijeka

2021. Laura Štefanac Atletski klub �Kvarner Rijeka

2022. Laura Štefanac Atletski klub �Kvarner Rijeka
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Najuspješniji školski sportski djelatnik

2006. Vojmir Turak Školsko sportsko društvo �Zamet Rijeka

2007. Eduard Prijić
Školsko sportsko društvo 
�Rikard Katalinić Jeretov

Opatija

2008. Džoni Švarc Školsko sportsko društvo �Kaštel Crikvenica

2009. Mirna Bačić
Školsko sportsko društvo 
�Dominik Savio

Rijeka

2010. Tihomir Crnković Školsko sportsko društvo �Čavle Čavle

2011. Igor Cvitan Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2012. Igor Cvitan Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2013. Igor Cvitan Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2014.
Ljiljana Turina 
Bujanović

Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2015. Damir Rabar Školsko sportsko društvo �Zamet Rijeka

2016.
Ljiljana Turina 
Bujanović

Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2017.
Ljiljana Turina 
Bujanović

Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2018. Ivan Marenčić Školsko sportsko društvo �Kantrida Rijeka

2019.
Ljiljana Turina 
Bujanović

Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2022. Rajka Huseini
Školsko sportsko društvo 
�Dominik Savio

Rijeka

Posebno priznanje jedinici lokalne samouprave za ulaganje 
u programe sporta i sportske infrastrukture

2004. Općina Čavle, Općina Kostrena

2008. Grad Crikvenica, Grad Rijeka

2009. Općina Čavle, Općina Malinska-Dubašnica, Grad Rijeka

2011. Grad Kastav

2013. Grad Opatija

2014. Općina Matulji

2015. Općina Malinska Dubašnica

2016. Općina Čavle

2017. Grad Bakar

Najuspješnije školsko sportsko društvo osnovnih škola

2004. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka 

2005. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2006. Školsko sportsko društvo �Lošinj Mali Lošinj

2007. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2008. Školsko sportsko društvo �Kaštel Crikvenica

2009. Školsko sportsko društvo �Kantrida Rijeka

2010. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2011. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2012. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2013. Školsko sportsko društvo �Kozala Rijeka

2014. Školsko sportsko društvo �Frankopan Krk

2015. Školsko sportsko društvo �Zamet Rijeka

2016. Školsko sportsko društvo �Kaštel Crikvenica

2017. Školsko sportsko društvo �Frankopan Krk

2018. Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2019. Školsko sportsko društvo �Brajda Rijeka

2022. Školsko sportsko društvo �Malik Viškovo

Najuspješnije školsko sportsko društvo srednjih škola

2004. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2005. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2006. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2007. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2008. Školsko sportsko društvo �GEK Opatija

2009. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2010. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2011. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2012. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2013. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2014. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2015. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2016. Školsko sportsko društvo �Gimnazijalac Rijeka

2017. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2018. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka

2019. Školsko sportsko društvo �GAM Rijeka

2022. Školsko sportsko društvo �Dominik Savio Rijeka



25 GODINA ZAJEDNICE SPORTOVA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE 7574

2007.

Mirjana Pobor Športski ribolovni klub �Oslić Selce

Ana Jelušić Skijaški klub �Platak Rijeka 

Vera Begić Atletski klub �Kvarner Autotrans Rijeka

Tina Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

Alen Zamlić Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

Mario Šivolija Boksački klub �Rijeka Rijeka 

Marko Strahija Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Daniel Gospić Sportsko društvo �Škarpina Nerezine 

Ana Znaor Kickboxing športska udruga �Malinska Malinska

Tea Radil Pomorsko športsko ribolovno društvo �Arbun Crikvenica

Egon Jurišić Vaterpolo klub �Burin Rijeka 

Andrej Gudac Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Ivana Ljubić Karate klub �Kastav Kastav

Ines Salopek Ženski gimnastički klub �Vita Rijeka

Tibor Ileš Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Adriano Pavletić Športski streljački klub �Dub Malinska

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Odbojkaški klub �Opatija Opatija

Ski-klub �Rijeka Rijeka

Posebna priznanje za ostvarene sportske rezultate

Priznanja se dodjeljuju pojedincima i ekipama te u više dobnih uzrasta.

2004.

Ana Jelušić Skijaški klub �Platak Rijeka 

Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Vedran Dumenčić Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

2005.

Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Maja Kezele Skijaški klub �Goranin Delnice

Tina Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

Ana Grbac Ženski odbojkaški klub �Rijeka KVIG Rijeka

Jakša Pavković Judo klub �Rijeka Rijeka

Marko Popović Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Danijel Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

Leo Brnić Boćarski klub �Benčić-Vargon Rijeka

Dominik Straga Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2006.

Jelena Kovačević Karate klub �Opatija Opatija

Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Natalija Šimac Kickboxing klub �Mega centar Rijeka

Ana Znaor Kickboxing športska udruga �Malinska Malinska

Arna Erega Atletski klub �Kvarner Autotrans Rijeka

Goran Protega Pikado klub �Grand Prix Rijeka

Andrej Gudac Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Dominik Straga Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Josip Crnić Rukometni klub �Zamet Rijeka

Leo Brnić Boćarski klub �Benčić-Vargon Rijeka

Iva Nadalin Veslačli klub �Jadran Rijeka

Boćarski klub �Pašac Rijeka

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Klub sinkroniziranog plivanja �Aqua-Maris Rijeka

Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Streljačka sekcija �DVD Opatija Rijeka
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2010.

Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Nives Martinaš Ženski boćarski klub �Pašac Rijeka

Samir Barać Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Daniel Gospić Sportsko društvo �Škarpina Nerezine 

Ines Salopek Ženski gimnastički klub �Vita Rijeka

Lorena Ercegović Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Roberta Mulac Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Goran Ožbolt Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Edi Dedić Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Enrico Marotti Društvo sportova na moru �Volosko Opatija

Dino Šamanić Košarkaški klub �Jadran Rijeka

Filip Tudor Ski-klub �Rijeka Rijeka

Ženski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Veslački klub �Glagoljaš Omišalj Omišalj

Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

2011.

Jelena Kovačević Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

Nives Martinaš Ženski boćarski klub �Pašac Rijeka

Sava Dešković Športsko ribolovni klub �Ičići Opatija

Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Andrej Krstinić Športski streljački klub �Dub Malinska

Nedžad Mulabegović Atletski klub �Kvarner Autotrans Rijeka

Daniel Mihelić Jedriličarski klub �Galeb Kostrena

Ema Kajić Ženski gimnastički klub �Vita Rijeka

Goran Ožbolt Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Petra Šunjić Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Antonijo Cvrtila Športski streljački klub �Dub Malinska

William Vukelić Ski klub �Kvarner 2001 Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

2008.

Ena Amičić Karate klub �Zamet Rijeka

Denis Stolfa Športsko ribolovno društvo �Lovrata Cres

Jakov Fak Skijaški klub �Bjelolasica Mrkopalj 

Marino Miličević Boćarski klub �Benčić-Vargon Rijeka

Yvone Srdoč Atletski klub �Kvarner Autotrans Rijeka

Filip Tudor Ski-klub �Rijeka Rijeka

Ženski šahovski klub �Lucija Rijeka

Šahovski klub �Rijeka Rijeka

Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Odbojkaški klub �Opatija Opatija

Rukometni klub �Zamet Rijeka

2009.

Vedran Dumenčić Športsko rekreativni klub slijepih �Rijeka Rijeka

Jelena Kovačević Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

Petra Volf Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

Mirjana Pobor Športski ribolovni klub �Oslić Selce

Ana Znaor Kickboxing športska udruga �Malinska Malinska

Nika Cvitković Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Mateo Hrvatin Rukometni klub �Zamet Rijeka

Goran Ožbolt Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Dario Černeka Rukometni klub �Zamet Rijeka

Krešo Kozina Rukometni klub �Zamet Rijeka

Damir Vučko Rukometni klub �Zamet Rijeka

Luka Pavlović Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Mauro Vukšić Pomorsko športsko ribolovno društvo �Arbun Crikvenica

Samir Barać Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Andrej Krstinić Športski streljački klub �Dub Malinska

Kuglački klub �Mlaka Rijeka
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2014.

Nives Mladenić Boćarski klub �Pašac Rijeka 

Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Leo Brnić Boćarski klub �Vargon Rijeka

Andrej Krstinić Športski streljački klub �Dub Malinska

Maja Zorić Karate klub �Opatija Opatija

Boran Berak Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

Fran Čubranić Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Klara Barnjak Atletski klub �Kvarner Rijeka

Marina Barac Karate klub �Zamet Rijeka

Lorena Jurišić Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Luka Tomljanović Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Šahovski klub �Goran Vrbovsko

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Muški rukometni klub �Kozala Rijeka

Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Klub sinkroniziranog plivanja �Aqua-Maris Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

2015.

Tea Radil Pomorsko športsko ribolovno društvo �Arbun Crikvenica

Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Jelena Kovačević Karate klub �No Kachi Rijeka

Jana Vrsalović Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Ivan Vujević Atletski klub �Kvarner Rijeka

Mateo Načinović Boćarski klub �Vargon Rijeka

Martin Ercegović Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Fran Bonifačić Atletski klub �Krk Krk

Lorena Jurišić Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Nicholas Novaković Taekwondo klub �Sušak Rijeka

Leon Kljuš Jedriličarsko društvo �Val Crikvenica

Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Boćarski klub �Vargon Rijeka

Boćarski klub �Čavle ŠB Čavle

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Šahovski klub �Rječina Dražice

Streljačka sekcija �DVD Opatija Opatija

2012.

Snježana Kramar Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Sanja Jovanović Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Nives Mladenić Boćarski klub �Kastav Kastav

Ana Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Andrej Krstinić Športski streljački klub �Dub Malinska

Leo Brnić Boćarski klub �Vargon Rijeka

Ema Kajić Gimnastički klub �Vita Rijeka

Lovro Draginić Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Ana Pošćić Gimnastički klub �Rijeka Rijeka 

Petra Gojak Atletski klub �Kvarner Rijeka 

Wiliam Vukelić Ski klub �Kvarner 2001 Rijeka

Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

2013.

Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Azra Saleš Karate klub �Opatija Opatija

Ivona Tubić Karate klub �Volosko Volosko 

Ema Kajić Gimnastički klub �Vita Rijeka

Saša Gerbec Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Tomislav Muhvić Auto i karting klub �Petar Klepac Čabar

Luka Mrakovčić Rukometni klub �Zamet Rijeka

Marin Buneta Muški rukometni klub �Kozala Rijeka

Vlado Matanović Muški rukometni klub �Kozala Rijeka

Kristijan Bećiri Rukometni klub �Crikvenica Crikvenica

Edi Dedić Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Bruno Brovet Športsko ribolovno udruga �Čabranka Čabar

Wiliam Vukelić Ski klub �Kvarner 2001 Rijeka

Antonio Mataković Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Nika Deša Karate klub �Ri-Croatia Rijeka

Hrvatski akademski osbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Streličarski klub �Rijeka Rijeka

Rukometni klub �Zamet Rijeka



25 GODINA ZAJEDNICE SPORTOVA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE 8180

2018.

Josip Barnjak Košarkaški klub �Škrljevo Bakar

Ivan Šarić Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Alessandra Hasani Karate klub �TAD Rijeka Rijeka

Carrolina Bajrić Boćarski klub �Čavle ŠB Čavle

Nika Kukuljan Frleta Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Ursula Balas Jedriličarski klub �Val Crikvenica

Erik Sluga Atletski klub �Kvarner Rijeka

Matija Jurišić Autoklub �RI Autosport Rijeka

Ognjen Marić Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Sena Smailji Stolnoteniski športski klub �Srdoči Rijeka

Rea Kozeljac Plivački klub �Kantrida Rijeka

Fran Miholjević Biciklistički klub �Rijeka Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Rukometni klub �Zamet Rijeka

Ženski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Županijska selekcija u skijaškom trčanju PGŽ

2019.

Marina Mavrinac 
Matulja

Športsko ribolovno društvo �Zubatac Lovran

Marko Jovičić Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Marin Bosiočić Šahovski klub �Rijeka Rijeka

Marin Ercegović Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Ana Herceg Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Anamarija Grdić Kuglački klub �Mlaka Rijeka

Lovro Šipek Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

Adrian Barić Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Erik Vorkapić Biciklistički klub �Grobnik Čavle

Mila Prpić Gimnastički klub �Vita Rijeka

Tili Grgurić Ski klub �Rijeka Rijeka

Gabriel Barac Triatlon klub �Rival Rijeka

Sportsko rekreacijsko društvo �Viševica Fužine

Šahovski klub �Draga Rijeka

Klub odbojke na pijesku �Opatija Opatija

Veslački klub �Jadran Rijeka

Streličarski klub �Rijeka Rijeka

Rukometni klub �Trsat Rijeka

2016.

Snježana Pejčić Streljački klub �Lokomotiva Rijeka

Enrico Marotti Društvo sportova na moru �Volosko Opatija

Mislav Sever Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Bruno Kraljić Boćarski klub �Vargon Rijeka

Ira Benčinić Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Klara Barnjak Atletski klub �Kvarner Rijeka

Kristian Benedetti Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Lorena Jurišić Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Marko Skender Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Hrvatski nogometni klub �Rijeka Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Muški rukometni klub �Zamet Rijeka

Hrvatski akademski odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Ženski rukometni klub �Zamet Rijeka

2017.

Andrej Gudac Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Marin Bosiočić Šahovski klub �Rijeka Rijeka

Carrolina Bajrić Boćarski klub �Čavle ŠB Čavle

Leona Popović Ski klub �Rijeka Rijeka

Kristian Benedetti Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Lovro Paparić Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Lorena Jurišić Kickboxing klub �Sušak Rijeka 

Marko Skender Trkačko skijaški klub �Ravnogorac Ravna Gora

Tin Mirjanić Plivački klub �Primorje-Croatia osiguranje Rijeka

Ana Budimir Gimnastički klub �Vita Rijeka

Lara Nenadić Veslački klub �Glagoljaš Nenadić

Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Atletski klub �Kvarner Rijeka

Rukometni klub �Zamet Rijeka

Biciklistički klub �Rijeka Rijeka

Gimnastički klub �Vita Rijeka
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2021.

Fran Bonifačić Atletski klub �Krk Krk

Ela Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Mateo Pejić Boksački klub �Rijeka Rijeka

Luka Viljušić Judo klub �Rijeka Rijeka

Mila Prpić Gimnastički klub �Vita Rijeka

Ivano Miljević Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Ivan Načinović Boćarski klub �Vargon Rijeka

Petra Mance Plivački klub �Nevera Rijeka

Sandra Žilić Atletski klub �Kvarner Rijeka

Klub odbojke na pijesku �Opatija Opatija

Šahovski klub �Liburnija Rijeka

Vaterpolo klub �Primorje-Erste banka Rijeka

Klub sinkroniziranog plivanja �Aqua-Maris Rijeka

Streličarski klub �Rijeka Rijeka

Košarkaški klub �Flumen Santci Viti Rijeka

2022.

Chiara Gašparac Skijaški klub �Goranin Delnice

Elena Ban Atletski klub �Kvarner Rijeka

Andro Ljubojević Atletski klub �Kvarner Rijeka

Tia Paulina Srića Kickboxing klub �Mega centar Rijeka

Mila Prpić Gimnastički klub �Vita Rijeka

Sara Prpić Taekwondo klub �Grobnik Čavle

Mirna Hontić Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Gabriel Barac Triatlon klub �Rival Rijeka

Dominik Pleše Gimnastički klub �Rijeka Rijeka

Ema Sgardelli Karate klub �Champion Rijeka

Ela Znaor Kickboxing klub �Sušak Rijeka

Karlo Šaban Boćarski klub �Sveti Jakov Jadranovo

Andrej Krstinić Športski streljački klub �Dub Malinska

Muški odbojkaški klub �Rijeka Rijeka

Klub sinkroniziranog plivanja �Aqua-Maris Rijeka

Plivački klub �Primorje Rijeka

Atletski klub �Kvarner Rijeka
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NAGRADA ZA 
ŽIVOTNO DJELO 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a 
2004. – 2022.

Ovo značajna Nagrada dodjeljivana je 
zaključno sa 2007. godine pod nazi-
vom Priznanje sportskim djelatnicima 
za dugogodišnju aktivnost u sportu. 
Od 2008. godine nosi naziv Nagrada 
za životno djelo. Životopisi svih do-
bitnika predstavljeni su u Sportskom 
biografskom leksikonu PGŽ-a.

2004.

Ivan Pavoković Rijeka Hrvanje

Krunoslav Penkala Opatija Tenis 

Josip Ćuk Malinska Streljaštvo

Slavko Stanić Kastav Boćanje 

Ante Dropuljić Rijeka Atletika

2005. 

Zdenko Jurković Ravna Gora Šah

Aleksander Mikuličić Rijeka Sportski ribolov na moru

2006. 

Milan Baričević Crikvenica Kuglanje

Dušan Branković Rijeka Odbojka

Ivica Kovačević Rijeka Skijanje

2007.

Nikola Mikuličić Rijeka Odbojka

Milan Tumara Rijeka Skijanje

Ivan Barić Rijeka Boćanje

2008. 

Vojmir Turak Rijeka Školski sport

Anton Rački Čavle Skijanje

Nikola Majnarić Rijeka Kuglanje

2009. 

Zvonimir Brozić Rijeka Odbojka

Frano Nonković Rijeka Vaterpolo

Zlatko Grabar Čavle Školski sport

SPORTAŠI 
DESETLJEĆA PGŽ-a 
2011. - 2020.

Zbog izbijanja pandemije 2020. godine 
i smanjenih sportskih aktivnosti umje-
sto tradicionalnoga godišnjeg izbora 
birani su najuspješniji sportaši deset-
ljeća u Primorsko-goranskoj županiji.

Najuspješniji sportaš desetljeća

Samir Barać

Najuspješnija sportašica desetljeća

Snježana Pejčić Streljački klub Lokomotiva Rijeka

Najuspješnija muška ekipa desetljeća

Vaterpolo klub Primorje-Erste banka Rijeka

Najuspješnija ženska ekipa desetljeća

Kuglački klub Mlaka Rijeka

Najuspješniji sportaš u kategoriji osoba s invaliditetrom desetljeća

Vedran Dumenčić Sportski klub slijepih Rijeka Rijeka

Najuspješnije školsko sportsko društvo osnovnih škola desetljeća

Školsko sportsko društvo Kozala Rijeka

Najuspješnije školsko sportsko društvo srednjih škola desetljeća

Školsko sportsko društvo Dominik Savio Rijeka

Dodjela nagrada najuspješnijim sportašima desetljeća održana je u Rijeci na otvorenom zbog epidemioloških mjera
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2014.

Stjepan Lončarić Rijeka Rukomet

Darko Čargonja Dramalj Stolni tenis

Aleksandra Pejčić Rijeka

2015.

Livio Tončinić Rijeka Odbojka

Džoni Švarc Crikvenica Školski sport

Tomislav Svetličić Ravna Gora Skijanje

2016. 

Nada Mezak Rijeka

Josip Šarić Rijeka Streličarstvo

Slobodan Gračaković Crikvenica Košarka

2017. 

Miroslav Medač Rijeka Odbojka

Željko Kosanović Rijeka Košarka

Vjekoslav Sardelić Rijeka Rukomet

2010.

Stanko Pavlinić Rijeka Školski sport

Josip Šporer Delnice Kuglanje

Marjan Štimac Čavle Skijanje

2011.

Frane Kazija Rijeka Veslanje

Ivo Rendić-Miočević Rijeka Plivanje

Ivan Mrakovčić Rijeka Streljaštvo

2012. 

Zlatko Pasarić Rijeka Streljaštvo

Vladimir Vujnović Rijeka Rukomet

Sreten Petraš Rijeka Školski sport

2013. 

Luciano Sušanj Rijeka Atletika

Mihovil Dorčić Rijeka Plivanje

Antun Arh Tršće Skijanje

Dobitnik nagrade za životno djelo Livio Smilović s obitelji

Sportaši, sportašice i predstavnici sportskih klubova desetljeća Primorsko-goranske županije
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2018.

Danko Pavešić Rijeka Vaterpolo

Adolf Juretić Dražice Školski sport

Livio Smilović Rijeka Veslanje

2019. 

Tihomir Crnković Ogulin Školski sport

Ivan Matković Rijeka Vaterpolo

Radovan Mihelić Opatija Odbojka

2020.

Marijan Brnčić Rijeka Nogomet

Žarko Despot Kostrena Skijanje

Miroljub Berak Rijeka Karate

2021.

Seno Čusto* Rijeka Streljaštvo

Miljenko Butković N. Vinodolski Boćanje

Damir Radonić Rijeka Vaterpolo

2022.

Darko Štimac Delnice Skijanje

Dragutin Galina Opatija Karate

Tonči Mikac Rijeka Kuglanje

 
*Čusti je Nagrada za životno djelo dodijeljena posthumno

Župan Zlatko Komadina s dobitnicima nagrada za životno djelo 2021. godine
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ZDRAVKO KOVAČIĆ - ĆIRO  
(Šibenik, 5. srpnja 1925. –  
Rijeka, 1. travnja 2015.)

Završio je klasičnu gimnaziju u Sušaku 
1943. godine i diplomirao na Višoj 
pomorskoj školi 1952. godine u Rijeci 
sa zvanjem ekonomista za pomorstvo. 
Sudionik je II. svjetskog rata kao 
borac NOB-a.

U Sušak se doselio s obitelji 1926. 
godine, sa sedam godina naučio je 
plivati, a 1933. godine je na plivalištu 
Hotela Jadran izrazio želju da postane 
plivač. Potom je 1934. godine počeo 
trenirati u pomlatku Jugoslavenskog 
športskog kluba Victorija iz Sušaka. 
Svoj prvi javni nastup imao je s 12 
godina 1937. godine na popularnim 
pučkim natjecanjima. Za plivačku eki-
pu Victorije prvi je put nastupio 1938. 
godine u Crikvenici. Na juniorskom 
Prvenstvu Kraljevine Jugoslavije 1939. 
godine u Herceg Novom bio je s klu-
bom prvak u ukupnom poretku plivač-
kog natjecanja. Tada je kao zamjena i 
prvi put branio za vaterpolsku ekipu i 
tako je počela njegova vratarska kari-
jera. Zbog jake konkurencije u Victoriji 
bio je pričuva u plivačkoj i vaterpolskoj 
ekipi do početka II. svj. rata. 

Nakon rata postao je 1945. godine 
u novoj FNR Jugoslaviji referent za 
fizičku kulturu Okružnog narodnooslo-
bodilačkog odbora Hrvatskog primorja 
i Gorskog kotara pri zdravstvenom 
odjelu. U tom je svojstvu vodio plivač-
ku i vaterpolsku ekipu Grada Sušaka 
na I. fiskulturnom sletu Federalne 
Hrvatske u Zagrebu. Potom je sudje-
lovao na I. poslijeratnom Prvenstvu 
Jugoslavije u Ljubljani, kao član 
reprezentacije Federalne Hrvatske. 
Postao je prvak u vaterpolu i ekipnom 
poretku plivanja te viceprvak na 100 m 
prsno. Bio je uz Slavka - Miću Blažinu 
zaslužan za organiziranje Inicijativnog 
odbora za obnovu plivačkog sporta u 

Rijeci i Sušaku. Potom je iste godine 
osnovano Omladinsko fiskulturno 
društvo Primorac u Sušaku. Nakratko 
je za vrijeme prekida studija strojar-
stva u Zagrebu 1946. godine igrao 
košarku za FD Akademičar. Nakon 
ujedinjenja gradova Rijeke i Sušaka 
nastupao je od 1948. godine za riječko 
Sportsko društvo Primorje koje je bilo 
nasljednik Primorca i predratne Victo-
rije. U vaterpolu se razvio u vrhunskog 
vratara svjetske klase. Uz Ivana - Jobu 
Kurtinija bio je najbolji pojedinac 
kluba, ali zbog neujednačenosti ostat-
ka ekipe nije uspio osvojiti ni jedan 
trofej. S Primorjem je 1948. godine 
u Saveznoj vaterpolo ligi Jugoslavije 
bio 3. i čak 5 puta četvrti od 1949. 
do 1954. godine. Paralelno je 1954. 
godine vodio vaterpolsku ekipu i kao 
trener. Nakon ispadanja iz 1. lige 1956. 
godine s Primorjem je 1957. godine u 
Paliću osvojio 2. saveznu ligu i potom 
je 1959. godine zadnji put nastupio u 
aktivnoj sportskoj karijeri. U plivanju 
je na domaćim natjecanjima posti-
gao znatno više uspjeha. Ekipno PJ 
osvojio je s Primorcem 1947. godine 
u Zagrebu te s Primorjem 1949. i 
1950. godine u Splitu i 1951. godine 
po ligaškom sustavu. Sudjelovao je i u 
osvajanju plivačkog Kupa Jugoslavije 
po ligaškom sustavu 1949. godine. 
Postao je prvi prvak NR Hrvatske 
na 100 m i 200 m prsno te u štafeti 
3x100 m mješovito i ekipno s Primor-
cem 1946. godine. Prvak Jugoslavije 
na 100 m prsno bio je 1949. godine 
u Splitu, a pritom je postavio državni 
rekord rezultatom 1:20.9 min. Na 200 
m prsno osobni rekord također je 
postigao 1949. s 2:53,6 min. Aktivno 
se bavio sportom do 34. godine. 

Za A reprezentaciju Jugoslavije nastu-
pio je 87 puta (1946. – 1957.). Kapetan 
je bio na 56 utakmica. Za B selekciju 
je igrao u 2 susreta 1948. godine. 
Sudjelovao je na: Olimpijskim igrama 

PREDSJEDNICI I 
GLAVNI TAJNICI 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a
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Osnivačkoj skupštini Zajednice spor-
tova Primorsko-goranske županije, 22. 
travnja 1997. godine u Rijeci izabran 
je za njezina prvog predsjednika i 
na toj dužnosti je kratko ostao zbog 
zdravstvenih problema. Bio je i član 
Predsjedništva Športskog društva 
Primorje 08. Kao vrsni organizator bio 
je predsjednik organizacijskih odbora: 
I. FINA svjetskog vaterpolskog kupa 
u Rijeci 1979. godine, XV. balkanskog 
plivačkog prvenstva 1983. u Rijeci 
te memorijalnih vaterpolskih turnira 
‘’Braća Polić’’, ‘’Tomo Mohorić’’ i ‘’Ivi-
ca Jobo Curtini’’. Bio je 1998. godine 
na čelu proslave povodom 90 godina 
Primorja 08. Sudjelovao je u radnoj 
grupi za pripremu kandidature Grada 
Rijeke za organizaciju Mediteranskih 
igara 2001. godine. Uz sve navedeno, 
bio je jedan od šestero inicijatora za 
pokretanje Kluba riječkih olimpijaca 
koji je osnovan u veljači 2010. godine.

Za svoje dugogodišnje uspješno 
djelovanje dobitnik je brojnih nagrada 
i priznanja. Između oastalog dobio je: 
Republičku nagradu za fizičku kulturu 
SR Hrvatske 1981., Trofej Saveza za 
fizičku kulturu Hrvatske 1982. godine, 
Nagrade za životno djelo Rijeke za 
izuzetan doprinos razvoju vaterpolo i 
plivačkog sporta 1986. godine, Držav-
ne športske nagrade ‘’Franjo Bučar’’ 
za životno djelo Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i športa RH 1997., Reda 
Danice hrvatske s likom Franje Bučara 
za osobite zasluge za sport Pred-
sjednika RH 2004. godine, Nagrade 
za životno djelo Primorsko-goranske 
županije za vrijedan doprinos razvoju 
sporta, gospodarstva i civilnog društva 
te za međunarodnu promociju Rijeke 
2012. i Posebne nagrade Riječkog 
sportskog saveza za izniman doprinos 
sportu 2014. U srpnju 2016. jedan od 
dva najveća olimpijska bazena unutar 
kompleksa Bazeni Kantrida u Rijeci 
nazvan je njegovim imenom. 

NIKOLA MIKULIČIĆ  
(Krasica, 27. rujna 1932. –  
Rijeka, 5. srpnja 2021.)

Diplomirao je, uz rad, na Visokoj 
školi za vanjsku trgovinu u Zagrebu. 
Sportom se počeo baviti 1947. godine. 
Igrao je nogomet za juniore Nogomet-
nog kluba Kvarner i potom za Krasicu 
i Svjetlost. Od 1955. godine član je 
AMD Rijeke (sada Autoklub Rijeka), a 
1963. godine bio je jedan od osnivača 
Rukometnog kluba Kvarner čiji je pred-
sjednik bio od 1969. do 1971. godine. 
Potom se počeo baviti odbojkom. Bio 
je predsjednik OK Rijeke od 1974. do 
1978. godine. Ponovo se aktivirao u 
odbojci sredinom 1990-ih kao direktor 
ŽOK Rijeke, i na toj poziciji je ostao 
do 2010. godine. 

U sportu je bio i dugogodišnji član 
Uprave HNK Rijeke, predsjednik No-
gometnog saveza Primorsko goranske 
županije, dopredsjednik AK Rijeke i u 
dva mandata član Skupštine Hrvatskog 
olimpijskog odbora. 

Posebno je dao veliki doprinos u 
osnivanju i počecima rada Zajednice 
sportova Primorsko-goranske župani-
je. U sportu je aktivno djelovao više od 
šest desetljeća i dao značajni dopri-
nos. Za ustrajni rad dobitnik je brojnih 
nagrada priznanja te Nagrade za 
životno djelo ZSPGŽ-a, 2007. godine.

1948. godine u Londonu (ispali u kvali-
fikacijama), 1952. godine u Helsinkiju 
(srebro) i 1956. godine u Melbournu 
(srebro); na Europskom prvenstvu 
1947. u Monte Carlu (ispali u kvalifika-
ijama), 1950. u Beču (bronca) i 1954. 
u Torinu (srebro); na Balkanskom 
prvenstvu 1946. u Splitu (zlato) i Bal-
kansko-srednjoeuropskom prvenstvu 
1947. u Budimpešti (srebro). Nastupio 
je dvaput na turniru Trofeo Italija koji 
je smatran neslužbenim svjetskim 
prvenstvom: 1953. u Nijmegenu (1. 
mjesto) i 1957. u Zagrebu (2. mj.). Na 
EP-u u Torinu protiv Sovjetskog Save-
za odigrao najbolju utakmicu koja je 
odlučivala o plasmanu u finale. Gotovo 
cijelo drugo poluvrijeme, premda s 
igračem manje, nije primio zgoditak. 
Prema izboru FINA-e uvršten je u 
idealnu sedmorku natjecanja na OI 
1952. i 1956. te na EP-u 1954. Postao 
je prvi riječki olimpijac koji je osvojio 
dvije medalje. Za postignute rezultate 
stekao je zvanje zaslužnog sportaša 
SFRJ. 

Najuspješniji svjetski vaterpolski 
trener Béla Rajki iz Mađarske predsta-
vio ga je u svojoj knjizi ‘’Waterpolo’’ 
objavljenoj 1958. kao najboljeg 
svjetskog vratara. Uvršten je 1984. u 
Međunarodnu kuću slavnih vodenih 
sportova (ISHOF) sa sjedištem u Fort 
Lauderdaleu. Postao je prvi hrvatski i 
jugoslavenski vaterpolist i sportaš koji 
je dobio takvo priznanje u nekom od 
olimpijskih sportova. 

Poslije završetka natjecateljske karije-
re obnašao je mnogobrojne dužnosti u 
sportu. Bio je predsjednik: Sportskog 
društva Primorje, Vaterpolo sekcije 
Primorja i Vaterpolo saveza Hrvatske 
te član Predsjedništva i Konferencije 
Jugoslavenskog olimpijskog komiteta. 
Nakon osamostaljenja Republike 
Hrvatske bio je predsjednik asocijacije 
vodenih sportova i hrvatski predstav-
nik u FINA-e. Zajedno sa Zdravkom 
Hebelom lobirao je kod predsjednika 
LEN u Rimu i na sastanku Biroa FI-
NA-e u za nastup Hrvatske u vaterpolu 
na OI 1992. godine u Barceloni. Na 



25 GODINA ZAJEDNICE SPORTOVA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE 9594

PGŽ (1999. – 2003.), član Upravnog 
odbora (1996. – 2012.) i predsjednik 
strukovnog povjerenstva Hrvatskih 
rukometnih sudaca (1998. – 2012.). 
Bio je u više mandata predsjednik 
RK Pećine. Od 2016. godine član je 
Skupštine Rukometnog saveza PGŽ-a i 
član Skupštine HRS-a. 

Bio je predsjednik Saveza za fizičku 
kulturu općine Rijeka (1984. – 1988.), 
predsjednik Zajednice sportskih 
udruga Grada Rijeke - Riječkog sport-
skog saveza (2000. – 2005.). i član 
Uprave Hrvatskog nogometnog kluba 
Rijeka (2012. – 2016.). U mandatnom 
razdoblju (2016. – 2020.). bio je pred-
sjednik Zajednice sportova PGŽ-a. 
Ponovno je izabran za predsjednika 
ZSPGŽ-a u mandatu (2020. – 2024.). 
U Riječkom sportskom savezu član je 
Nadzornog odbora od 2014. godine i 
predsjednik od 2018. godine. U HNK 
Rijeci bio je dopredsjednik od 2012. 
godine i član je Nadzornog odbora od 
2015. godine. Tijekom više od pola 
stoljeća djelovanja u sportu stalni je 
član RK Pećine. Do odlaska u mirovinu 
2013. godine bio je u dva mandata 
pročelnik Odjela gradske uprave za 
sport i tehničku kulturu Grada Rijeke. 

VLADIMIR MIJIĆ  
(Pakrac, 1. siječnja 1942.)

Diplomirao na Filozofskom fakultetu 
u Zagrebu stekavši zvanje profesor 
psihologije, smjer industrijski psiho-
log. Nakon rada na kadrovskim poslo-
vima u Željezari Sisak i Koksari Bakar, 
od 1994. do 2008. godine zaposlen 
kao pomoćnik pročelnika za sport i 
tehničku kulturu te savjetnik za šport 
i tehničku kulturu Primorsko goranska 
županije, Ured državne uprave, Odsjek 
za prosvjetu, kulturu sport i tehničku 
kulturu. Obavljao različite aktivnosti 
u školskom sportu, poslove i funkcije 
u školskim sportskim društvima na 
različitim nivoima, do Hrvatskog škol-
skog sportskog saveza. U razdoblju od 
1997. do 1998. godine bio v.d. glavnog 
tajnika Zajednice sportova Primor-
sko-goranske županije i jedan od 
inicijatora osnivanja i upisa Zajednice 
u Registar. Dobitnik je niza priznanja, 
među ostalima Povelje Saveza škol-
skih sportskih klubova Primorsko-go-
ranske županije za doprinos razvoju 
školskog sporta i izdavanja Publikacije 
Deset godina aktivnosti u školskom 
sportu u Primorsko-goranskoj županiji, 
(Rijeka, 2005. SŠSK PGŽ).

SLOBODAN GRAČAKOVIĆ  
(Beograd, 30. srpnja 1945.)

Završio je Srednju školu u Crikvenici i 
diplomirao na Visokoj školi za fizičku 
kulturu u Zagrebu 1969. sa zvanjem 
profesora tjelesne kulture. Sudionik je 
Domovinskog rata. Sportom se počeo 
baviti u srednjoj školi. Od 1960. do 
1964. godine bio je član Nogometnog 
kluba Crikvenica i Rukometnog kluba 
Gimnazijalac. Bio je igrač i trener No-
gometnog kluba Povile (1969. – 1973.), 
te trener NK Crikvenice i Crikveničkog 
plivačkog kluba (1970. – 1973.). Od 
1973. do 2010. godine radio je kao 
profesor tjelesnog odgoja u Srednjoj 
školi ‘’dr. Antuna Barca’’ u Crikvenici. 
Trener NK Crikvenice bio je ponovno od 
1976. do 1980. godine. Košarkaški klub 
Crikvenica je utemeljio 1975. godine 
zajedno s prof. Matijom Hodakom. 
Tijekom 32 godine djelovanja u Crikve-
nici obavljao je sve moguće dužnosti 
i poslove potrebne za opstanak tog 
kluba. Kroz sve vrijeme svoga djelovanja 

zalagao se za poboljšanje kvalitete i 
broja sportskih objekata, te bolje finan-
ciranje sporta u Crikvenici. Bio je do-
predsjednik Košarkaškog saveza PGŽ-a 
1994. – 2002. i član Sabora Hrvatskog 
košarkaškog saveza. Kao predsjednik 
Zajednice sportova PGŽ-a od 2004. do 
2016. godine znatno je pridonio profi-
liranju te krovne sportske organizacije 
kao jedne od najuspješnijih među svim 
županijskim sportskim zajednicama. 
Bio je član Skupštine Hrvatskog olim-
pijskog saveza (2004. – 2016.) i član 
Etičkog odbora HOO-a (2016. – 2020.). 
Od 2016. do 2020. godine obnašao 
je dužnost dopredsjednika Zajednice 
sportova PGŽ-a. Dodijeljen mu je Red 
Danice hrvatske s likom Franje Bučara, 
1997. Dobitnik je: Nagrade za životno 
djelo, Zajednice sportova PGŽ-a 2016., 
Nagrade ‘’Milan Neralić’’ 2019. godine i 
Nagrade za životno djelo Grada Crikve-
nice, 2021. godine.

VELJKO KARABAIĆ  
(Rijeka, 1. rujna 1948.)

U Rijeci je završio Srednju elektroteh-
ničku školu i diplomirao na Pedagoš-
kom fakultetu sa zvanjem profesora 
industrijske pedagogije. Sportsku ka-
rijeru počeo je kao član Rukometnog 
kluba Pećine 1964. godine. Aktivni 
igrač bio je do 1970. godine, a paralel-
no je 1967. godine postao rukometni 
sudac. Zvanje saveznog suca stekao 
je 1973. godine. Od 1967. godine 
član je i u četiri mandata predsjednik 
Zbora rukometnih sudaca Rijeka. 
Bio je u više mandata član Izvršnog 
odbora i predsjednik Rukometnog 
saveza općine Rijeka (1982. – 1986.) 
te član predsjedništva Rukometnog 
saveza Jugoslavije (1987. – 1990.). 
Nakon osamostaljenja Hrvatske bio 
je član Upravnog odbora Hrvatskog 
rukometnog saveza (1996. – 2002.), 
predsjednik Rukometnog saveza 
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KATJA LUKETIĆ  
(Leonberg, Njemačka, 20. listopada 1970.)

Završila je Srednju hotelijersku školu 
u Opatiji 1989. godine i diplomirala 
na Fakultetu za fizičku kulturu u 
Zagrebu 1995. godine sa zvanjem 
profesora fizičke kulture te višeg 
trenera gimnastike i kinezioterapije. 
Svoje bogato iskustvo u sportu stekla 

je najprije kao aktivna sportašica. 
Bila je članica Gimnastičkog kluba 
Rijeka (1976. – 1984.), Ski kluba 
Rijeka (1984. – 1986.) i Streljačkog 
kluba Papirničar (1984. – 1989.). 
Potom se počela baviti trenerskim 
poslom. Bila je trenerica sportske 
gimnastike u GK Rijeka i GK Vita te u 
atletici za invalide u AK paraplegičara 
Lanterna iz Kraljevice (2001. – 2011.) 
i AK osoba s invaliditetom Spektar 
iz Pule od 2007. godine. Sudjelovala 
je kao trener tri puta na paraolimpij-
skim igrama 2004. u Ateni, 2008. u 
Pekingu i 2012. u Londonu. Trenerica 
je istaknute hrvatske paraolimpijke 
iz Pule Jelene Vuković koja je pod 
njezinim vodstvom postigla brojne 
uspjehe.

U profesionalnoj karijeri tijekom godi-
na radila s djecom predškolske dobi, 
provodila je sportski program u vrtići-
ma od 1996. godine. Do 2021. godine 
radila je kao profesorica tjelesnog 
odgoja u riječkim osnovnim i srednjim 
školama, te kao vanjska suradnica na 
Učiteljskom fakultetu u Rijeci i Visokoj 
poslovnoj školi PAR. Od 2021. godine 
profesionalno je zaposlena na dužno-
sti glavne tajnice Zajednice sportova 
Primorsko-goranske županije.

Bila je dopredsjednica i predsjednica 
GK Vita iz Rijeke (2010. – 2021.), u 
Savezu školskih sportskih društava 
PGŽ-a bila je dopredsjednica (2007. 
– 2011.) i članica Izvršnog odbora 
(2007. – 2019.). Predsjednica je AK 
Spektar od 2007. godine, DŠR Karo-
lina 3,2,1, od 2008. godine i Udruge 
kineziologa Rijeka od 2017. godine. 
Članica je Upravnog odbora Hrvatskog 
atletskog saveza osoba s invaliditetom 
od 2021. godine i Skupštine Hrvatskog 
paraolimpijskog odbora od 2022. 
godine. Dobitnica je Priznanja za 
uspješan rad Hrvatskog kineziološkog 
saveza 2013. godine.

DARKO IVOŠEVIĆ  
(Rijeka, 11. kolovoza 1957.)

Srednju pomorsku školu u Bakru - 
smjer nautičar završio je 1976. godine 
i diplomirao 1986. godine na Pomor-
skom fakultetu u Rijeci, sa zvanjem 
dipl. ing. pomorskog prometa.

Odbojku je počeo igrati sa 14 godina 
u OŠ Pećine i potom za Školsko 
sportsko društvo Pećine, te za klu-
bove: Lučki radnik, Rijeka, Bulevard i 
Gornja Vežica. S ekipom Rijeke na-
stupao je u 2. saveznoj ligi Jugoslavi-
je i s ostalim klubovima u republičkoj 
ligi. Bavio se paralelno nekoliko 
godina i skokom u vis kao član AK 
Kvarnera. Kao trener odbojke vodio je 
u mlađem dobnom uzrastu ekipe OK 
Pećine (1982. – 1986.) te MOK Rijeku 
(1995. – 2001. i 2004. – 2007.). 

Kao sportski djelatnik obnašao 
je mnoge dužnosti u klubovima i 
savezima. I tijekom profesionalne 
karijere bio je vezan uz sport. Od 
2001. do 2005. godine bio je di-
rektor Hrvatskog nogometnog kluba 
Rijeka. Tijekom 2005. godine bio je 
direktor MOK Rijeke, a u ožujku iste 
godine izabran je za glavnog tajnika 
Zajednice sportova Primorsko-go-
ranske županije. Na toj poziciji se 
nalazio 16 i pol godina, do odlaska 
u mirovinu 1. rujna 2021. godine. Od 
tada je savjetnik u ZSPGŽ-u i član 
Upravnog odbora. Pod njegovim je 
organizacijskim vodstvom ZSPGŽ 
postala jedna od najuspješnijih među 
sportskim zajednicama u Republici 
Hrvatskoj. Pokrenuo je i bio urednik 
i odgovorni urednik Sportskog go-
dišnjaka ZSPGŽ-a, koji se objavljuje 
15 godina u kontinuitetu, od 2006. 
godine. Jedan je od koautora pu-
blikacije ‘’Strategija razvoja sporta 
Primorsko-goranske županije 2016. 
– 2020.’’, objavljene u Rijeci 2016. 

godine. Podržao je projekt ‘’Sportski 
biografski leksikon Primorsko-goran-
ske županije’’ u kojem je bio glavni 
stručni suradnik. Inicirao je izdavanje 
publikacije povodom 25 godina 
ZSPGŽ-a.

Jedan je od najzaslužnijih za Nagradu 
HOO-a ‘’Milan Neralić’’, koju je 
ZSPGŽ dobila 2020. 
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to djelovati i donositi potrebne odluke. 
Sjednice smo održavali u prostorijama 
Riječkog sportskog saveza, a značajnu 
su nam administrativnu pomoć pružale 
zaposlenice istog Saveza Sandra Borši 
i Ksenija Kugler, što je bilo iznimno 
važno da prebrodimo početne teškoće. 
Sjednicama je, u ime odgovarajućeg 
županijskog odjela, prisustvovao i Ivan 
Tićak, čiji su pozitivan odnos i po-
drška bili vrlo značajni. Prvu sjednicu 
Izvršnog odbora održali smo 27. rujna 
2004. godine. Bilo je prisutno nešto 
pesimizma, nevjerice i upita možemo 
li napraviti nešto značajnije za sport u 
Županiji, ali smo se brzo usuglasili u 
stavu da je vrijedno truda ako stvori-
mo mogućnosti za minimalne pomake. 
Proračunom Županije odobrena su 
nam sredstva u iznosu od 800.000 kn 
za financiranje programa: škole spor-
tova, djelatnosti županijskih saveza 
i stručne djelatnosti što je značilo 
veliku podršku i ohrabrenje. Sljedećih 
nam je godina Županija odobravala 
sredstva za realizaciju većeg broja 
programa koje je prethodno financira-
la direktnim putem.

Prvi uspjeh i napredak

Od prvotnog saziva Zajednice spor-
tova nismo puno toga zatekli, ali prvi 
su koraci bili bolji nego što sam oče-
kivao. Najteži su bili prvotni izazovi, 
početni period dok sam djelovao sam.

Uslijedio je i naš tzv. prvi uspjeh: 
organizacija izbora najboljih sportaša 
Županije! Bili smo ugodno iznenađeni 
pristiglim kandidaturama Saveza i 
klubova. Bio je to znak da je zapažen 
početak naših aktivnosti! Dobra orga-
nizacija i velik odaziv na svečanost, a 
bez značajne logističke podrške bili 
su izvor velikog zadovoljstva i ohra-
brenja! Sljedeći značajan napredak u 
unapređenju djelatnosti Zajednice bilo 
je uvođenje funkcije profesionalnog 
tajnika. Nakon raspisanog natječaja 

(veljača 2005.) izabran je Darko 
Ivošević. Od tog trenutka napredak 
Zajednice krenuo je divovskim kora-
cima u svim segmentima djelovanja. 
Darko je bio pokretač svih mnogobroj-
nih novih programa i aktivnosti, a mi 
ostali darivali smo ga bezrezervnom 
podrškom, pokojom idejom i savjetom. 
Osnova mog, kasnije zajedničkog, 
djelovanja bila je da profunkcionira 
osnovna djelatnost Zajednice, a to je 
realizacija programa javnih potreba. 
Budući da ni programske ni strateške 
smjernice za djelovanje zajednica 
sportova u Hrvatskoj nisu bile defini-
rane, mi smo se usmjerili na realizaci-
ju programa višeg reda koji su trebali 
unaprijediti mnoge važne segmente 
sporta u PGŽ-u, jednostavnije rečeno 

PROŠLOST, 
SADAŠNJOST I 
BUDUĆNOST 
Svoja promišljanja o prošlosti, 
sadašnjosti i budućnosti Zajednice 
sportova PGŽ dali su bivši i sa-
dašnji predsjednici i glavni tajnici: 
Slobodan Gračaković, Veljko Kara-
baić, Darko Ivošević i Katja Luketić. 
Njihova promišljanja kao važnih 
pojedinaca od iznimnog su značaja 
za realno sagledavanje djelovanja 
ZSPGŽ od početaka do današnjih 
dana, ali i očekivanja u budućnosti. 

JASNI CILJEVI I KVALITETNI 
KRITERIJI - PREDUVJETI USPJEHA

Prije preuzimanja dužnosti predsjedni-
ka ZS PGŽ-a dvadesetak sam godina 
djelovao u Crikvenici u ulozi tajnika 
ili predsjednika ondašnje SOFK-e, a 
kasnije SIZ-a općine Crikvenica. Iz-
mjenama i dopunama Zakona i sportu 
iz 1995. godine te novim Zakonom o 
sportu iz 1997. godine predviđeno je 
osnivanje zajednica sportova kao insti-
tucionalnog oblika u upravljanju sport-
skih djelatnosti, osnivanje općinskih, 
gradskih kao i županijskih zajednica 
sportova. One su trebale pridonijeti 
demokratizaciji i depolitizaciji sporta s 
namjerom da u njegovu upravljanju su-
djeluju oni koji u sportu djeluju i više o 
njemu znaju. Taj proces, nažalost ni do 
danas nije dosljedno realiziran, čak ni 
do razine gradskih zajednica sportova. 
U duhu tih namjera i zakonskih odredbi 
osnovana je 1997. godine Zajednica 
sportova Primorsko-goranske županije 
koja je nakon nekoliko godina, iz raznih 
subjektivnih i objektivnih okolnosti, 
nažalost prestala djelovati. Najupečat-
ljiviji razlog ovome je bolest i operacija 
srca riječke sportske legende pok. Ćire 

Kovačića, koji je bio osoba od velikog 
društvenog ugleda i utjecaja. Hrvatski 
olimpijski odbor smatrao je važnim da 
naša, po mnogočemu značajna župani-
ja ima organiziranu Zajednicu sportova 
koja bi uspješno djelovala. U tom je 
cilju, pismenim i usmenim putem kon-
taktirao s Riječkim sportskim savezom 
i Županijskim odjelom za sport i kul-
turu. U Crikvenici sam imao jedan od 
prvih kontakata s tadašnjom glavnom 
tajnicom RSS-a Vericom Mance i nakon 
dugog razgovora o organizaciji sporta 
u Crikvenici i Rijeci izjavila je da im 
treba netko tko bi pomogao u ponov-
nom aktiviranju Zajednice sportova. Uz 
obrazloženje kako je važno imati svog 
predstavnika u HOO-u, pristao sam 
pomoći. Iako se nisam „vidio“ u ulozi 
čelnog čovjeka, već sam nakon desetak 
dana bio pozvan kod županijske pro-
čelnice mr. Jasne Blažević čiji je resor, 
uz ostalo pokrivao i područje sporta. 
Sastanku je nazočila i Verica Mance.

Iz prezentiranih je činjenica postalo 
jasno da se djelatnost Zajednice 
sportova ne može realizirati manjim 
kozmetičkim zahvatima, već da se sve 
mora odraditi temeljito, od početka. 
To je značilo da treba pokrenuti cijeli 
proces osnivačke skupštine, članovi 
Skupštine trebali su obnoviti mandate 
svojih predstavnika ili delegirati nove.

Preduvjeti za djelovanje

Rezultat toga je da je 2. srpnja 2004. 
godine održana Izvanredna skupština 
ZS PGŽ-a kojom je u ime HOO-a pred-
sjedao Dubravko Ižaković. Na prijed-
log Kandidacijske komisije jednogla-
sno sam izabran za predsjednika, za 
dopredsjednike Verica Mance i Darko 
Štimac, te 8 članova Izvršnog odbora: 
Miljenko Butković, Sergio de Privi-
tellio, Renato Ivančić, Gerhard Lempl, 
Josip Ćuk, Ivo Zrilić, Kristijan Rajšel 
i Franjo Dobrila. Ovime su stvoreni 
preduvjeti da Zajednica može zakoni-
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Stečeno povjerenje

Nakon što smo svojim početnim rezul-
tatima zadobili povjerenje odgovornih 
tijela i službi PGŽ-a taj je odnos imao 
samo uzlaznu putanju i bio je svake 
godine bolji i uspješniji. Zahvaljujući 
jasnim i kvalitetnim kriterijima i izra-
ženoj transparentnosti rada stekli smo 
povjerenje klubova, saveza i lokalnih 
samouprava. O tome svjedoči tijek 
naših skupština na kojima nije bilo 
disonantnih tonova, a naša godišnja 
izvješća na županijskim skupštinama 
prihvaćana su jednoglasno ili s velikom 
većinom glasova. Takav je rad na kraju 
okrunjen najvažnijim priznanjem koje 
se sastojalo u bezuvjetnom pozitivnom 
mišljenju državne revizije. Najveće teš-
koće i izazovi proizlazili su iz nedosta-
taka vezanih uz probleme koji nisu bili 
zakonski regulirani na zadovoljavajući 
način. To su bili problemi uz: licence 
trenera, preglede sportaša i doprinose 
na honorarni rad. Na njih smo upozora-
vali, o njima pisali. Tijekom vremena su 
donekle riješeni i više ne predstavljaju 
tako veliko opterećenje za djelatnost 
sporta. Imali smo nekoliko programa 
usmjerenih na mlade sportaše. To su: 
Međunarodne igre prijateljstva koje su 
usmjerene na kadetski uzrast; Župa-
nijske sportske igre u kojima se svake 
godine u jednom sportu susreću ekipe 
iz četiriju županija;

Svečanost Hrvatskog olimpijskog dana 
koji organiziramo u suradnji s RSS-
om, a usmjerene su na prikaz velikog 
broja sportova da bi mladi dobili 
predodžbu o svakom sportu i izabrali 
nekog od njih. U tim prigodama 
dijelimo i Vodič za upis u klubove, a 
objavljivanje zasebnog priručnika za 
mlade sportaše dobar je primjer brige 
za sport mladih;

Osim toga prigodom održavanja pro-
grama proglašenja najboljih sportaša, 
posebno nagrađujemo ekipe i poje-

dince kadetskog i juniorskog uzrasta, 
kao i najuspješniju osnovnu i srednju 
školu u programima školskih sportskih 
natjecanja.

Najbolje je postaviti jasne ciljeve, 
razraditi kvalitetne kriterije, osigurati 
javnost i transparentnost rada, for-
mirati kvalitetnu ekipu suradnika, što 
je, po mojem iskustvu, bio jedan od 
najvažnijih preduvjeta za uspješnu 
djelatnost.

„Nakon što smo svojim početnim 
rezultatima zadobili povjerenje 
odgovornih tijela i službi PGŽ-a taj 
je odnos imao samo uzlaznu putanju 
i bio je svake godine bolji i uspješniji. 
Zahvaljujući jasnim i kvalitetnim 
kriterijima i izraženoj transparentno-
sti rada stekli smo povjerenje klubova, 
saveza i lokalnih samouprava.”

Slobodan Gračaković

to su svi razvojni programi, osim 
onih koji su usmjereni na osnovnu 
djelatnost sportskih udruga za što su 
zaduženi gradovi i općine.

Transparentnost i javnost 

U prve dvije godine sređene su sve 
statutarne, poslovničke i pravilničke 
odredbe, standardizirana je djelatnost 
koja je, uz realizaciju programa javnih 
potreba, sadržavala četiri osnovne 
organizacijske manifestacije: Festival 
dječjih vrtića, Obilježavanje Hrvatskog 
olimpijskog dana, Izložba sportske 
fotografije „Odlučujući trenutak“, Sve-
čanost proglašenja najboljih sportaša 
i sportskih djelatnika Županije.

Uspješno smo se kandidirali za 
sredstva iz programa HOO-a, a ubrzo 
je krenuo i naš, možda najznačajniji, 
program organizacije Više trenerske 
škole u suradnji s Kineziološkim 
fakultetom Zagreb, čija su predavanja 
održavana u Rijeci. U dva ciklusa (po 
tri godine) studij je polazilo oko 260 
kandidata, od kojih je oko 60% diplo-
miralo, što je, uz osposobljavanje više 
od tri stotine trenera koji su završili 
osnovni trenerski tečaj, temeljito 
unaprijedilo i osnažilo stručnu dje-
latnost u klubovima. Rezultati naših 
sportaša, koje smo prikupljali prigo-
dom organizacije izbora najboljih, 
kao i druga izvješća Saveza uvjerili 
su nas da su rezultati, kao i broj i 
raznovrsnost sporta daleko veći od 
utiska u javnosti. Stoga smo 2006. 
godine krenuli u izdavanje Sportskog 
godišnjaka PGŽ-a (koji redovito 
izlazi svake godine), u želji da se na 
jednom mjestu objedini cjelovita slika 
postignuća i događanja povezanih sa 
svim oblicima sporta u PGŽ-u. Time 
smo, uz do tada iscrpna izvješća i 
održavanje kvalitetne web stranice 
transparentnost i javnost rada doveli 
gotovo do maksimuma.

Prvi programi u Hrvatskoj 

Izdavanje Sportskog godišnjaka, 
organizacija izložaba sportskih 
fotografija, te donošenje Županijske 
strategije sporta – programi su koje 
smo afirmirali prvi u Hrvatskoj.

Nakon početnih pet godina djelatnost 
Zajednice sportova, uz redovno funk-
cioniranje programa javnih potreba, 
poticanje boljeg djelovanja postojećih 
i osnivanje novih županijskih saveza, 
standardizirana je na najmanje osam 
značajnih godišnjih programa i ma-
nifestacija. Uz dosad navedena četiri, 
realizirali smo: Izdavanje Sportskog 
godišnjaka; Organizacija ili sudje-
lovanje na Međunarodnim igrama 
prijateljstva; Županijske sportske 
igre; Tjedan sportskog usavršavanja; 
Festival sportske rekreacije; Organiza-
cija županijskih sportskih kampova u 
desetak sportova, za nadarene mlade 
sportaše; Djelovanje županijskih 
profesionalnih trenera kojih se broj 
od početnog jednog, zahvaljujući 
zahtjevima i potrebama Saveza i 
razumijevanju Županije, povećao na 
sadašnjih deset.

Važno je ovdje istaknuti i dva progra-
ma koja spadaju u red vrlo značajnih 
postignuća: Sportska ambulanta i 
Sportski biografski leksikon PGŽ-a. 
Dugogodišnje poticanje, nastojanje 
i kontakti u cilju osnivanja Sportske 
ambulante urodili su plodom 2018. 
godine zahvaljujući razumijevanju i 
potpori Županije. Sportski biografski 
leksikon PGŽ-a autora Eduarda He-
mara sveobuhvatno je djelo u kojem 
je, kroz biografske zapise, prikazano 
više od 900 zaslužnih sportaša i 
sportskih djelatnika tijekom stoljeća i 
pol razvijanja sporta u našoj Županiji. 
Priprema za ovaj veliki nakladnički 
projekt trajala je 5 godina. Leksikon 
predstavlja najtemeljitije i najvažnije 
djelo za povijest sporta u PGŽ-u.
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susreta regija iz susjednih država. Uz 
Primorsko-goransku županiju u tom 
projektu koji je pokrenut 2002. godine 
do sada su sudjelovale regije iz Bosne i 
Hercegovine, Slovenije, Italije. i Austrije. 
Nadalje 2017. godine smo pokrenuli 
‘’Međužupanijske sportske susrete’’ 
četiri hrvatske županije u cilju jačanja 
međusobne suradnje, razmjene isku-
stava i znanja te sportskih nadmetanja 
mladih sportaša. To je također značajan 
projekt. Moram spomenuti i ‘’Sportski 
biografski leksikon PGŽ’’ kao naš naj-
važniji izdavački projekt. 

Odlična suradnja

Želim naglasiti odličnu suradnju Za-
jednice sportova sa sportskim organi-
zacijama i upravama na lokalnoj razini. 
Kada je to god bilo moguće naše 
smo aktivnosti dislocirali u odnosu na 
sjedište u Rijeci i organizirali ih diljem 
Primorsko-goranske županije. Našu 
najznačajniju i u javnosti najprepo-
znatljiviju manifestaciju - proglašenje 
najboljih sportaša i ekipa nastojimo 
svake godine održati u drugoj sredini. 
Isto tako Olimpijski festival dječjih 
vrtića nastojali smo organizirati u 
različitim sredinama naše županije. Na 
taj način lokalne sredine upoznajemo 
sa našim radom, a s druge strane i 
učvršćujemo naš odnos. To i jest uloga 
županijske Zajednice. 

Bili smo među glavnim nositeljima 
projekta ‘’Strategija razvoja sporta 
Primorsko-goranske županije 2016. 
– 2020.’’. Prilikom izrade dali smo 
značajan doprinos. Sada smo ušli u 
novi petogodišnji ciklus izrade strate-
gije. Svaki naš plan, projekt i zahtjev se 
temelji na strategiji.

Kroz financiranje naših članica tj. 
saveza i klubova dajemo maksimalnu 
podršku financiranju sporta u mlađem 
dobnom uzrastu kao i sportskog usa-
vršavanja naših trenera i instruktora. U 

zadnjih osam godina uložili smo znatna 
sredstva u financiranju naših sportskih 
kadrova. 

Smatram da u budućnosti treba nasta-
viti rad na osnovu dosadašnjeg 25-go-
dišnjeg djelovanja Zajednice sportova 
PGŽ. Treba maksimalno poticati općine 
i gradove županije da što više sred-
stava iz proračuna investiraju za sport, 
a posebno za sport mladih. Isto tako 
treba poticati izgradnju nove sportske 
infrastrukture. Sva sredstva koja su 
dobro usmjerena otvaraju nove per-
spektive za budućnost našega sporta, 
a to je naša prvenstvena zadaća i naš 
glavni cilj!

„Treba maksimalno poticati općine i 
gradove županije da što više sredsta-
va iz proračuna investiraju za sport, 
a posebno za sport mladih. Treba 
poticati izgradnju nove sportske 
infrastrukture. Sva sredstva koja 
su dobro usmjerena otvaraju nove 
perspektive za budućnost našega 
sporta, a to je naša prvenstvena 
zadaća i naš glavni cilj.”

Veljko Karabaić

NASTAVITI NA OSNOVU 
DOSADAŠNJEG 25-GODIŠNJEG 
DJELOVANJA

U sportu sam aktivan od sredine 1960-
ih godina. Najduže sam bio vezan 
uz rukomet kao sudac i dužnosnik a 
kao dugogodišnji sportski djelatnik 
obnašao sam brojne dužnosti na nivou 
Općine i Grada Rijeke. Htio bih se pr-
venstveno osvrnuti na početak djelova-
nja Zajednice sportova PGŽ gdje sam 
bio jedan od osnivača što je vidljivo 
iz zapisnika. Inicijativa za osnivanje 
krenula je od nekih sportskih djelatnika 
zbog toga što je naša županija 1997. 
bila među posljednjima u Hrvatskoj 
koja nije imala svoju krovnu sportsku 
organizaciju. U vezi s time obavio 
sam nekoliko sastanaka s tadašnjim 
dožupanom Lukom Denonom i tražio 
od njega da županija pokrene postu-
pak. Nakon što smo uspješno osnovali 
Zajednicu sportova trebalo je proći još 
dosta vremena dok se ne razvije na 
nivo organizacije kakva je danas. 

Kada sam 2000. godine izabran za 
predsjednika Riječkog sportskog 
saveza sa svoje strane sam se zalagao 
za pomoć Zajednici sportova u tehnici, 
logistici itd. Posebno je veliku ulogu 
u toj početnoj suradnji imala Verica 
Mance, buduća glavna tajnica Riječkog 
sportskog saveza i kasnije dopred-
sjednica Zajednice sportova. Nažalost 
spletom više nesretnih okolnosti, a 
prvenstveno nedostatkom jednog 
profesionalca, djelovanje Zajednice 
privremeno je prekinuto.

Prilikom novog početka djelovanja 
Zajednice sportova i održane Skupšti-
ne 2004. godine Riječki sportski savez 
dao je opet potrebnu podršku. Uz izbor 
prof. Gračakovića za predsjednika, 
ključni trenutak za buduće djelovanje 
Zajednice zbio se 2005. godine kada 
je Darko Ivošević izabran za profesio-
nalnog tajnika. Tada su u županijskom 

proračunu prvi puta izdvojena znatnija 
financijska sredstva za djelovanje 
Zajednice u iznosu cca 800.000 kuna. 
Taj iznos je samo 10% sredstava u 
odnosu na današnji proračun Zajednice 
sportova PGŽ i to je neusporedivo. 

Uredno financiranje

Na mjesto predsjednika izabran sam 
2016. godine na prijedlog Izvršnog 
odbora nakon što je prof. Gračaković 
najavio svoje povlačenje poslije tri 
uspješno odrađena mandata. U novi 
Izvršni odbor izabrani su uglavnom isti 
ljudi od prethodnog mandata i to je bio 
dokaz kontinuiteta u djelovanju Zajed-
nice. Pošto je sve bilo dobro posloženo 
zadatak novog Izvršnog odbora i mene 
kao predsjednika je bio održavanje 
postojećeg stanja. Dotadašnje projekte 
smo nastavili uspješno voditi i s vre-
menom smo postali prepoznatljivi na 
nivou naše županije. Državna revizija 
dala je vrlo pozitivno mišljenje o našem 
financijskom i ostalom poslovanju. U 
mojih dva mandata kao predsjednika 
najveća borba Izvršnog odbora bila 
je da se dobije što više sredstava iz 
županijskog proračuna i u tome smo 
bili uspješni. Naš rad je prepoznat od 
strane Županijske skupštine i Župana 
Zlatka Komadine. Naravno uvijek je 
težnja da se dobije više sredstava i 
nikada do kraja nismo zadovoljni sa 
iznosom kojeg dobivamo. No moramo 
biti pošteni i kazati da je Zajednica 
bila uredno financirana od strane župa-
nije i u pogledu iznosa, ali i na vrijeme. 
Svi naši projekti i ugovori koje smo 
potpisivali su financijski realizirani. 

Od projekata koji su realizirani u vrijeme 
moga mandata posebno sam ponosan 
na ‘’Igre prijateljstva’’. Prvi razgovori 
o našem uključivanju u taj projekt 
započeli su prije mog dolaska na mjesto 
predsjednika ali je cijela stvar zaživjela 
2016. godine. Riječ je o značajnom i 
društveno korisnom projektu sportskih 
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naših osnivača i članica (županijskih 
sportskih saveza te općinskih/
gradskih sportskih zajednica); steći 
povjerenje i stvoriti partnerski odnos s 
regionalnom samoupravom (Upravnim 
odjelom za školstvo i društvene dje-
latnosti Primorsko-goranske županije); 
izgraditi transparentan, pravičan i 
održiv sustav financiranja programa 
javnih potreba u sportu PGŽ; osmisliti 
programe po kojem će ZS PGŽ biti 
prepoznatljiva a koji će neposredno 
utjecati na razvoj sporta županije; 
osmisliti modele predstavljanja župa-
nijskog sporta, sportskih postignuća 
te rada i djelovanja Zajednice; stvoriti 
partnerski odnos s našom krovnom 
sportskom organizacijom Hrvatskim 
olimpijskim odborom.

Ubrzo smo stekli povjerenje naših 
osnivača. Uvidjeli su našu otvorenost 
prema njihovim potrebama i zahtje-
vima te transparentnost u radu. Od 
samog početka imali smo veoma kvali-
tetnu komunikaciju sa županijskim 
Upravnim odjelom za školstvo i druš-
tvene djelatnosti i pročelnicom mr. sc. 
Jasnom Blažević što je bilo ključno za 
rad Zajednice. Jasna Blažević ubrzo je 
uvidjela prednosti suradnje sa Zajed-
nicom te je naše znanje i stručnost 
obilato koristila u poslovanju Odjela. 
Već nakon prve godine obnovljenog 
rada imali smo sređene nove statu-
tarne odredbe, izrađene poslovnike, 
pravilnike, sistematizacije, evidencije i 
strukturirane baze podataka. Uspješno 
smo proveli i realizirali Program javnih 
potreba u sportu za pet programskih 
područja te na osnovu usvojenih 
kriterija izvršili detaljnu raspodjelu 
sredstava po korisnicima. Kako bi 
odgovorili strogim zahtjevima novog 
zakona sportu (od 2006. godine) u 
suradnji sa Kineziološkim fakultetom 
u Zagrebu organizirali smo u Rijeci 
dislocirani Stručni studij za izobrazbu 
trenera (Višu trenersku školu) počevši 

od akademske godine 2006./07. u 
trajanju od 6 semestara. Odaziv na 
studij bio je iznenađujuće velik. Studij 
je upisalo više od 150 studenata. 
Kasnije (2011. godine) organizirao se 
još jedan ciklus Studija s upisanih 98 
studenata. 

Informacije na internetu

Krajem 2005. godine imali smo 
izrađene prve internetske stranice 
Zajednice koje su se ažurirale na 
dnevnoj bazi te davale veliki broj 
korisnih informacija našim članicama, 
klubovima i sportašima. Stranice su 
omogućavale uvid u sve naše aktivno-

NEIZBRISIV PEČAT NA SPORTSKOJ 
KARTI PRIMORSKO-GORANSKE 
ŽUPANIJE

Zajednica sportova Primorsko-goran-
ske županije (Zajednica) osnovana je 
22. travnja 1997. godine. Za predsjed-
nika Zajednice izabran Zdravko Ćiro 
Kovačić osoba iznimnog sportskog i 
društvenog ugleda. Skupštinu Zajed-
nice te Izvršni odbor predstavljale su 
osobe nadasve ugledne i poštovane u 
sportskim krugovima. Svoje djelovanje 
Zajednica je započela veoma ambici-
ozno. Sudeći po materijalima i doku-
mentaciji pohranjenoj u arhivi održano 
je veliki broj sjednica Izvršnog odbora 
(18) na kojima se raspravljalo o mno-
gim temama značajnim za županijski 
sport. Najviše se raspravljalo o pred-
laganju i financiranju Programa javnih 
potreba u sportu. Naime, Zakonom 
o sportu iz 1997. godine predlaganje 
Programa kao i financiranje istih tre-
bale su provoditi sportske zajednice u 
jedinicama lokalne i regionalne samo-
uprave. Županije kao relativno nove 
administrativne jedinice regionalne 
samouprave nisu još u potpunosti bile 
spremne za tako nagli prijenos ovlasti 
i odgovornosti na Zajednicu sportova. 
Bilo je to vrijeme u kojem se županija 
bavila mnogim značajnim problemima 
vezanih za poslijeratno razdoblje te se 
može djelomično shvatiti takav odnos 
prema zahtjevima sportske zajednice.

Obnovljeno djelovanje

Gospodin Kovačić je ubrzo zbog zdrav-
stvenih problema prepustio predsjednič-
ko mjesto Nikoli Mikuličiću dotadašnjem 
dopredsjedniku. Zajednica je nažalost 
nakon nekoliko godina prestala djelovati 
te je u razdoblju od 2000. do 2004. 
godine njeno djelovanje potpuno zamrlo.

Obnovljeno djelovanje Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije 
treba dijelom zahvaliti Hrvatskom olim-

pijskom odboru koji je smatrao važnim 
da naša županija ima organiziranu 
sportsku zajednicu. Također, Zakonom 
o sportu predstavnike u Skupštini 
HOO-a imenuju i županijske sportske 
zajednice što nije zanemarivo u smislu 
jačanja sustava sporta. Tako je na inici-
jativu Hrvatskog olimpijskog odbora, a 
uz podršku Upravnog odjela za školstvo 
i društvene djelatnosti Primorsko-go-
ranske županije te Riječkog sportskog 
saveza, 2. srpnja 2004. godine održana 
izborna sjednica Skupštine Zajednice 
sportova Primorsko-goranske županije. 
Za predsjednika izabran je Slobodan 
Gračaković prof. Predsjednik, uz 
podršku Izvršnog odbora i suradnika, 
postavio je jasne ciljeve i strategije 
koje su vodile ne samo k izvrsnosti i 
rezultatima, već i prema zajedničkom 
cilju razvoja sporta kao temeljnog 
čimbenika društvene povezanosti. U 
tom razdoblju, ključna je bila uspostava 
temelja za institucionalno funkcioni-
ranje Zajednice, sukladno Zakonu o 
sportu iz 1997. godine te Zakona o 
sportu iz 2006. godine.

Bez utega prošlosti i predrasuda

Rad u Zajednici sportova PGŽ (kao 
glavni tajnik) započeo sam 15. ožujka 
2005. godine. 

Izgradnja Zajednice sportova PGŽ 
iz temelja predstavljala je izazov, ali 
istovremeno i prednost zbog otvore-
nosti prema budućnosti. Gradili smo 
je bez utega prošlosti i predrasuda, 
najbolje što smo znali. S predsjedni-
kom Zajednice prof. Gračakovićem 
brzo sam uspostavio odličnu komuni-
kaciju, a na to je utjecala podudarnost 
promišljanja o sportu. Zajednica 
sportova PGŽ kao krovna sportska 
županijska institucija, tada bez nekog 
značajnog utjecaja, tek je trebala 
stvoriti svoje mjesto pod suncem. 
Složili smo se da moramo djelovati u 
nekoliko segmenata: steći povjerenje 
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sportskim klubovima i savezima čije 
djelovanje počiva na volonterstvu 
znatno je otežano administrativno 
poslovanje. Mišljenja sam da situacija 
u kojoj su se sportski djelatnici trebali 
više baviti s administracijom i zadovo-
ljenju zakonskih propisa nego osnov-
nom sportskom djelatnošću negativno 
utjecala na sport.

Strategija razvoja sporta 

Zasigurno najvrjedniji dokument koji 
je izradila Zajednica sportova PGŽ u 
suradnji sa Primorsko-goranskom žu-
panijom jest Strategija razvoja sporta 
Primorsko-goranske županije 2016. 
– 2020. kojim se po prvi put cjelovito i 
sveobuhvatno analizira stanje u sportu 
te definiraju smjernice za stvaranje 
još boljih okvira i uvjeta za sportske 
aktivnosti i sadržaje. 

Budući da dokument ove vrste nije 
postojao u Hrvatskoj, taj je zadatak 
bio daleko složeniji, pogotovo u 
fazi prikupljanja podataka u čijoj su 
realizaciji provedene opsežne ankete 
i istraživanja. Na taj način sakupljeni 
i obrađeni podaci predstavljali su 
značajnu vrijednost na osnovu kojih se 
moglo argumentirano govoriti o bitnim 
obilježjima sporta naše županije. 

Ovim strateškim dokumentom 
obuhvaćene su potrebe i aktivnosti 
u svim fazama sportskoga života, od 
predškolskog, školskog i akademskog 
sporta, preko vrhunskog sporta, do 
sportske rekreacije. Zajednica je po 
usvajanju Strategije izradila i Akcijski 
plan koji nažalost nikad nije usvojen. 
Šteta, jer time najbolja strategija 
sporta u Hrvatskoj nije u cijelosti 
provedena. 

Kao veliko postignuće u poslovanju 
zajednice smatram izvješće Državnog 
ureda za reviziju o obavljenoj finan-
cijskoj reviziji Zajednice sportova 

Primorsko-goranske županije za 2018. 
Naime u nalazu Revizora izraženo je 
bezuvjetno mišljenje o financijskim 
izvještajima i usklađenosti poslovanja. 
Dokaz je to o transparentnosti rada i 
sređenosti poslovnih procedura unutar 
Zajednice.

Obrazovanje trenera

Posebnost djelovanja Zajednice 
očituje se u opredjeljenju da utječe na 
specifične segmente razvoja sporta. 
Smatramo to nadgradnjom osnovne 
sportske djelatnosti (treninzi, natjeca-
nja….). To je u prvom redu školovanje i 
obrazovanje stručnih kadrova u sportu. 
Osim već spomenute organizacije 
Stručnog studija Zajednica je u surad-
nji s Ustanovama za osposobljavanje 
kadrova u sportu (Sportsko Učilište i 
Hrvatska olimpijska akademija) orga-
nizirala u našoj županiji mnogobrojne 
programe osposobljavanja za poslove 
trenera. Poticanjem i sufinanciranjem 
tih programa Zajednica je uspjela 
ublažiti veliki nedostatak trenera 
potrebnih stručnih kvalifikacija. 
Procjenjujemo da je tim programima 
školovano ili osposobljeno više od 
450 trenera.

Zajednica je poticala također i 
Izdavaštvo te programe koje po-
vezuju sport s drugim društvenim 
djelatnostima. Pri tome posebno treba 
spomenuti natječaj i izložbu sportske 
fotografije. Natječaj i izložba sportske 
fotografije “Odlučujući trenutak“ 
nastoji poticati popularizaciju sporta, 
provedbu olimpijskih načela i aktivno-
sti usmjerene na promociju kulture i 
umjetnosti u funkciji sporta. Posebno 
smo ponosni na Sportski biografski 
leksikon PGŽ-a, djelo koje obuhvaća 
biografije više od 900 zaslužnih 
sportaša i sportskih djelatnika kroz 
stoljeća razvoja sporta u našoj župa-
niji. Ovaj projekt predstavlja temeljnu 
točku za očuvanje sportske baštine 

sti čime smo dodatno naglasili naše 
opredjeljenje ka otvorenosti i tran-
sparentnosti rada. Sportske rezultate 
i postignuća naših članica, njihove 
godišnje aktivnosti i djelovanje kao i 
potrebu da trajno zapišemo sve što je 
značajno u županijskom sportu počeli 
smo od 2006. godine dokumentirati 
u Sportskom godišnjaku PGŽ. S Hr-
vatskim olimpijskim odborom stvorili 
smo odličnu komunikaciju posebno sa 
Uredom za programe lokalnog sporta 
čiji je utjecaj unutar te organizacije 
počeo značajno jačati u prvom redu 
zbog odluke o financiranju programa 
na lokalnoj razini (zajednički programi 
HOO i lokalnih sportskih zajednica). 
U prvih pet godina obnovljenog dje-
lovanja prihodi Zajednice porasli su 
sa 45.000,00 kuna u 2004. godini na 
2.8000.000,00 kn u 2009. godini od 
čega su više od 90 posto činili prihodi 
iz proračuna Primorsko-goranske 
županije namijenjene zadovoljenju 
javnih potreba u sportu PGŽ. Svake 
godine povećavao se broj programa 
koji su financirani putem Zajednice. 

Konstruktivne rasprave

Umjesto nabrajanja svih postignuća 
i događaja koja su obilježila moj 
profesionalni angažman u Zajednici 
želim se osvrnuti na ono što smatram 
važnim za uspješnost djelovanja 
Zajednice te specifičnosti koje su ga 
obilježile.

Uspješnost rada u prvo redu treba 
zahvaliti dobrom politikom odabira 
djelatnika i suradnika. Da li srećom ili 
umješnošću predsjednika Gračakovića 
u izvršno tijelo Zajednice (obnov-
ljenog saziva) izabrane su stručne 
osobe s velikim iskustvom u sportskoj 
djelatnosti i pozitivnih ljudskih oso-
bina. Sjednice Skupština i Izvršnog 
odbora vođene su profesionalno te 
pripremljene po najvišim standardima. 
Količina i transparentnost materijala 

koje su članovi dobivali za sjednice 
bili su na zavidnoj razini. Rasprave su 
bile veoma konstruktivne i sadržajne, 
a odluke su se donosile mahom 
jednoglasno poštivajući najviše 
demokratske standarde. Predsjednici 
Gračaković te kasnije Karabaić, svatko 
na svoj način znalački su vodili 
sjednice. Atmosfera u radu svih tijela 
uvijek je bila izuzetno tolerantna. Radu 
Zajednice pridonijelo je i uspješan 
odabir zaposlenika. Barbara Gržetić 
(Tunjko), Barbara Kušanić, Ivona 
Žmikić te Roberta Dragičević bile su 
zaposlenice u vrijeme mojeg rada u 
Zajednici. Sjajne osobe s kojima je 
bilo zadovoljstvo raditi. Profesionalne, 
vrijedne i odgovorne. Svaka sa svojim 
specifičnim osobnostima i izraženim 
vrsnostima koje je samo trebalo zna-
lački usmjeriti. 

Zakoni i podzakonski akti

Zajednica sportova u prvom periodu 
svog djelovanja radila je u okolnosti-
ma gdje ne postoji niti jedan strateški 
dokument iz oblasti sporta na držav-
noj niti lokalnoj razini. To je značajno 
otežalo djelovanje Zajednice, ali 
sporta u cjelini, a posebno kod pred-
laganja i financiranja javnih potreba 
u sportu. Zakon o sportu (iz 2006. g.) 
predviđao je donošenje Nacionalnog 
programa sporta odmah po njegovom 
usvajanju. To se nije dogodilo sve do 
2019. g. Uskoro se pokazalo da Zakon 
iz 2006. g. ima dosta nedostataka, 
a posebno u djelu koji „muči“ male 
klubove, a odnosi se na obavljanje 
stručnih poslova u sportu (školovanje i 
zapošljavanje) te na zdravstvenu skrb 
sportaša. Početkom druge dekade 
(dvadesetih godina) država je počela 
snažno normirati sportsku djelatnost. 
Doneseni su nemali broj novih zakon-
skih i podzakonskih akata. Zajednica 
se novim zakonskim odredbama 
relativno lako prilagodila međutim 
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birali manifestacije kojima smo pristu-
pali i partnere koje smo podržavali. Pri 
tomu moram istaknuti sudjelovanje u 
Međunarodnoj sportskoj manifestaciji 
„Igre prijateljstva“ i Međužupanijskim 
sportskim susretima. 

Kroz svoj dugogodišnji rad u Zajednici 
moje zalaganje bilo je usmjereno 
na jačanje sustava sporta. Svjestan 
sam koliko je važno izgraditi snažan i 
održiv sportski sustav koji omogućuje 
ravnopravne prilike za sve dionike u 
sportu. U tom smislu, fokusirao sam 
se na promicanje transparentnosti, 
profesionalnosti i neovisnosti u uprav-
ljanju sportskim aktivnostima. Zalagao 
sam se za stvaranje okruženja u kojem 
se odluke donose na temelju sportskih 
vrijednosti, talenta i postignuća, mimo 
vanjskih utjecaja. 

Višegodišnja suradnja

U periodu mog profesionalnog 
djelovanja u svojstvu glavnog tajnika 
Zajednice (skoro 17 g.) surađivao sam 
sa dva predsjednika. Slobodanom 
Gračakovićem u tri mandata (do 2016. 
g.) te Veljkom Karabaićem u dva man-
data (od 2016. g. do mojeg odlaska u 
mirovinu.). 

Veljko Karabaić je izabran je za 
predsjednika u trenutku kada je Za-
jednica već organizacijski, financijski, 
sustavno i kadrovski osnažila. Od 
početka dao je snažnu podršku svim 
započetim projektima te se uhvatio u 
koštac s mnogim izazovima i nastupa-
jućim krizama. Oba predsjednika iako 
različitih obrazaca djelovanja imali su 
nešto zajedničko. Poznavali su sustav, 
odnose s institucijama (političkim 
i inim), razumjeli sport i odnose u 
sportu ali što je najvažnije poštivali 
i prepoznavali rad te poticali nove 
projekte, cijenili inicijativu i kreativ-
nost djelatnika Zajednice.

Kroz organizaciju niza manifestacija 
i provođenje različitih projekata su-
rađivao sam s mnogobrojnim sjajnim 
osobama ne samo iz svijeta sporta 
poput Saše Ceraja, Borislava Božića, 
Nikole Kurtija, Josipa Krmpotića, 
Eduarda Hemara, Vanje Smokvine …

Mjesto operativnog vođenja Zajednice 
2021. g. prepustio sam Katji Luketić. 
Posvetili smo veliku pažnju da na 
mjesto glavnog tajnika dođe osoba 
relevantnih profesionalnih i moralnih 
osobina. Mišljenja sam da je Katja 
Luketić osoba velike energije i preda-
nosti sportu koja će našoj Zajednici 
dati dodanu vrijednost. 

Zajednica sportova Primorsko-go-
ranske županije, tijekom 25 godina, 
izgradila je temelje za održiv i uspje-
šan sportski sustav. Kroz vizionarski 
pristup, transparentnost, i zajedništvo, 
Zajednica je postala ključni faktor u 
promicanju sporta na lokalnoj razini. 

U proteklom razdoblju Zajednica 
sportova Primorsko-goranske župani-
je prošla je kroz izazovno, ali iznimno 
plodno razdoblje. Ovo je vrijeme bilo 
oblikovano predanim zalaganjem 
mnogobrojnih sportskih djelatnika 
čije je djelovanje ostavilo neizbrisiv 
trag na sportskoj karti naše županije. 
Bila je to uspješna simbioza volon-
terskog i profesionalnog angažmana 
pojedinaca.

„Zajednica sportova PGŽ tijekom 
25 godina izgradila je temelje za 
održiv i uspješan sportski sustav. Kroz 
vizionarski pristup, transparentnost, 
i zajedništvo, Zajednica je postala 
ključni faktor u promicanju sporta na 
lokalnoj razini.”

Darko Ivošević

i identiteta PGŽ-a. Pripreme za ovaj 
projekt trajale su 5 godina. Sportski 
biografski leksikon PGŽ-a izniman 
je autorski pothvat i prema opsegu 
zaslužuje epitet najznačajnijeg dijela 
hrvatske sportske publicistike. 

Pozitivna komunikacija

Komunikacija sa regionalnom samou-
pravom odvijala se putem pročelnika 
Upravnog odjela zaduženog za djelat-
nost sporta. U svom radu surađivao 
sam sa tri pročelnika: Jasnom Bla-
žević, Valerijem Jurešićem i Sonjom 

Šišić. Odnos PGŽ prema Zajednici u 
cjelini mogu smatrati pozitivnom, a 
suradnja sa pročelnicima bila je uvijek 
na visokoj reazini 

Sve ove godine, ZS PGŽ postavila 
je jasne ciljeve, osigurala kvalitetno 
vođenje programa i manifestacija te 
stekla povjerenje klubova, saveza i 
lokalnih samouprava. Sustavno i stra-
teško djelovanje Zajednice ostavilo 
je neizbrisiv pečat na sportskoj karti 
Primorsko-goranske županije, stvara-
jući mostove izvrsnosti, zajedništva i 
budućnosti. U tom smislu pažljivo smo 
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NAJVEĆI IZAZOVI - 
FINANCIRANJE SPORTA I 
ČLANICA ZAJEDNICE

Moje iskustvo u sportu je krenulo 
kad sam se s pet godina upisala u 
gimnastiku koju sam trenirala do svoje 
14 godine. Od 14. do 19. godine sam 
se bavila streljaštvom. U međuvremenu 
sam igrala košarku i rukomet za osnov-
nu školu. Nakon završenog Fakulteta 
za fizičku kulturu (sada Kineziološki 
fakultet u Zagrebu) 1993. godine poče-
la sam raditi kao profesor tjelesnog u 
Srednjoj medicinskoj školi, paralelno s 
tim radila sam u gimnastičkom klubu 
Rijeka kao trener, 1996. godine sam 
uz školu radila kao sportski voditelj 
u dječjem vrtiću Rijeka gdje sam s 
djecom uzrasta od 3 do 7 godina 
provodila univerzalni sportski program. 
2000. godine sam počela raditi kao 
trener sa sportašima s invaliditetom 
koji se aktivno bave sportom atletikom 
i bila sam na 3 Paraolimpijade (Atena, 
Peking i London s Milkom Milinković, 
Miroslavom Matićem i Jelenom 
Vuković). I danas radim s sportašima 
s invaliditetom. Kasnije sam radila 
prvo kao trener u gimnstičkom klubu 
Vita, a od 2010. do 2020. godine 
sam bila dopredsjednik, a kasnije i 
predsjednica kluba. Radila sam kratko 
i u streljačkom klubu Papirničar kao 
trener i bila član izvršnog odbora. Kroz 
radni vijek sam radila u osnovnim i 
srednjim školama i bila vanjski surad-
nik na Učiteljskom fakultetu u Rijeci. U 
Zajednicu sportova sam bila uključena 
na više načina, najprije kao predstavnik 
gimnastičkog kluba koji je zajednica 
sufinancirala, zatim preko organizacije 
Olimpijskog festivala vrtića jer sam 
provodila sportske programe po vrti-
ćima pa sam bila uključena i u orga-
nizaciju olimpijade na nivou grada i 
županije. Također sam bila uključena u 
rad zajednice kada su pisali strategiju 
razvoja sporta. Članica Izvršnog odbora 

ZS PGŽ sam postala 2020. godine, a 
od 01. rujna 2021. godine sam primlje-
na na mjesto glavne tajnice.

Pravilnici i kriteriji 

U trenutku mojeg dolaska u Zajednicu 
na mjesto glavne tajnice zajednica je 
bila uređena tj bivši tajnik zajedno sa 
svojim predsjednicima je ustrojio sve 
pravilnike i kriterije po kojima zajed-
nica odrađuje svoje programe, zatekla 
sam svu uredno posloženu dokumen-
taciju iz kojih je lako vidljivo što se i 
kako radilo. Dalje u zajednici uz mene 
je zaposleno još 2 stručnih suradnika 
koji imaju i odrađuju svoj dio posla u 
zajednici. Do tog trenutka zajednica 
je uz svoj osnovni program provodila i 
neke projekte u sklopu svojih programa 
koje sam ja kao glavna tajnica nastavi-
la provoditi jer su od velikog značaja za 
same sportaše i za zajednicu.

Kako ja dolazim iz obrazovanja i cijeli 
radni vijek sam radila s djecom i mladi-
ma najveći izazov je bio kako programe 
koje zajednica provodi približiti djeci 
i mladima te naučiti kako funkcionira 
cijeli sustav financiranja zajednice 
i njezinih članica kako bi što bolje 
mogla pomoći svim sportovima. Sve 
izazove sam najlakše prevladala učeći 
uz bivšeg tajnika koji mi je pomogao 
pri uvođenju u posao i uz predsjednika 
koji je pomagao svojim savjetima. 

Dostupnost sporta

Na mjestu glavne tajnice sam dvije 
godine i vjerujem da me čeka još puno 
posla, a vizija i misija su da uz već 
postojeće programe razvijamo i neke 
nove koji će omogućiti sport dostupniji 
svima i da ću moći pokazati svima 
da sport uvelike utječe na naše kako 
fizičko tako i psihičko zdravlje. Zato je 
važno da svim našim sredstvima omo-
gućimo svima da se na bilo koji način 
mogu baviti sportskim aktivnostima 
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Zavoda za javno zdravstvo te pratimo 
i podržavamo školski sport i sportsku 
rekreaciju te sve njihove aktivnosti.

Zajednica i dalje treba ostati institucija 
koja podržava i promiče sport u cilju 
širenja svojih djelatnosti tj. programa 
koje zajednica provodi i dalje voditi 
brigu o svim članicama te nalaziti nove 
načine financiranja samog sporta i pro-
jekata. Treba okupljati u zajednici kvali-
tetne ljude koji će programe provoditi s 
najmlađima kako bi im se na kvalitetan 
način prenijelo da je važno kretati se 
i biti aktivan od malih nogu kako bi 
očuvali naše zdravlje a kasnije i stvarali 
dobre rezultate u sportu. Kroz bavljenje 
sportom djeca i mladi razvijaju osobne 
vještine koje će im biti od pomoći i 
nakon prestanka bavljenjem sportom. 
Razvijaju kreativnost, samopoštovanje i 
razvijaju orijentaciju prema cilju. Ukoli-
ko sudjeluju u timskom sportu, djeca u 
svom timu uče o suradnji, prijateljstvu, 
timskom radu. Uče da uspjeh tima ovisi 
o njihovom angažmanu i disciplini u 
igri i spremnosti da žrtvuju svoje indi-
vidualne ciljeve.

Moramo stvarati kvalitetan kadar kako 
bi u budućnosti imali zdravu djecu i 
mlade.

„Najveći izazov je bio kako programe 
koje zajednica provodi približiti djeci i 
mladima te naučiti kako funkcionira 
cijeli sustav financiranja Zajednice 
i njezinih članica kako bi što bolje 
mogla pomoći svim sportovima. Sve 
izazove sam najlakše prevladala učeći 
uz bivšeg tajnika koji mi je pomogao 
pri uvođenju u posao i uz predsjednika 
koji je pomagao svojim savjetima.”

Katja Luketić

ZAPOSLENICI 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a
U monografiji su predstavljene biogra-
fije glavnih tajnika Darka Ivoševića i 
Katje Luketić. Osim pozicije glavnog 
tajnika u Zajednici sportova postoji i 
radno mjesto stručnog suradnika od-
nosno ranije poslovnog tajnika. Na toj 
poziciji zadnjih godina su zaposlene 
dvije osobe. Uz to dvije su djelatnice 
bile i na stručnom osposobljavanju. 
Ovo je kronološki pregled svih dosa-
dašnjih zaposlenika Zajednice sporto-
va PGŽ s točnim datumima stupanja 
u radni odnos odnosno prestankom 
radnog odnosa. 

Darko Ivošević 
15. 03. 2005. – 31. 12. 2021.

Barbara Gržetić 
1. 07. 2008. –

Barbara Kušenić 
1. 04. 2015. – 30. 09. 2018.

Matea Horvat 
24. 02. 2015. – 23. 02. 2016. 
(stručno osposobljavanje)

Ivona Žmikić 
16. 11. 2016. – 15. 11. 2017. 
(stručno osposobljavanje) 
1. 10. 2018. –

Roberta Dragičević 
1. 01. 2021. – 12. 08. 2022. 

Katja Luketić	  
1. 09. 2021. –

od onih najmlađih do najstarijih, a da 
i dalje brinemo i o onim sportašima 
koji će s vremenom postizati vrhunske 
rezultate. Kako sam kratko u zajednici 
do sada sam uz postojeće projekte 
pokrenula projekt Sportski dnevni 
boravak koji će se provoditi 2 do 3 
puta godišnje gdje će se razgovarati o 
različitim temama, do sada su odrađe-
na 2 s temom dualna karijera sportaša 
i otvaranje obrta za trenere. Cilj ovog 
projekta je dati što više različitih infor-
macija na jednom mjestu sportašima 
i njihovim klubovima, a koje im mogu 
biti veoma važne u njihovom radu i 
napretku. Drugo, polako se okrećemo 
programima koji još više mogu koristiti 
najmlađim sportašima i onima koji 
će to tek postati. Osmišljavat ćemo i 
nadalje nove programe koji mogu pri-
donijeti boljim rezultatima u sportu kao 
i mogućnosti da kroz sport brinemo o 
zdravlju mladih. Proširila sam suradnju 
sa Zavodom za javno zdravstvo na 
zajedničkim projektima kako bi zajed-
ničkim snagama išli prema javnosti 
da sport utječe na zdravlje i zdravlje 
na sportske rezultate. Mislim da to tek 

dolazi i za sada ne bi mogla istaknuti 
nešto posebno. Trudit ću se da sve 
programe nastavimo provoditi i dalje 
te da razvijamo nove programe koji će 
koristiti cijeloj populaciji u županiji. 
Mogu samo istaknuti da smo za vrije-
me mojeg mandata uspjeli malo podići 
plaću za naše županijske trenere, ali i 
dalje ćemo raditi na tome da im plaća 
ide gore jer smatramo da i uz poveća-
nje trenutna plaća nije zadovoljavajuća 
za njihov rad.

Kako sam cijeli život u sportu tako 
poznajem i puno ljudi koji su u drugim 
sportskim strukturama te sa svima 
imam odličnu suradnju kako sportskim 
organizacijama tako i u lokalnoj zajed-
nici s vlastima. Najveći izazovi su samo 
financiranje sporta i naših članica 
zajednice. Lokalne vlasti tj. županija 
zaista izdvaja značajna sredstva za 
sport koja mi putem našeg Javnog po-
ziva raspoređujemo na naše članice ali 
i dalje država nije definirala uvjete da 
firme imaju olakšice ili neke beneficije 
ako sufinanciraju sportske klubove te 
bi trebalo definirati iz kojih se ostalih 
izvora može financirati sport. Jedno od 
rješenja je javljanje na razne natječaje 
kako u našoj zemlji tako i na europske 
fondove kako bi i iz drugih izvora mogli 
pomoći našim članicama.

Djeca i mladi

Na promicanju sporta među mladima 
radimo svakodnevno kroz naše projekte 
gdje se uvrštavaju razni sportovi i razne 
sportske aktivnosti koje pokušavamo 
plasirati među djecu i mlade kako bi 
dobili što više informacija o raznim 
sportovima i kako bi se lakše odlučili 
na bavljenje nekim sportom. Zatim 
putem raznih medija šaljemo obavijesti 
kada se gdje šta održava i kada mi 
imamo razne igre tipa olimpijada 
vrtića, stare igre naših nona i nonića, 
kako sport utječe na zdravlje i sl. Uk-
ljučujemo se kao zajednica i u projekte 
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OSTVARENI 
PRIHODI 
ZAJEDNICE 
SPORTOVA PGŽ-a
Jedan od najvažnijih segmenata 
poslovanja svake organizacije su 
prihodi. Iz priloženih podataka 

vidljivo je da su nakon obnove 
djelovanja 2005. godine do danas 
prihodi uglavnom rasli. Izuzetak 
su 2012., 2013., 2014., 2018., 2019. 
i 2022. godine kada su bili nešto 
manji na godišnjoj razini nego 
prethodne godine. U navedenom 
razdoblju od gotovo dva desetljeća 
prihodi su narasli za čak pet puta. 
Glavni izvor prihoda za Zajednicu 
je Primorsko-goranska županija.

Godina Ostvareni prihod kn Ostvareni prihod EUR

1997. 60.000,00 kn 7.963,37 €

1998. 88.473,00 kn 11.742,39 €

1999. 47.485,64 kn 6.302,43 €

2000. 38.000,00 kn 5.043,47 €

2001. 70.217,23 kn 9.319,43 €

2002. 294,00 kn 39,02 €

2003. 10.174,06 kn 1.350,33 €

2004. 45.109,00 kn 5.986,99 €

2005. 1.025.132,07 kn 136.058,41 €

2006. 1.466.600,38 kn 194.651,32 €

2007. 2.040.997,10 kn 270.886,87 €

2008. 2.143.405,38 kn 284.478,78 €

2009. 2.806.654,26 kn 372.507,04 €

2010. 2.818.958,84 kn 374.140,13 €

2011. 3.012.320,00 kn 399.803,57 €

2012. 2.890.244,08 kn 383.601,31 €

2013. 2.873.547,59 kn 381.385,31 €

2014. 2.864.275,82 kn 380.154,73 €

2015. 2.962.306,85 kn 393.165,68 €

2016. 3.239.019,51 kn 429.891,77 €

2017. 3.705.508,01 kn 491.805,43 €

2018. 3.559.101,07 kn 472.373,89 €

2019. 3.385.602,73 kn 449.346,70 €

2020. 5.065.495,76 kn 672.306,82 €

2021. 5.758.137,84 kn 764.236,23 €

2022. 5.444.569,44 kn 722.618,55 €
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Takvoj odluci pridonio je i nalaz 
Državne revizije smatrajući, slijedom 
odredbi ZOS-a, da sredstvima za 
zadovoljavanje javnih potreba u sportu 
trebaju raspolagati sportske zajednice 
u jedinicama lokalne i područne (regi-
onalne) samouprave. 

Tijekom godina Zajednica je usavršila 
i standardizirala postupke predlaganja 
i donošenja programa javnih potreba 
u sportu, utvrdila opće i posebne 
kriterije i mjerila pri vrednovanju 
sportskih programa te nastojala 
osigurati ravnomjeran razvoj sporta na 
području cijele županije, a sukladno 
ciljevima Strategije razvoja sporta 
i smjernicama Primorsko-goranske 
županije. Kvaliteta kriterija i mjerila 
za vrednovanje programa te pravilnika 
koji reguliraju raspodjelu sredstva 
unutar programa JPS bili su ogledni 
obrazac (predložak) za mnoge sport-
ske zajednice u Hrvatskoj. 

Zajednica sportova PGŽ raspisuje sva-
ke godine Javni poziv za zadovoljenje 
javnih potreba iz područja sporta PGŽ. 
Nakon zaprimljenih prijava Povjeren-
stvo vrednuje programe, te detaljnu 
raspodjelu financijskih sredstava 
donosi Skupština ZS PGŽ na prijedlog 
Izvršnog odbora, a temeljem usvoje-
nog Programa javnih potreba u sportu 
PGŽ., financijskog plana i propisanih 
Pravilnika. Od 2005. do 2022. godine 
Zajednica je sufinancirala preko 
3.000 programa.

Najvrjedniji pokazatelj poslovanja 
Zajednice je rast prihoda koji godina-
ma ima uzlazni trend (tbl. str. ). To je 
povećanje proporcionalno povećanju 
broja programskih područja koja se 
financiranju unutar programa javnih 
potreba u sportu PGŽ. Preko 90 posto 
prihoda Zajednice čine prihodi iz pro-
računa Primorsko-goranske županije.

DOBITNICI 
NAGRADE HOO 
MILAN NERALIĆ
Za kraj predstavljanja Zajednice 
sportova PGŽ ostavili smo ono na što 
su svi sadašnji i nekadašnji dužnosnici, 
zaposlenici i suradnici posebno ponosni. 
Riječ je o Nagradi Hrvatskog olimpijskog 
odbora posvećenoj prvom Hrvatu nosite-
lju olimpijske medalje - Milanu Neraliću. 

Nagrada HOO Milan Neralić utemeljena 
je u ožujku 2019. godine za izniman do-
prinos razvoju sporta na lokalnoj razini 
u području znanstvenog, stručnog i/ili 
pedagoškog rada, te poticanje tjelesne 
i zdravstvene kulture djece i mladeži ili 
sportsko-rekreacijske aktivnosti lokalne 
sredine. Nagradu predstavlja skulptura 
koja ima simboličku poveznicu s prvim 
Hrvatom osvajačem olimpijskog odličja 
Milanom Neralićem (bronca u mačeva-
nju na OI 1900.), a njezin sastavni dio 
je i pisana povelja. Svake godine se 
dodjeljuje četvorici pojedinaca i jednoj 
sportskoj udruzi. U prvih pet godina čak 
tri nagrade stigle su u Primorsko-goran-
sku županiju.

2019.

Slobodan Gračaković Crikvenica

2020.

Zajednica sportova PGŽ Rijeka

2023.

Darko Ivošević Rijeka

Ova priznanja dvojici istaknutih 
pojedinaca i Zajednici sportova kao 
organizaciji najbolje govore o svemu 
učinjenom u proteklih dva i pol desetlje-
ća. Hvala svima ljudima su na bilo koji 
način sudjelovali u stvaranju i djelovanju 
Zajednice sportova PGŽ svih godina!

JAVNE POTREBE 
U SPORTU 
PRIMORSKO-
GORANSKE 
ŽUPANIJE
Osnovna djelatnost sportskih zajed-
nica je predlaganje i sudjelovanje u 
realizaciji programa javnih potreba u 
sportu na lokalnoj odnosno regional-
noj razini, koja je propisana Zakonom 
o sportu. 

Temeljna zadaća Programa javnih 
potreba u sportu za koje se sredstva 
osiguravaju u Proračunu Primor-
sko-goranske županije su poticanje i 
provedba programa sportskih udruga 
sufinanciranjem, dajući jednaku 
važnost ustroju, organizaciji i sustavu 
sporta, masovnosti, selekciji, kvaliteti, 
vrhunskim sportskim ostvarenjima, 
stručnom radu, stvaranju uvjeta i 
drugim segmentima od interesa za 
sport ovog područja.

Do obnovljenog djelovanja Zajednice 
sportova PGŽ (2004.) program javnih 
potreba u sportu donosilo je predstav-
ničko tijelo Primorsko-goranska župa-
nija zajedno s godišnjim proračunom, 
a na prijedlog Upravnog odjela za 
školstvo i društvene djelatnosti. Ugo-
vore o financiranju programa korisnici 
su sklapali s Primorsko-goranskom 
županijom. Još je Zakon o sportu iz 
1997. godine predviđao da sredstvima 
za financiranje JPS raspolaže sportska 
zajednica. Međutim tek od 2005. 
gogine Zajednica sportova PGŽ poči-
nje predlagati program te raspolagati 
dijelom ukupnih sredstava predviđenih 
za zadovoljenje javnih potreba u spor-
tu PGŽ. Zajednica sportova PGŽ 2005. 
godine raspisuje prvi javni poziv za 
sufinanciranje Programa javnih potre-
ba u sportu PGŽ za četiri programska 
područja te raspolaže sredstvima 
za njihovo financiranje. Donose se 
pravilnici i kriteriji za vrednovanje 
programa te sklapaju prvi ugovori s 
korisnicima. Dio programa i nadalje se 
financirao putem Upravnog odjela za 
školstvo i društvene djelatnosti PGŽ 
(kasnije Upravni odjel za kulturu, sport 
i tehničku kulturu). Preostala program-
ska područja su se tijekom narednih 
godina postepeno prebacivala i 
financirala putem Zajednice. Od 2019. 
godine sva se programska područja 
unutar programa javnih potreba sportu 
PGŽ sufinanciraju putem Zajednice. 
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Rođen je u hrvatskoj obitelji njemač-
ko-slovenskog podrijetla, oca Marijana 
i majke Božene, rođ. Zimmermann. 
Više članova autorove šire obitelji 
s očeve i majčine strane bavilo se 
aktivno sportom, a neki od njih bili 
su i uspješni sportaši na državnom i 
međunarodnom nivou pa je od njih 
naslijedio ljubav prema sportu. Završio 
je Srednju ekonomsku školu u Zagre-
bu i potom studirao management u 
kulturi. U mladosti se bavio raznim 
sportovima, a najviše planinarstvom i 
ustrajnim hodanjem. 

Na zanimanje za povijest sporta još 
ga je u djetinjstvu potaknula tiskana 
serija Svijet sporta, objavljivana 
početkom 1980-ih u Bjelovaru. Od 
Olimpijskih igara u Moskvi 1980. 
godine kontinuirano prati domaći 
i međunarodni sport te prikuplja 
knjige i arhivsku građu sa sportskom 
tematikom. Od 2000. godine vlasnik 
je i direktor nakladničke kuće Libera 

Editio, specijalizirane za objavljivanje 
autorskih knjiga iz područja povijesti 
sporta i iseljeništva. Kao nakladnik, 
objavio je knjige renomiranih povje-
sničara sporta u Hrvatskoj. 

Tekstove s tematikom iz povijesti 
sporta počinje objavljivati 2001., kada 
je u glasilu hrvatskih branitelja Ruža 
Hrvatska u desetak nastavaka objav-
ljen njegov feljton: Legende hrvatskog 
sporta. Od 2007. posvetio se profe-
sionalnom pisanju knjiga i članaka te 
istraživačkom radu u području povije-
sti sporta u Hrvatskoj, regiji i iseljeniš-
tvu te povijesti hrvatskog i slovenskog 
iseljeništva. Ukupno je objavio kao 
autor i koautor 15 knjiga. Surađivao je 
i na knjigama drugih autora. 

Kontinuirano se više od 20 godina 
bavi istraživanjem biografija hrvatskih 
sportaša, trenera i sportskih djelat-
nika, kao i biografijama na prostoru 
bivše Jugoslavije i u iseljeništvu. Uz 
sve navedeno, do sada je objavio više 
od 150 tekstova (iz povijesti sporta i 
sportske biografije) u desetak sport-
skih i drugih glasila.

Izvori i fotografije

Zajednica sportova Primorsko- 
goranske županije, Rijeka
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